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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA -

DOCUMENTO DE FORMALTZAçÃO DE DEMANDA (DFD)

(.9 L{

liD
l)tC

Órgão: SECRETARIA DE ADMINISTRAçÃO

Setor requisitante (U nidade/Setor/Departamento): GABINETE

Responsável pela Demanda: CíCERO ROGÉRIO SANCHEs

DAtrA:oU0812O23

E-mail: prnrpinhalfduol.com. br Fone: (43)3551-8301

1. OUETO: AUENAçÃO DE BENS MóVE|S TNSERVíVEIS

VALOR ESTTMADO PARA A ALTENAÇÃO: Rs 335.900,00
PREVTSÃO PARA REALTZAçÃO DA ALTENAÇÃO: OUTUBRO 2023.

O munícípio dispõe de diversos veículos que não estão sendo utilizados ou que estão em estado precário,
alguns deles que ainda estão rodando estão gerando muitos gastos com peças e mão de obra, não sendo
economicamente viável mantê-los.
Também existem alguns maquinários e utensílios que estão encostados por falta de utilidade seja pelo fato do
alto custo com a manutenção ou por sua inutilidade, ficando os mesmos amontoados e sendo fonte
proliferação de ínsetos causadores da dengue entre outras doenças.
Portanto, após um levantamento com gastos em manutenção, chegamos a conclusão que tais bens devem ser
vendidos e com o valor arrecadado adquirir outros que supram as necessidades dos setores.
Segue abaixo uma relação dos bens a serem alienados.

2. JUSTTFTCATTVA DA NECESSTDADE DA AUENAçÃO.

E QUANTIDADES

IEM NO/MOOETO PUG REXÂVÂN

cAMINHÃO -cMC/t2.L7O L9991L999 AtL-2651 o07L.584969-7
1.

CHEVROLET/SPIN 1.81 MT LTZ 2018/2OL8 BCr-2218 0116.013017-2
2.

MICRO rBUS - CTTROEN/JUMPER M35LH 2.3 201,4/20L4 AYQ-9610 0t23.504173-2
3.

AMBU CIA CAMINHONETE RENAULT/MASTER 2OO4l2004 ALS-0332 0087.470699-4
4. RONTANAMB

VOLKSWAGEN / GOL 1.0 200612006 ANV-3705 0088.699163-3
5.

VOLKSWAGEN / GOL 1.0 2002/2022 AKr-09s7 0078.408033-0
6.

VOLKSWAGEN / KOMBI LOT ZOLO/2070 ARP4356 ooLs.717676-2
7.

VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL 2002/2002 AKr-0955 0078.408039-9
8.

F|AT / ELBA WEEKEND tE 7993/L9s3 ADQ-os54 0060.924723-9
9.

N|BUS - ESCOLAR BUSSCAR, M.BENZ / Ot.7378 19921L993 BXB-5196 0060895661-9
10.

BUS _ ESCOLAR IVECO/CIWCLASS 7OC1 zO]-L/2OLL AUC-4518 0033174332-9
11.

. CAMINHONETE _ RENAULVMASTER ALLT AMBl 207s/2016 AZM-9642 0104546321-0
L2.

13.

AMBULÂNCIA - CAMINHONETE - FIAT/DUCATO MULTI zOOs/zOOs ANC-5269 0086.444088-0
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA -{

L997/!998 AHS-3110 0069,505944-0
L4.

VAN _ KIA/BESTA AB

15.

MAQUTNÁRIO ROçADETRA HrDRÁULICA LAVRARE,

LATERAL ARTICULADA(RHA), TOMADA DE CAPACIDADE

9540/CAT II, 6 COMANDOS HIDRÁULICOS

70 UNID
16.

TELHAS GALVAN IZADAS (TRAPEZOI DAL) 560 M2
aprox.

400 M2
aprox.

50 UNID
LI

TELHAS GALVAN IZADAS (ON DU LADAS)

Züttl2O1L
18.

MAQUINÁRIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ I

MAQUINÁRIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ II 2O!8/20L8
19.

2016/2OL6
zo.

MAQUINÁRIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ III

200s
2L.

MAQUINÁRIO - TRACTOR VALTRA / COM CONCHA

201Ol2O7O AOR-9J96 0025380735-2
22.

VOLKSWAGEN/NEW BEETLE

4. Observações gerais
4.1. Servidor indicado para fiscalização do contrato/ata: RODRIGO lÁNlNl BORGES

4.2. Local de retirada dos bens inserviveis: PÁTto DAs MÁQU|NAS.

4.3. Servidor responsável para o acompanhamento da entrega dos bens inservíveis: RODRIGO lÁNlNl BORGES

IResponsável

ade competente para análise decaminhe-se a

PAL

ais cabíveis
Em conformidade com a legislação que rege o tema,

CIENTE:

convenrencla e nidade

2



wffid
.ffi. ilBEIRÀO DO PII{HAL

PREFEITURA DE

ESTÂDO DO PÂRÂXÀ

rAUDO DE AVATTAÇÃO

A comissão de Avaliação, nomeada através da portaria
139 /2021, reuniu-se para análise e levantamento de preços
dos bens móveis inservíveis constante na Lei Í.4lgz /21 , os
quais deverâo ser vendidos por meio de Leitão e chegaram
aos seguintes:

LOTE 01 CAMTNHÃO - GMC/L2.170 ANO/MODELO: Lsss/|sss,
CHASSI: 98G654NH0XC001371, RENAVAM: 007L.584969-7, PLACA: AIL-
265L, BRANCA, COMBUSTÍVET: DIESEL, BOM ESTADO, AVALIADO EM R$

20.000,00; ,t
LOTE 02 - AUTOMÓVEL - CHEVROLET/SPIN 1.BL MT LTZ, ANO/MODELO
201,8/20L8, CHASSI: 9BGIC7520\B26[B20, RENAVAM: 0116.013017-2,
PLACA: BCI.221B, COR: PRATA, FLEX, ÓTIUO ESTADO, AVALIADO EM R$

27.000,00;t

LOTE 03 /,MICRO ÔNIBUS . CITROEN/IUMPER M35 LH 2.3,ANO/MODELO
20L4 /2014, CHASSI: 935ZCWMMCE2L33287, RENAVAM: 0123.504173-2,
PLACA: AYQ-9610, COR: BRANCA, DIESEL, MOTOR FUNDIDO, AVALIADO
EM R$ 25.000,0 o;/
LOTE O4/- AMBULÂNCIA CAMINHONETE - RENAULT/MASTER
RONTANAMB, ANO/MODELO: 2004 /2004, CHASSI: 93YADCRD54] 4877 48,

RENAVAM: 0082.470699-4, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: ALS-0332,

REPAROS NO MOTOR, AVALIADO EM R$ 15.00 O,OU,

LOTE 05 .. AUTOMÓVEL VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO

2006 /2006, CHASSI: 9BWCA05W96P0B297 L, RENAVAM: 00BB .699L63-3,
COR: BRANCA, FLEX, PLACA: ANV-3705, ESTADO DE SUCATA, AVALIADO

EM R$ L.500,00;,-

Rua Paraná 983 - Ribeirão do Pinhal/PR - CEP: 86.490-000 - Fone: (43) 3551-8300

CNPJ: 76.968.064/0001-42 - e-mail: administracao@ribeiraodopínhal.pr.gov.br
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LOTE 06 AUTOMÓVEI VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO
2002/2002, CHASSI: 9BWCA05Y12T180z9z, RENAVAM: 0078.408033-0,
CoR: BRANCAT,GASOLINA, PLACA: AKI-0957, BoM ESTADO, AVALIADO EM
R$ 2.000 ,00;,/

LOTE 07 - MICROÔNIBUS - VOLKSWAGEN / KOMBI LOTAÇÃO /MODELO
20t0 /2010, CHASSI: 98WMF07X4AP003601, RENAVAM: 00L5 .7LT6T6-2,
COR: BRANCA, FLEX, PLACA: ARP-4356, BOM ESTADO, AVALIADO EM R$
9.000,00,/

LOTE 08 . AUTOMÓVEL . VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL, ANO/MODELO
2002/2002, CHASSI: 98WCA05Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9,
COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-0955, BOM ESTADO, AVALIADO EM
R$ 2.000,00;,/

LOTE 09 - AUTOMÓVEL - FIAT / ELBA WEEKEND rE - ANO/MODELO
L993 /L993, CHASSI: 98D146000P3951097 , RENAVAM: 0060.924723-9,
COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: ADQ-0554, ESTADO DE SUCATA,

AVALIADO EM R$ 5OO,OO;,2

toTE 10 Ôrumus ESC0LAR BUSSCA& M.BENZ / OF. 1318,
ANO/MODELO L992/L993, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: BXB-5196,

CHASSI: 98M384088N8965321REM, RENAVAM: 006089566L-9, MOTOR

FUNDIDO, VALOR R$ 1.O.OOO,OO.7

LOTE tL - ÔrrUnUS - ESCOLAR IVECO/CITYCLASS 70Ct, ANO/MODELO
20Lt/201L, COR: AMARELA, DIESEL, PLACA: AUC-451-8, CHASSI:

932L6880L88425t92, RENAVAM: 0033L74332-9, REPARO NO MOTOR,

VALOR R$ 35.000,00. ,..,

LOTE L2 - AMBUúNCIA . CAMINHONETE - RENAULT/MASTER ALLT

AMB1, ANO/MODELO 20L5/2016, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: AZM-

9642, CHASSI: 93YMAFELAGJ772316, RENAVAM: 0L0454632L-0, MOTOR

FUNDIDO, VALOR R$ 3.OOO,OO;

LOTE 13 AMBULÂNCIA CAMINHONETE - FIAT/DUCATO MULTI,

ANO/MODELO 2005/2005, COR:BRANCA, DIESEL, PLACA ANC-5269,

CHASSI: T3W23LH2L5LO2452O, RENAVAM: 0086.444OBB-0, EM ESTADO

DE SUCATA, VALOR R$ 5OO,OO;

Rua Paraná 983 - Ribeirão do Pinhal/PR - CEP: 86.490-000 - Fone: (43) 3551-8300

CNpJ: 76.968.064/0001-42 - e-mail: administracao@ribeiraodopinhal.pr.gov.br
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toTE L4 - VAN KIA/BESTA AB - ANO/MODELO L997 /1998, COR:
BRANCA, DIESEL, PLACA AHS-31-10, CHASSI: KNHTP7352V6349317,
RENAVAM: 0069.505944-0, EM ESTADO DE SUCATA, VALOR R$ 2.000,00;.-'

LOTE 15 . MAQUINÁRIO - ROÇADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE, LATERAL
ARTICULADAIRHA), TOMADA DE CAPACIDADE 9540(CAT rr, 6 COMANDOS
HIDRÁULICOS, BOM ESTADO, VALOR R$ 3O.OO O,OO/

LOTE 16 - DIVERSOS - TELHAS GALVANTZADAS (TRAPEZOTDAL), 70
UNIDADES, APROX. 560M2, ESTADO RAZOÁVEL, VALOR R$ B.4OO,OO i ..
LOTE L7 DMRSOS TELHAS GALVANIZADAS IONDULADAS), 50
UNIDADES, APROX. 4OOM2, ESTADO RAZOÁVEL, VALOR R$ 6.000,00;,,

LOTE 18 - MAQUINÁruO - COLETOR DE LIXO DEMAQ I, ANO/MODELO
2OLL/20LL, CAPACIDADE, LOTAÇÃO 5.200KG, TARA 7.800KG, PESO

BRUTO 13.OOOKG, BOM ESTADO, VALOR R$ 2O.OOO,OO; 
I

LOTE !9 - MAQUINÁruO - COLETOR DE LIXO DEMAQ II, ANO/MODELO
2OL8/20L8, CAPACIDADE, LOTAÇÃO 6.000KG, TARA 9.000KG, PESO

BRUTO 1s.OOOKG, BOM ESTADO, VALOR R$ 35.00 O,OV

LOTE ZO - MAeUINÁruO - COLETOR DE LIXO DEMAQ III, ANO/MoDELO
2OL6/20t6, CAPACIDADE, LOTAÇÃO 7.000KG, TARA 9.000KG, PESO

BRUTO 16.OOOKG, BOM ESTADO, VALOR R$ 24.OOO,OO; /,
LoTE ZL - MAeUINÁruo - TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANo 2005,

DIESEL, VALOR R$ 3O.OOO,OO;

LOTE zz - AUToMóvEL - VOLKSWAGEN/NEW BEETLE, ANo/MoDELo
}OLO /20L0, COR: AZIJL, GASOLINA, PLACA: AOR-9J96, CHASSI:

3VWV121,C4AM031609, RENAVAM: 0025380735-2, BOM ESTADO, VALOR

R$ 30.000,00;

'^trt

Ribeirão do Pinhal,24de gosto de2023

Rua Paraná 983 - Ribeirão do Pinhal/PR - CEP: 86.490-000 - Fone: (43) 3551-8300

CNpJ: 76.968.064/0001-42 - e-mail: administracao@ribeiraodopinhal.pr.gov.br
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Diririo Oficial Assinado Eletonicâmente com CeÍificado Padrào ICP-Bmil. A PrcfeituÍâ

do Muicipio de Ribeirâo do Pinhal dá gumtia da autenticidade de§te documento, desdê

qw visulizado ahavés do site: ww.ribeiraodopinhal.pr'gov.br/diario-oficial

(oníorme Lci Municqot n" 1.96//2018' públrcodo em 19 de novembto de 2018
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ATOS DO PODER EXECUTIVO

CNPJ: 76.968.064/000 I -42

Rua Pumá, 983 | CEP: 86490-000
Contato: (43) 3551-8300

Difuio Oficial Assimdo Eletrcnicmente conr CertiÍrca{to Padrão ICP-Brasil. A Prefeirura

do Municlpio de Ribeirão do Pinhal dá garmtia da arúenticidade destc documento. d€sdo

que visualizado através tio site www.ribeiraodopiúal pr.gov.br/diario*oficial

CNPJ: 76.968.064/0001-42
Rua Paraná,983 | CEP: 8ó490-000

CortÂto: (43) 355 I -8300

sRANCe, DIESEL, PLACA: 8x8.5196, CHASSI: 98M384088N896532IREM, RENAVAM: 006089566I.9,
MOTOR FTINDIDO, VALOR R$ IO.OOO,OO.

LOTE 1r - ôNTSUS - ESCOLAR rVECO/CmYCLASS 70C1, ANoÀ4ODELo 2011/2011, CoR:
AMARELA, DIESEL, PLACA: AIJC4518, CHASSI: 932L6880188425192, RENAVAM: 0033174332-9,

REPARO NO MOTOR, VALOR R$ 35.OOO,OO.

LOTE 12 _ AMBUI,ÂNCIA - CAMINHONETE - RENAULT/MASTER ALLT AMBI, ANOÀ'IODELO
201512016, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: AZM-9642, CHASSI: 93YMAFELAGJT'12316, RENAVAM:
0104546321-0, MoToR FUNDIDO, VALOR R$ 3.000,00;
LoTE 13 - AMBULÂNCIA - CAMINIIONETE - FIAT/DUCATO MULTI, ANO/}4ODELO 2OO5I2OO5,

COR:BRANCA, DIESEL, PLACA ANC-5269, CHASSI: 93W231H2151024520, RENAVAM: 0086.444088-0,

EM ESTADO DE SUCATA, VALOR R$ 5OO,OO;

LOTE 14 - VAN - KIAiBESTA AB - ANOIN4ODELO 199711998, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA AHS-

3110, CHASSI: KNHTP7352V63493ll. RENAVAM: 0069.505944-0, EM ESTADO DE SUCATA, VALOR
R$ 2.000,00;
LoTE T5 - MAQUINÁRIO _ RoÇADEIRA HIDRÁULICA LAVRÂRE, LATERAL ARTICULADA(RHA),
TOMADA DE CApACIDADE 9540/CAT II, 6 CoMANDOS HIDRÁULICOS, BOM ESTADo, VALOR R$

30.000,00;
LOTE 16 - DIVERSOS - TEI-HAS GALVANIZADAS (TRAPEZOIDAL), 70 TINIDADES, APROX. 56OM],

ESTADO RAZOÁVEL, VALOR R$ 8.4OO,OO;

LOTE 17 - DMRSOS - TELHAS GALVANTZADAS (ONDULADAS), 50 UNIDADES, APROX. 400M"
ESTADO RAZOÁVEL, VALOR R$ 6.000,00I
LOTE 18 - MAeUINÁRrO - COLETOR DE LIXO DEMAQ I, ANOÀ,ÍODEI-O 201112011, CAPACIDADE,
LOTAÇÃO s.200KG, TARA 7.800KG, PESO BRUTO 13.000KG, BOM ESTADO, VALOR RS 20.000,00;

L6TE 19 - MAeUINÁRIO - COLET6R DE LIxo DEMAQ II, AN9/MODELO 2018/2018,

CAPACTDADE, LOTAÇÀO 6.000Kc, TARA 9.000KG, PESO BRUTo ls.000Kc, BOM ESTADO, VALOR
R$ 35.000,00;
LOTE 20 - MAeUINÁRIO - COLETOR DE LIXO DEMAQ III, ANO/I\4oDELO 2016/2016,

CAPACIDADE, LOTAÇÃO 7.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO I6.OOOKG, BOM ESTADO, VALOR
R$ 24.000,00;
LOTE 21 - MAQUINÁRIO - TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANO 2005, DIESEL, VALOR R$

30.000,00;
LOTE 22 - AUTOMóVEL - VOLKSWACENNEW BEETLE, ANO^4ODELO 2010/2010, COR: AZUL,
GASOLINA, PLACA: AOR-9J96, CHASSI: 3VWVJ2IC4AMO31609, RENAVAM: 0025380735-2, BOM
ESTADO, VALOR R$ 30.000,00;

Ribeirão do Piúal, 24 de gosto de 2023

PRETEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL

DECRETO N.".079/2023

Súmula: Renomeia o Conselho Mr.uricipal de Políticas Culturais
e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Ribeirão do Pinhal, Dartagnan Calixto Fraiz, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO deliberação emAssembleia ocorridano dia 14 de agosto de2023, as l3:00 horas, no

predio de Prefeitura Municipal, onde fo::am qs!9!!q9§ 9C da sociedade civil dos

PR-EFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINIIAL

LAUDO DE AVALIAÇÃO

A Comissão de Avaliação, nomeada atavés da por[na 139/2O21, reuniu-se para análise e levantamento de

preços dos bens móveis inserviveis constante na Lei 86ó6/93 , os quais deverão ser vendidos por meio de Leilão

e chegaram aos seguintes:

LoTE 0l - CAMINHÃO - cMC/12.170 - ANo/MoDELO: 199911999, CHASSI: 9BGó54NH0XC001371,

RENAVAM: 0071.584969-?, PLACA: AIL-2651, BRANCA, COMBUSTIVEL: DIESEL, BOM ESTADO,

AVAL1ADO EM R$ 20.000,00;
LoT[, 02 - AUToMÓVEL . CHEVROLET/SPIN I.8L MT LTZ, ANO/MODELO 2018/2018, CHASSI:

9BGJC752OJB26I82O, RNNAVAM: OI 16.013017-2, PLACA: BCI-2218, COR: PRATA, FLEX, ÓTIMO

ESTADO, AVALIADO EM R$ 27.OOO,OO;

LoTE 03 - MIcRo ÔrrUnUS . CITROEN/JUMPER M35LH 2.3, ANOA,ÍODELO 2014/2014, CI{ASSI:

935ZCWMMCE2|33287, RENAVAM: 0123.504173-2, PLÀCA: AYQ-9ó10, COR: BRÀNCA, DIESEL,

MOTOR FI.TNDIDO, AVALIADO EM R$ 25.OOO,OO;

LOTE 04 - AMBULÂNCIA - CAMINIIONETE - RENAULT/MASTER RONTANAMB, ANO/]VTODELO:

2004/2004, CHASSI: 93Y4DCRD54J487748, RENAVAM: 0082.470699.4, COR: BRANCA, DIESEL,

PLACA: ALS-0332, REPAROS No MOTOR, AVALIADO EM R$ 15.000,00;

LOTE 0S - AUTOMóyEL - VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/I4ODELO 200612006, CHASSI:

9BWCAO5W96PO8217I, RENAVAM: 0088,699163-3, COR: BRÂNCA, FLEX, PLACA: ANV-3705,

ESTADO DE SUCATA, AVALIADO EM R$ 1.5OO,OO;

LOTE 06 - AUTOMóI,EL - VOLKSWAGEN / cOL 1.0, ANOÀ4ODELO 2002/2002, CHASSI:

9BWCAO5YI2TI80282, RENAVAM: 0078.408033-0, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-0957,

BOM ESTADO, AVALIADO EM R$ 2,OOO,OO;

LOTE 07 - MICROÔiVBUS - VOLKSWAGEN / KOMBI LOTAÇÃO /MODELO 2010/2010, CHASSI:

9BWMFO7X4APOO36OI, RENAVAM: 0015,717676.2, COR; BRANCA, FLEX, PLACA: ARP-4356, BOM

ESTADO. AVALIADO EM R$ 9.OOO,OO,

LOTE 08 - AUTOMóVEL - VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL, ANOÀ,ÍODELO 200212002, CHASSI:

9BWCAO5Y42T18O275, RENAVAM: 0078.408039-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-0955,

BOM ESTADO, AVALIADO EM R$ 2.OOO,OO;

LOTE 09 - AUTOMóVEL - FIAT / ELBA WEEKEND IF. - ANO^4ODELO 1993/1993, CHASSI:

98D146000P3951097, RENAVAM: 0060.924723-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: ADQ{554,
ESTADO DE §UCATA, AVALIADO EM R$ 5OO,OO;

LOTE I() _ ÔICIBUS - ESCOLAR BENZ / OF. 13 ANO/MODELO COR:
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DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Completo

lnformações do Veículo
Renavam:

0071.584969-7

Município:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

Chassi:

9BG654NHoXC001 371

Ano de Fabricação/tt/odelo

í999 / 1999

Especie/Tipo:

CARGA / CAMINHAO

Placa:

AtL-2651

CombustÍvel:

DIESEL

Situação do Veículo:

VTGENTE (EM CTRCULÂCÂO)

Marca/Modelo:

GMC|'.l2.170

Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÂo HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento AnualIPVA

NÃO HA

CRLV

DEBITOS DE IPVA NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURO NÁO HA DEBITOS DE LICENCIAMENTO
OBRIGATORIO - DPVAT

QUITADO

.:
;i:

i

Exercício:

Data do pagamênto:

Valor pâgo:

Emissão do documento autorizado em

Data de postagêm do documênto:

Númêro Registro nos CorÍêio§ (envio):

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:06 Páginat I I 2



s DGTR;EI.Ii::-r:=::
ESTADo Do PARANÁ

DEpARTAMENTo DE rRÂrusro - DETRAN/pR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Resumo das Multas de Trânsito

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO IAS

M U LTAS EÀil D IVIDA ATIVtuEXEC.J U D lC IAL/SOB J U DICE

,TAS OBRIGA

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO

MULTAS IMPOSTAS

Total

Resumo das de Trânsito

DE DEFESA

Total

Caso o pâgamento sido eÍetuado. informarnos

Este histórico lndica apenas as ocorrências infoímadas dê fôrmâ oficial ao Detran-PR, por a,.
forma gratuita.

Em caso dê dúvidas, liguo pârâ a Central de Atêndimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7 'i

Este Extrato não vale como negâlivã de débitos.

Este Extrato é íornecido gratuitamente.

EM

pÉzo para atualização dos nos - - -adastros e de até 2 dias útêis a data do pagâmento.

Para pagamenlô, utilizê o Guichê de Caixa ou Auto Alendimento dos bancos credenciadôs l-

RendirÍ!ênto, Banco Santander ou Banco dô Brasil.

Para pagamento dê muÍlás emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de I

O CRLV {Certificado de Registro e Licenciamenlo de VeÍculo) somente será enviado quancir
Veículos Automotores).

,, Cooperativo Sicredi, Banco do

r.rcle âdministrâtivã ou judicial; náo serve para Íins judiciais ê é fornecido dê

u procure a Ciretrâ#Posto dê Trãflsito do sêu município.

Quantidade Valor {R$)
NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

)A CONSTA

]A CÔNSTA

R$ 0,00

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NÀDA CONSTA

)A CONSTA

R$ 0,00

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:06 Página:21 2

Discriminação

lnÍormacôes Adicionais

' srto do seu município.

i.rdo os débitos de licenciamento e IPVA (lmposto sobre Prôpriedade de
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il DETRANFffi
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Gonsulta Consolidada do Veículo

Informações do Veículo
Renavam:

01 í 6.01 3017-2

Município:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi:

98GJC7520JB261820

Ano de FabricaÇão/Modelo

2018 I 2018

Espécieffipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

BCt2218
CombustÍvel:

ALCOOL/GASOLINA

Situação do Veículo:

V|GENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

CHEV/SPIN 1.81MT LTZ

Cor:

PRATA

Restrição à Venda:

NÃO HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anua!

NÃO HA DEBITOS DE IPVA NÃO HA DEBITOS DE SEGURO
OBRIGATORIO - DPVAT

Discrlminação Valor (R$)

TAXA DE LICENCIAMENTO ANTERIOR(ES) 272,82

TAXA DE LICENCIAI"4ENTO 2023 90,94

Vencimênto êm 181 1 012023

-nrf nçÃo: A expedição do documento CêrtiÍicado de Rêgislro e Lrcenr .rr

nos campos: Débitos de [PVA, Débitos de Seguro Obrigalório - DPVA T D( r

autorizada. Caso possua dêbitos de exercÍcios anteriores, esles poderão s,',
atual.

re Veículo (CRLV) somente ocorrerá após o recolhimento intêgral do§ vab,rês apresentados
re Licenciamento, além de multas obrigatóriâs, caso existâm, alravês da rede bancária

, ios para regularizãr a situáção do veíôulo âté o vêncimeôto do licenÇiâmento do exercício

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:06 Pâginal.1 I 4



* §ETRAN.. .

ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Resumo das Multas de Trânsito
Discriminação

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO OBRIGA

M U LTAS ENí D IVIDA ATIVAJEXEC.J U D IC IAL/SOB J U D ICE

MULTAS IAS

MULTAS EM PRoCESSo DE RECURSo NÀo oBRIGAToRIAS
IVULTAS IMPOSTAS

Total

Discriminação das Multas de Trânsito

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PARANA

Autô: 1 í6200T00í735241
oata:0611112020 Hora:15:24
lntraçáo: 72422 - Em movimênto dê dia, dekar de mantêr acêsâ lúz baixa nas rodovias - Art 250, I B do CTB
Local: PR 090 KIi ,92 + 800m . -

Extrato Completo

Situação: Dívide Ativa
Data Vencimento: 01 l'l 1 12021

Quantidade Valor (R$)

7

7

NADA CONSTA

R$ 0,00

1 .1 80,1 4

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 1.180,14

Situação: Dívida Ativa
Data Venêimento: 0611212021

Auto: 116200X00169191 í
Dala 121011202'l Hora: 11:31
IníraÇãô: 74550 - Transitar veloc sup máx pêrmitÍda em alé 20% - Art 21 8, I dr CTB
Local: Rodovia: PR090 KM: 194 + 500m Sentido:CRESC - -

Auto: 1 1 6200X00'179Í056
Oala'.2610412021 Hora: 09:35
lnfração: 74550 - Transitar veloc sup máx permitida em alé 2|olo - Art 21 8
Local: Rodovia: PR090 KM: 194 + 500m Sentido:CRESC - -

Situação: Dívida Ativa
Data Vêncimento: 061'1212021

ld CTB

Auto: lí6200N1C0501684 SituaÉo: Dívida Atlva
Data: 2211212021 Hora: 03:15 Data Vencimento: 1110212022
lníração: 50020 - Multa, por não idêntificação do condutor infÍatoÍ, imposta ,, pessoa juridica - Art 257 do CTB
Local: Curitiba-PR - -

Auto: 1'l 6200N1C0503556
Data.2211212021 Hora:03:í5
lnfração:50020-Multa,pornãoidentificaçãodocondutorinÍrator,imposta. pessoajuridica-Art257doCTB
Local: Curitiba-PR - -

Auto: 1 í6200X002O1 1124
Data:2510112022 Hora: '17:01

lnfração: 74550 - TransitaÍ vêloc sup máx pêrmitida em ate 20% - AÍt218, I d, ' CTB
Local: Rodovia: PR862 KM: í 1 + 0m Sentldo:DECRE - -

Situação: Dívida Ativa
Data Vencimento:'l 410212022

Situação: Dívida Ativa
Data Vencimento: 3010512022

Auto: 1 í 6200N1C0560096
Dala:OAlO4l2022 Hora:00:55
lnfração: 50020 - Multa, poÍ não identiÍicação do condutor infrator, imposta
Local: Curitiba-PR - -

Situação: Dívida Ativa
Data Vencimento: 01 10612022

pessoa juÍídica - Art 257 do CTB

DER - SP

Autô: 12620018 6863567
Data.1910612021

SituaÉo: lmposto
Datâ Vencimento: 1 0101 12022

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:06

Hora: '13:56

Página;21 4



» DGTRÀTU$}SI
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

lnfração: 74550 -Transitarveloc sup máx permitida em ate 2' . - Art 218, I do CTB
Local: SP 255 KM í45 METROS 150 - -

Extrato Completo

Valor: R$ 156,88

Auto: 12620018 6863217
Dàla:191O612O21 Ho ,, 3 32
lnfração: 74550 - Transitar veloc sup máx pêrmitida êm âle 2 . - Art 2'18, I do CTB
Local: SP 255 KM 1'l í METROS 900 - -

Situação: lmposto
Data vencimento : 1 0lo1 12022

Valor: R$ '156,88

Auto: 126200íA 0781961
Data:O21O912021 Ho'., .r5 40
lnfração: 50020 - Multa, poÍ não identiÍicação do condutor ini, ator, imposta a Pe§soa
Local: SP 255 KM 145 METROS '150 - -

Situação: lmposto
Data Vencimento :'l 1 101 12022

257 do CTB

Y::::i':':'.

Vâlor: R$ 160,23

- Art

Auto: 12620014 0728781
Data. 021091202"1

lnfraçáo: 50020 - Multa, poÍ não idêntiffcação
Local: SP 255 KM 1íl METROS 900 - -

Situação: lmposto
Ho ,: ,5 38 Dâte Vêncimêntô.14/02j2022

do condutor rn',ator, imposta a pessoa jurídica - Art 257 do CTB
Valo,r: Rl 155,89

lnfraçáo: 74550 - Transitar veloc
Local:8R153 KM 108,64 - -

eup máx pêrmitida em ate

POLICIA RODOV. FEDERAL

Auto: 000100R4719'l 1'178
Dala:28lo5l2o2o Ho ' '1 31

lnfração: 74550 - Transitar veloc sup máx pêrmitida em até 2 - Art 218, I do CTB
Local: 8R369 KM-158 UF-PR - -

PREFEITURA MUNICIPAL DE LONDRINA

Situação: lmpoElo
Data Vencimento : 27 107 12021

Valor: R$ 161,37

Auto: 276670X000495019
Dala:0311112021 Ho'., ', 44
lnfração: 74630-Transltarvelocsupmáxpermitidaemmars '.te20o/oalé50o/.'At1218,lldoCTB
LOCAI: RUA HUMAITÁ CRUZ, R. ANNA MORENO OE MELLO À4ENEZES SENT: OL..

Situação: lmposto
Dâta Vencimento : 2410312022

Valor: R$ 232,0í

Data Emissãot 1910912023 Hora: 12:06 Página: 3 / 4

DN!T

Auto: 000300S020857590
Data:0410312021 Hora 0'1 :32

21t' .. - Art 218, ldo CTB

Situação: lmposto
Data Vencimento: ?AtSlZO2'l



» DETRANi*i*.

Resumo das Autuações de Trânsito

ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Completo

Discriminação

AUTUAÇÓES EM PRoCESSo DE DEFESA

AUTUAÇÓES EM PRoCESSo DE NoTIFICAÇÃo

Total

Mensagens

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Qualquer informação sobre Multas de Trânsito lançada no Extrato de Débitos deverá ser ot,t

Conforme artigo 284 do CTB, é concedido 20% de desconto no pagamento das multas até ,,

lnformações sobre valorês de multas em Execução Judicial/Sob Júdice deverão ser obtidas

fto ao orgão de côÍnpêlênôia pela mêsma

ie vencrmento.

,,, o,9áo de competência da mesma.

,rdaslros é de até 2 dias úteis a pârlir da dâta do pagamento.

Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco

.lo do seu municipio.

: rde âdministrativa ou judicial; nào serve pâra fins judiciais e é fornecido de

:)rocure a Ciretran/Pôslo de Trânsito do seu município.

lnformações Adicionais

Caso o pagamêntojá tenha sido eíetuado, informâmos quê o prâzo para âtualizaÇão dos n(,.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados I

Rendimento, Banco Santandêr ou Banco do Brasil.

Para pagamento dê multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto cjr

Este histórico indica apenas as ocorrências inÍormâdas dê forma ôticiãl âo Dêtrân-PR, por a,,
forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento aô Cidadão, telefone 0800-643-7 '

Este Extrato nâo vale como negativa dê débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitâmênte.

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:06 Página'.4 I 4
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DETRANT'.n
./

*l ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Chassi: Placa:

935ZCWMMCE2'|33287 AYQ-9610
Ano de Fabricação/Modeto CombustÍvel:

2014 I 2014 DTESEL

Espécie/Tipo: Situação do Veículo:
PASSAGEIRO / MTCRO OÀrtBUS V|GENTE (EM CTRCULACAO)

lr

Informações do Veículo
Renavam:

0't23.504173-2
Município:

RIBEIRAO DO PINHAL
Categoria:

OFICIAL

IPVA

Marca/Modelo:

CITROEN/JUMPER M35LH 2.3

Cor:

BRANCA
Restrição à Venda:

NÃO HÁ

Seguro Ob rigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA NÃO HÁ DEBIToS DE SEGURo
OBRIGATORIO. DPVAT

QUITADO

NÃo HÁ DEBIToS DE LIGENCIAMENTo

CRLV

,88

Data do

ValoÍ pago:

Emissão

Data

Número

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:07 Págtna:1 l2



il DETf,§11Y;Siq
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO - DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Resumo das Multas de Trânsito
Discriminação

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO

MULTAS EIVI DIVIDA ATIVfu EXEC.JUDIC IAL/SOB JUDICE

MULTAS OBR

Ir/IUI-TNS CT'  PROCESSO DE RECURSO NÃO oBRTGATóRrAS

IvIULTAS IMPOSTAS

Total

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA
R$ 0,00

de TrânsitoResumo das Autuações
Discriminação

NOTIFICADAS

EM DE DEFESA

DE

Total

Para

PaÍa

O CRLV
Veículos

Este
forma

Em

..)daslros e de até 2 dias

, Cooperativo Sicredi,

' ,srto do seu municiPio-

Licenciamento de VeÍculo) somente s€rá enviadoquando r',rdo os déb'tos

Banco

Propriedade de

ê é fornecido dê
oconências inÍormada§ de Íorma oficial ao Detran-PR, por aL, lide administrativa

ligue para a Central de Atêndimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7 I ! píocuÍe a

Este Extrato não vale como negaliva de debitôs.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

do

Valor (R$)Quantidade
NADA CONSTA

NADACONSTA

NÀDA CONSTA
Rs 0,00

Data Emissão: 19tO912023 Hora: 12:07
Página:21 2

Caso o pagamento já tenha §ido efetuado. inÍormamos que o prêzo para atualizaçáo dos no'
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ü DETRÂNP& ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

lnformações do Veículo
Renavam:

0082.470699.4

IPVA

Chassi:

93YADCRD54J487748

Ano de Fabricaçáo/lr/odelo:

2004 I 2004
Espécie/Tipo:

ESPECIAL / CAMINHONETE

Placa:

ALS-0332

Combustível:

DIESEL

Situação do Veículo:

vTGENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

RENAULT/MASTER
RONTANAMB

Cor:

BRANCA
Restrição à Venda:

NÃo HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURo
OBRIGATORIO. DPVAT

Discriminação Valor (R$)

TAXA DE LICENCIAMENTO ANTERIOR(ES) 363,76

TAXA DE LICENCIAI/ENTO 2023 90,94

Vencimento êm í8/08/2023

ATENÇÃO: A expedição do documento CertiÍicado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV) somente oconerá após o recolhimento integral dos valores âpresêntados
nos campos: Débitos de IPVA, Debitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Debitos de Licenciamento, além de multas obrigalórias, caso existam, àtravés da rede bancária
aulorizada. Caso possua débitos de exercÍcios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situação do veículo até o vencimenlo do licenciamento do exercÍcio
atual.

Resumo das Multas de Trânsito Resumo das Autuaçôes de Trânsito
Discriminação Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

MULTAS OBRIGATÓRIAS NADA CONSTA

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÂO oBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA

[,íULTAS IMPOSTAS NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Valor
IVULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATÓRIAS

ES NOTIFICADAS NADA CONSTA

EI\,,I PROCESSO DE NADA CONSTA
ÍUULTAS EM DIVIDA
ATIVA/EXEC,JUDICIAL/SOB JUDICE

R$ 0,00

lnformações Adicionais

Caso o pagamento .já tenha sido efetuado, informamos que o prazo para alualização dos nossos cadastros é de atê 2 dias úteis a partir da data do pagamento.

1-, Para pagamento, utilize o Gulchê de Caixa ou Auto Atendimenlo dos bancos credenciados: Banco Cooperêtivo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Bânco
- Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Cirelran ou Poslo de Trânsito do seu municÍpio.

Este histórico indica apenas as ocorrências informadas de forma oÍicial ao Dêtran-PR, por autoridade administrativa ou judicial; não serve para Íins judiciais e é fomêcido de
íorma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure â Ciretrân/Posto de Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de débilos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

AUTUAÇÔES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇÃO

NADA CONSTA

Total

Data Emissão: 1910512023 Hora: 15'.21 Página:. 1 I 1

Município:

CURITIBA

Categoria:

OFICIAL

DiscrÍminação
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ü DETRÀÍ{Pffi ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

do Veículo
Renavam:

0088.6991 63-3
[\/unicípio:

RIBEIRAO DO PINHAL
Categoria:

OFICIAL

Chassi:

9BWCA05W96P082971

Ano de Fabricação/Ír/odelo:

2006 / 2006

Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

4NV.3705

Combustível:

ALCOOL/GASOLINA

Situação do VeÍculo:

vtcENTE (EM CTRCULACAO)

ltrlarca/Modelo:

VWGOL 1.0

Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÃo HÁ

IPVA Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBITos DE IPVA NÃo HÁ DEBITos

. . nreruçÃO: n dô
nos campos:
autorizada.
atual.

Resu

de Veiculo (CRLV) somente ocôrrerá apresentados
bâncáriâ

do exercício

T.

de

MULTAS
OBRIGATÓRIAS

IVULTAS IMPOSTAS

DE REC

DE LICENCIAMENTO 2023 90,94
em í8/09/2023

Quantidade Valor (R$) Discriminação Valor (R$)
AUTUAÇÔES.NOTIF TCADAS NADA CONSTA
AUTUAÇÓES EIU
DEFESA

CONSTAiúULTAS EM DIVIDA
ATIVfuEXEC,JUDICIAL/SOB JUDICE

NADA CONSTA

I/ULTAS OBRIGA NADA CONSTA
AUTUAÇÕES EM pRocESSo oe 

--'.-'-"'._

NOTIFICAÇÃO
NADA CONSTA

Total R$ 0,00
MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA

NADA CONSTA
Total R$ 0,00

Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o prâzo para atualizaçáo dos nossos câdâstros é de alé 2 dias útêis a parilr da data do pagamento.
Para pagâmento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banm Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

V' Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trànsito do seu município.
Este histórico indica apenas as ocorrências informadas de forma oÍicial ao Delran-PR, por autoridade administrativa ou judicial; náo serve para fins judiciais e é fomecido de
forma gratuila.

Em ôaso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município.
Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Er.trato é fornecido gratuitamente-

Data Emissão: 141O412O23 Hora:',l5:56 Página: 1 I 1

Valor (R$)

Resumo
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D 'ETRANPT4

ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

Informações do Veículo
Renavam:

0078.408039-9

Ívlunicípio:

RIBEIRAO DO PINHAL
Categoria:

OFICIAL

Chassi:

9BWCA05Y42T1 80275

Ano de Fabricação/Modelo:

2002 I 2002
Espécieffipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

AKr-0955

Combustível:

GASOLINA

Situação do VeÍculo:

vtGENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

W'/GOL SPECIAL
Cor:

BRANCA

Restriçáo à Venda:

NÃo HÁ

IPVA Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA

!'atEruçÃO: 
A expedição do

nos campos: Débltos
autorizada
atual.

Resu

MULTAS EIV

MULTAS EÀ,4 PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

MULTAS IIVPOSTAS

Total

NÃo HÁ DEBIToS
OBRIGATORIO

Débitos

DE SEGURO
. DPVAT

TAXA DE LICENCIAMENTO 2023

eÍn 2510912023

de Veículo (CRLV) somente ocorrerá

90,94

apresentados
bancária

exerctcto

R$ 0,00CONSTA

NADA CONSTA

Total

lnformaçôes Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos quê o prazo paÍa âtuâlização dos nossos cadastros é de alé 2 diâs úteis e pârtir da data dô pagamênto.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Alendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Sanlander ou Banco do Brasil.

Para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

forma gratuila.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Exlrato e fomecido graluitamente.

Valor

Quantidade Valor (R$) Valor (R$)
AUTUAÇÕES NOTIFICÂDAS NADACONSTADE

OBRIGATÓRIAS
I\,4ULTAS

EM
NADA CONSTA

MULTAS OBRIGATÓRIAS NADA CONSTA
AUTUAÇÓES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇAO

NADA CONSTA

R$ 0,00

Data Emissão: 1910512023 Hora; 15:29 Página: 1 I 1

ATIVA/EXEC,JUDICIAL/SOB JUDICE

Re-sumo das de Trânsito
Discriminação Discrimína



,,t'

&roIq. ##'§â*r?ts§'

?#"s&ff§üs-# *******ír*****{h§-
r- .Vie -'-u

L*sJ

PREFEITT.ffiA

&* fis' *t
,ffi ,ffi'ffil$§t*

ffi&'
l

ffi*ffi
ll :::& ffiffiegst

sec#rrp
§h§ry, S* w tt§

s.f§



» DETRÁNPffi,
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

lnformaçóes do Veículo
Renavam:

0015.717676-2

Município:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi: Placa:

9BWMF07X4AP003601 ARP-4356

Ano de Fabricação/Modelo: CombustÍvel:

2009 120't0 ALCooL/GASOLINA
Especie/Tipo: Situação do Veículo:

PASSAGETRO / MrCRO ONTBUS VTGENTE (EM CIRCULACAO)

lila rcalÍvl odelo:

VW/KOMBI LOTACAO

Cor:

BRANGA

Restrição à Venda:

NÃO HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBITOS DE IPVA NÃo HÁ DEBtTos DE SEGURO
OBRIGATÓRIO. DPVAT

dos valores apresenlados
da rede bancária

do exercício

[,4ULT,

lnformaçóes Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido eíetuado, informamos que o prazo paÍa alualização dos nossos cadaslros é de até 2 dias úteis a pârtir da data do pagamento'

para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCooB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

. paÍa pagamento de mulfas emita a Guia de Recolhimento ou procure â Ciretran ou Posto de Trânsito do seu municÍpio

Íorma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a cêntral de Atendimento ao cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Estê Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Valor (R$)

90,94TAXA DE LICENCIAMENTO 2023

Vencimento em 09/10/2023

poderão ser pagos para regu

e Licenciamento de Veículo (C
- DPVAT, Débitos de

a situaçào do veÍculo até o venci
de multas obrigatórias, caso

ocorrerá após o recolh

MULT,

NADA CÔNSÍÀ
N,,lULTAS NADÀ CONSTA

AUTUAÇÓES EIT PROC
NOTIFICAÇAO

Rs 0,00TotalNADA CONSTADE RECURSOMULTAS EIü PROCESSO
NÃO OBRIGATORIAS

À,ULTAS ItúPOSTAS NADA CONSTA

R$ 0,00Total

Data Emissão: 01lO612023 Hora: 14'.37 Página:1 I 1

Discriminação

atual.

Resumo das Multas de Trânsito de Trânsito

ATIVAiEXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

Valor {R$)Valor (R$) Discriminação QuantidadeDiscriminação ] Quantidade

AUTUAÇOES EM PROCESSO DE
DEFESA
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» DETRAÍrIâ}ffi
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

Informações do Veículo
Renavam:

0078.408033-0

lr/unicÍpio:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi:

9BWCA05Y1 2T180282
Ano de Fabricação/lvlodelo:

2002 I 2002

Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

AKI-0957

Combustível:

GASOLINA

Situação do Veículo:

VIGENTE (EM CIRCULACAO)

Marca/Modelo:

VWGOL SPECIAL

Cor:

BRANCA
Restriçáo à Venda:

NÃo HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

DE LICENCIAMENTO ANTERIOR(ES)

Valor (R$)Discriminaçáo

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA

ATENÇÃO: A do
nos campos:
autorizadâ. Caso
atual.

de

Valor
DE

N/ULTAS EM DIVI NADA CONSTA

MULTAS OBRI GATÓRIAS NADA CONSTA

MULTAS E[/ PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

MULTAS IIVPOSTAS

Tôtal

272,82

90,94ENTO 2023

012023

ntô de Veículo (CRLV) somente ocorrerá

AUTUAÇÕES E[,4 PROC
DEFESA

apresentados
bancária

exercrcro

CONSTA

NADA CONSTAAUTUAÇÔES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇAO

R§ O,OOTotalNADA CONSTA

NADA CONSTA

RS 0,00

lnformações Adicionais

Câso o pagamento já tenha sido efetuâdo, iníormamos que o pÍazo paÍa atualização dos nossos câdastros é de àlé 2 dias úteis a partir dâ

para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo

data do pagamento.

do Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do sêu municÍpio.

Este histórico indica apenas as ocorrências informadas de forma ôÍcial ao Detran-PR, por autoridade administrativa ou iudicial; não serve pâra fins judiciais e é fornecido de

forma gratuita.

Em caso de dúvidas, tigue para a central de Atendimento ao cidâdáo, telefone 0800-643 -7373, ou procure a ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Esle Extrato é fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 1410412023 Hora: 16:01
Página: 1 I 1

-2

NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURo
OBRTGATORIO. DPVAT

Resumo da§ de Trânsito

Quantidade
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* DETNÀT{Pffi.
ESTADO DO PARANA

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

lnformações do Veículo
Renavam:

0060.924723-9

Município:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

Chassi:

98D146000P3951 097

Ano de Fabricação/Modelo:

1993 / í993
Espécieffipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

ADQ-0554

Combustível:

GASOLINA

Situação do Veículo:

VIGENTE (EM CIRCULACAO)

Marca/Modelo:

FIAT/ELBA WEEKEND IE

Cor:

BRANCA

Restriçáo à Venda:

NÃo HÁ

IPVA Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃO HÁ DEBITOS DE IPVA

ATENÇÃO: A expedição do
\/ nos campos: Dábitos

autorizada.
âtual.

NÃO HA DEBITOS DE SEGURO
OBRIGATORIO. DPVAT

DE LICENCIAMENTO 2023

em 1110912023

90,94

apresêntados
bancária

exêrcrcro

Resu

ÍVULTAS EIü PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGAToRIAS

MULTAS II\4POSTAS

Total

e Licenciamento de Veículo (CRLV) somente ocorrerá após o
,T,

EM PROCESSO DE

NOTIFICAÇAO

Total 0,00
NADA CONST

Valor (R$)Discriminação

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA
N/ULTAS

GATÓRIAS ul{0Á coNsrn
DE

ATIVA/EXEC.JUDI
I\,4ULTAS EIV

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

MULTAS OBR IAS

R5 0,00
NADA CONSTA

lnformações Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o pÍezo gara alualização dos nossos cadestros é de alé 2 diâs úteis a pârtir dâ datâ dÔ pagamento'

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Erasil (BANCOOB)' Banco

Rendimento, Banco santánder ou Banco do Brasil.

Para pagamentô de multas emjla a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran Ôu Posto de Trânsito do seu muniÔípio'

Este histórico indica apenas as ocorrências informadas de forme oÍicial ao Detran-PR, por autoridade âdministrativa ou judicial; náo serue para fns judiciais e é fÔrnecido de

forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadáo, telefone 0800-643 -7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Este Extrato náo vale como negativa de débitos

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 19tO512023 Hora: 15:31
Página: I I 1

Quantidade

de Trânsito
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cERTtFtcADo oE REGtsrRo É LtcENcnuerrtro or veÍcuLo - DtGtrAL

tóDtco RENAVAM

00609247239
PLACA ExERcÍcro

2023ÀDQ0554
ANo FABRtcAfio

1993 1993
NúN,4ERo Do cRV

***

ANO MODELO

o
5
a
o
E
o
o!
o
Éo
o
o
op
o

cóDrco DE SEGURANÇA Do cr.^

636604Lt269

CAT

***
MARCA / MoDELo /VERsÃo

rIÀT/ET,BÀ !ÍEEKEND IE
EsPÉclE /TtPo

PÀSSÀGEIRO ÀI'TOMOVEL
PLACÁ ANTERIOR / UI

*******/**
cHASSl

9BD14 6000P39510 97
COR PREDOMINANTE

BRAIIC.E.

coMBU§IÍVÊL

GASOLINA

oBSERVAçõEs Do vEÍcuLo

snu ossrnvaçÕns

MENSAGENS DENATRAN

DENÀTN FCOEIEE
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CARTEIRA
DIG^ITAL oE
TRANSITO ffiffi

Íffiflffi|

EIPTâffi8

ffiffi
@t

wil

CATÉGORIA

OFICTÀT
CAPACIDADE

**
PoTÊNcIA/CILINDRADA

61c'r/****
PESO BRUTO TOTAL

0.0
MOTOR

3649645
CMT Érxos

*
rorAÇÃo

05P**
CARROCERIA

NãO ÀPLICÀ\/EL
NOI/E

RIBEIB,AO DO PINEAI, PREFEITI'RA

CPF / CNPJ

7 6 .965 .064 / O0OL-42
LOCAL

RIBEIRAO DO PINTIAÍ. PR

DATA

09/06/2023

DADOS DO SEGURO DPVAT

ASSINADO DIGI]'ALI\4ENTE PELO DETRAN

DATA DE QUITAçÃo PAGAMENTOcÂT.TARTF I"l f]coreúuca f, eencrLeoo*
REPASSE oBRtGATóRro Ao
FUNDo NACToNAL oE sAúDE (Rs)

*

CUSTO DO

BILHETE (R$)

*

CUSTO EFETIVO

DO SEGURO (R$)

*
REPASSE oBRIGATóRlo Ao
DEPARTAMENTO NACIONAL DE

TRÂNSÍrO (R$)*

VALOR DO IOF (R$)

*

VALORTOTAL A SER PAGO

PELO SEGURADO (R$)

*

TNFoRMAçÕEs Do SEGURo DPVAT

DEmÂS pn



D DETRAI{Pffi ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

Informações do Veículo
Renavam:

0060.895661 -9

Município:

RIBEIRAO DO PINHAL
Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi:

98M384088NB965321
Ano de Fabricação/Modelo:

1992 / í993
Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / ONIBUS

Placa:

BXB-5196

Combustível:

DIESEL

Situaçáo do Veículo:

vTGENTE (EM CTRCULACAO)

Ivlarca/Modelo:

M.BENZ/OF 1318

Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÃo HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA

arrruçÃO: R

\-, nOS CamPOS: de
autorizada.
atuâ1.

[/ULT,

NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURo
OBRTGATÓRIO. DPVAT

somente ocorrerá após o
além de multas obrigatórias, caso
a situação do veículo até o

dos valores apresêntados
da rede bancária

do exercício

MULT,

MULTAS EIV PROCESSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

AS

ti;t,r

Discriminação valor (R$)

TAXA DE LICENCIAMENTO ANTERIOR(ES) 272,82

TAXA DE LICENCIAÍV|ENTO 2023 90,94

Vêncimênto €m 1611ol?023

OBRIGA'
MULT.

Rs 0,001IAüA CONSTA
I 
rotat

NADA CONSTA

R$ 0,00

Adicionais

Caso o pâgamento já tenha sido efetuado, informamos que o Vazo paq alualizaçáo dos nossos câdâstros é de até 2 dias úteis â partir da dâta do pâgâmento.

para pagamento, utilize o Guichê de caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOoB), Banco

Rendimento, Banco Sanlandêr ou Banco do Brasil.

. , paÍa pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

Este histórico indica apenas as ocorrências ÍnÍormadas de fonna oÍicial ao Detran-PR, por autoridade administrativa ou judicial; não serve para fns judiciais e é fornecido de

forma gratuita.

Em caso de dúvidâs, liguê para a centrâl dê Atendimento ao cidadáo, tBlêfone 0S00-64$7373, ou procure a ciretran/Posto dê Trânsito do seu município.

Este Extrato não vale como negativa de debitos.

Este Extrato e fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 1910512023 Hora: 15:33 Página:1 I 1

Resumo das f,lultas de TrânsFto Resumo das Trânsito
Quantidade
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» DETRÀÍ{Pffi ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

lnformações do Veículo
Renavam:

0033.1 74332-9

Ívlunicípio:

RIBEIRAO DO PINHAL

Calegoria:

OFICIAL

!PVA

Chassi:

932L68801 88425192
Ano de Fabricação/Modelo:

2011 120't1

Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / ONIBUS

Placa:

AUC4518
Combustível:

DIESEL

Situação do VeÍculo:

vtcENTE (EM CIRCULACAO)

Marca/Modelo:

tvEco/clwcLASS 70c't6
Cor:

AMARELA

Restrição à Venda:

NÃo HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃO HÁ DEBIToS DE IPVA

ATENÇÃO: A documento CertiÍcado
v nos campos: Débitos de Seguro

autorizada.
âtual.

débitos de exercícios

NÃO HÁ DEBIToS DE SEGURO
OBRIGATÓRIO. DPVAT

e Licenciamento de Veículo
DPVAT, Débitos de
poderão ser pagos para

Discriminação Valor (R$)

TAXA DE LICENCIAMENTO 2023 90,94

Vencimento em'1811012023

dos valores apresentados
da rede bancária

do exeÍcício

Resumo,

Total

lnformações Adicionais

Caso ô pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o ptazo para atualizaçáo dos nossos cadastros é de alé 2 dias útei§ a parlir da data do pagamento'

para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCooB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

\_ para pâgamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito O1 
11 1u.1ticiCio.

forma gratuita.

Em caso de dúvidâs, ligue para a central de Atendimento ao cidadão, telefonê 0800-643-7373, ou procure a ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrâto é íomecrdo gratuitamente.

caso
somente ocorrerá após o

Valor (R$)Discriminação Quantidade Valor (R$) Discriminação i Quantidade
MULT

À,,1ULTAS EM DIVIDA
ATIVA/EXEC.JUDIG}AUSOB JUDICE

ÍVULTAS OBRIGATÓRIAS \DA CONSTA
R$ 0,00TotalMULTAS EN/ PROCESSO

NÃo oBRIGATÓRIAS
DÉ RECURS( {ÀOÂ CONSTA

MULTAS IMPOSTAS NADA CONSTA

R$ 0,00

Data Emissão: 1410412023 Hora: 16:21
Página:1 l1

Resumo das Trânsito



OÚMN. PR

CERÍIFICADO DE REGIÍRO E LICENCIAMENTO DE VÊíCULO - DIGITAI

cóDrGo RÉNAVAi\4

00331743329
PLACA EXERCíCIO

Àuc4518 2023

CATEGORIA

OFICIÀI,
CAPACIDADE

**o

q
o

E
o
o-o
Éo

o

=o

POIÊNCIA/CILINDRADA

155c\r/****
PESO BRUTO TOTAL

7.0
MOTOR

F1CE048 1N7 10 6057
CMT

9.5
Erxos

2

LoTAçÃo

29PANo FABRTcÂçÃo

2OLL

ANO MODELO

20tt CARROCERIA

NãO ÀPLICÀVELNúMERo Do cRV

*** NOME

RIBEIRAO DO PINIIAL PREFEITURA

CPF / CNPJ

76.968 .064/OOOL-[2
cóDrGo DE SEGURANçA Do cLA

28535538897

CAT

***

LOCAL

RIBEIRÀO DO PINHAI, PR

DATA

09/06/2023
TVARCA/MoDELo/vERsÃo

rvEco/crTYcr.Àss 70c16
DADOS DO SEGURO DPVAT

ASSINADO DIGITALt!,4ENÍE PELO DETRAN

DATA DE QUITAçÃO PAGAMENTO

[corn úHrcn I enncruoo

CUSIO EFEÍIVO

DO sEGL'RO {R$)

REPASSÊ OBRIGAÍÓRIO AO

FUNDo NAcToNAL DE SAúDE (R$)

*

RÊPASSE OBRIGAIÓRIO AO

DEPARÍAMENTO NACIONAL DE

TRÂNsrro (R$)
*

INFORMAçÕES DO SEGURO OPVAT

EsPÉctE / TtPo

PASSÀGEIRO ONIBUS

CAT. TARIF I.l *

PLACA ANÍERIOR / UF

*****t * /t r.

CHASSI

932L68B0188425192
*

COR PREDOMINANTE

AIIARELà

COMBUSÍiVEL

DIESEL

VALOR DO IOF (R$) VALOR TOTALA 5ER PAGO

PELO SEGURADO (Ri)

OBSERVAçÕES DO VEíCULO

sErd oBsER\rÀçÕEs

MENSAGENS DENATRAN

CARTEIR,A P!ri rúa ronodldaCê. ?ora poCe iacttôí est!:
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» DETRANffiffi.
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR Extrato Resumido

Consulta Consolidada do Veículo

Informações do Veículo
Renavam:

0í 04.54632í.0

Município:

CURITIBA

Categoria:

OFICIAL

CRLV

Chassi:

93YMAFELAGJ772316
Ano de Fabricação/Modelo:

2015 I 2016

Espécie/Tipo:

ESPECIAL / CAMINHONETE

Placa:

AZM-9642

Combustível:

DIESEL

Situação do Veículo:

vTGENTE (EM CIRCULACAO)

Marca/Modelo:

RENAULT/MASTER ALLT AMB.I

Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÃO HÁ

LICENCIAMENTO ANUAL QUITADO

Resumo das Multas de Trânsito Resumo das Autuações de Trânsito

ExercÍcio: 2023

Data do pagamento 0910212023

Valor pago: R$ 90,94

Emissão do documento autorizado em: 1310212023

Datâ de postâgem do documento:

Número Registro nos Coneios (envio)

Discriminação Quantidade Vator (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

À,,!ULTAS IN,4POSTAS

Total

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

IVULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATORIAS

IVULTAS Etú DIVIDA
ATIVA/EXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

MULTAS OBRIGA'

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃO OBRTGATORIAS

NADA CONSTA

Discriminação Quantidadê

AUTUAÇÔES NOTIFICADAS NADA CONSTA

auruÀÇÔEs
DEFESA

EM PROCESSO DE NADA CONSTA

AUTU EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇÃO

NADA CONSTA

Total R$ 0,00

lnformações Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido eÍetuado, informamos que o prazo para atualizaçáo dos nossos cadastros é de ate 2 dias úteis a partir da data do pagamento'

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Autô Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo sicredi, Banco cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsilo do seu município'

o CRLV (Certiflcado de Registro e Licenciâmento de Veículo) somente será enviado quando quitado os débitos de licenciamento e IPVA (lmposto sobre Propriedade de

Veículos Automotores).

Esle histórico indica apenas as ocorrências informadas de forma ofcial ao Detran-PR, por autoridade administrativa ou judicial: não serve para Íins judiciais e é fornecido de

íorma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a central de Atendimento ao cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Este Extrato náo vale mmo negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Data Emissão: 1910512023 Hora: 15:38
Página: 1 / 1
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B DfTRAJIIPffi
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

lnformações do Veículo
Renavam:

0086.444088-0

Município:

CURITIBA

Calegoria:

OFICIAL

Chassi:

93W23í H21 51 024520

Ano de Fabricação/Modelo:

2005 / 2005

Espécie/Tipo:

ESPECIAL / CAMINHONETE

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

Placa:

ANC-5269

iõííbustírã,
DIESEL

Situaçáo do Veículo:

vtcENTE (EM CTRCULACAO)

À/arcalModelo:

FIAT/DUCATO MULTI

Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÃo HÁ

IPVA

NÃO HÁ DEBIToS DE IPVA NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURo
OBRIGATORIO. DPVAT

Discriminação VaÍor (R$)

TAXA DE LICENCIAMENTO ANTERIOR(ES) 363,76

TAXA DE LICENCIAMENTO 2023 l 90,94

Vencimento em 101'11 12023

ATENÇÃO: A êxpediçáo do documento Cerlificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV) somente ocorrerá após o recolhimento integral dos valores apresentadosv nos campos: Débitos de IPVA, Débitos de Seguro Obrigatório - DPVAT, Débitos de Licênciamênto, além de multas obrigatórias, caso existam, através da rede bancária
autorizada. Caso possua débitos de exercícios anteriores, estes poderão seÍ pagos para regularizar a situâÇão do veículo até o vencimento do licenciamento do exercíôio
atual.

Resumo das Multas de Trânsito Resumo das Autuações de Trânsito

MULTAS Etú PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA AUTU S NOTIFICADAS NADA CONSTA

NADA CONSTA
.TAS Et\,4 DIVIDA NADA CONSTA

ATIVA/EXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

lnformaÇóes Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido eÍetuado, informamos que o prazo pâra atualizaÉo dos nossos cêdastros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamenlo.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Parâ pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

Este histórico indica âpenas as ocorrências informadas de forma ofcial ao Detran-PR, por autoridade administretiva ou judicial; não serve para Íins judiciais e é fornecido de

forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu municÍpio

Este Extrâto não vale como negativa de débitos.

Este Exlrato é fornecido gratuitamente.

AUTUAÇÔES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇAO

NADA CONSTA

Total R$ 0,00

IVlULTAS OBRIGATORIAS

I\,,IULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

NADA CONSTA

NADA CONSTA

MULTAS I[/POSTAS NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Data Emissão: 1610812023 Hora: 16:35 Página:1 I 1

l



s DüTRÀNi:,U
ESTADo oo paRaruÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂruSITO , DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Informações do Veículo
Renavam:

0086.444088-0

MunicÍpio:

CURITIBA

Categoria:

OFICIAL

IPVA

Chassi:

93W231 H21 51 024s20

Ano de Fabricação/Modelc

2005 / 2005

Espécie/Tipo:

ESPECIAL / CAMINHONE'E

Placa:

ANC-5269

Combustível:

DIESEL

SituaÇão do Veículo:

vTGENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

FIAT/DUCATO MULTI

Cor:

BRANCA

RêstriÇão à Venda:

NÃO HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃO HA DEBITOS DE IPVA

CRLV

NÃO HA DEBIToS DE SEGURO
OBRIGATORIO . DPVAT

NÃo HÁ DEBIToS DE LTCENCIAMENTO

LICENCIAMENTO ANUAL QUITADO

454,70

18t08t2023

Exercíciô:

Data do pagamento:

Valor pago:

Emissão do

Data de postagem do

Númêro Registro

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:11 Página: 1 / 3



»
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO - DETRAN/PR
DETRAN$:.I.i Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Resumo das Multas de Trânsito
Discriminação

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO IAS

MULTAS EM DIVIDA ATIVÂJEXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

MULTAS OBRIGA

MULTAS EM PRoCESSo DE RECURSo NÃo oBRIGAToRIAS

Resumo das Autuações de Trânsito

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Discriminação
NOTIFICADAS

EM PROCESSO DE DEFESA

EM PROCESSO DE NOTIF

Total

Data Emissão: 1910912023 Hora: 1211 Páginaz2 l 3

TNADA CoNSTAT{MI.JLTAS I]úPOSTAS

lTôtel



* DETRAÍTIPffi
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

Info
Renavam:

0069.505944-0

lvlunicÍpio:

CURITIBA

Categoríá:

OFICIAL

IPVA

do Veículo
Chassi:

KNHTP7352V634931 I
Ano de Fabricação/tUodelo:

1997 / 1998

Especie/Tipo:

ESPECIAL / CAMIONETA

Placa:

AHS-3í í 0

Combustível:

DIESEL

Situação do VeÍculo:

vtcENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

IMP/KIA BESTA AB
Cor:

BRANCA

Restrição à Venda:

NÃo HÁ

Seguro Obrigatórío - DPVAT Licenciamento Anual

ATENÇÃo: A expedição dodocumento CertiÍcado de Registro e Licenciamento de VeÍculo (CRLV) somente ocorrerá após o recolhimento integral dos valores apresentadosv nos câmpos: Débitos de íPVA, Debitos de .Seguro Obrigatório - DPVAT, Debitos de Licenciamento, além de multas obrigátàrías, caso existam, ãtravés da rede bancária
autorizada. Caso possua débitos de exercícios anteriores, estes poderão ser pagos para regularizar a situaÇão do veicu]À áre o vencimento do licenciamento do exercício
atual.

Resumo das Multas de Trânsito

NÃo HÁ DEBIToS DE sEGURo
OBRIGATÓRIO. DPVAT

Discriminação Valor (R$)
TAXA DE LICENCIA[/ENTO ANTERIOR(ES) 363,76
TAXA DE LICENCIAMENTO 2023 90,94
Vencimênto em 20 l'l'l 12023

Resumo das Autuações de Trânsito
Discriminação Quantidade

NADA CONSTA

NADA CONSTA

MULTAS OBRIGATORIAS NADA CONSTA
MULTAS E[/ PROCESSO DE RECURSO NADA CONSTA
NÃo oBRIGATÓRIAS

N/ULTAS I[/POSTAS NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Valor
I/ULTAS EÍV PROCESSO DE RECURSO
OBRIGATÓRIAS

I\,4ULTAS EM DIVIDA
,TIVA/EXEC.JUDICIAtisOB JUDICE

lnformações Adicionais

Caso ô pagamento já tenha sldo efetuado, iníormamos que o pÍazo para alualizaçáo dos nossos câdâstros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamento.

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancos credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco Cooperativo do Brasil (BANCOOB), Banco
Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

.\_. Para pagamênto de multas emata a Guia de Rêcolhimênto ou procure a Ciretran ou Posto de Trânsito do seu município.

íorma qratuita.

Em caso dê dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, telefone 0800-643-7373, ou procure a Ciretran/Posto de Trànsito do seu municÍpio.

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuitamente.

Discriminação Quantidade
AUTUAÇÔES NOTIFICADAS NADA CONSTA

AUTUAÇOES EÀ,4 PROCESSO DE
DEFESA

NADA CONSTA

AUTUAÇÕES EM PROCESSO DE
NOTIFICAÇÃO

NADA CONSTA

Total R$ 0,00

Data Emissão: 161O812023 Hora:'16:37 Página: 1 I 1

NÃo HÁ DEBIToS DE IPVA



il ãETNA§PN.
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSFO . DETRAN/PR Extrato Completo

Consulta Consolidada do Veículo

Informações do Veículo
Renavam:

0069.505944-0

Município:

CURITIBA

Categoria:

OFIClAL

IPVA

Chassi:

KNHTP7352V634931 I
Ano de Fabricação/[\,4odelc

í997 / 1998

Espécie/Tipo:

ESPECIAL / CAMIONETA

Placa:

AHS-3110

Combustível:

DIESEL

Situação do Veículo:

vrGENrE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

IMP/KIA BESTA AB

Cor:

BRANCA
Restrição à Venda:

NÃO HÁ

Seguro Obrigatório - DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBITOS DE IPVA

NRI V

LICENGIAMENTO QUITADO

NÃO HA DEBIToS DE SEGURO
OBRIGATORIO. DPVAT

NÃo HÁ DEBITOS DE LICENCIAMENTO

Exercício:

Data do pagamento:

Valor paqo: R$ 45

Emissão do

Data de postagem

Número Registro

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:'11 Página:1 I 2



* ã§TRÀHs":'..
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Completo

Resumo das Multas de Trânsito
Discriminação

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO

MULTAS EM DIVIDA ATIVAJEXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

MULTAS OBRIGA'

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO NÃO OBRIGA

Resumo das Autuações de Trânsito

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

AUTUAÇOES NOTIFICADAS

AUTUAÇOES EM PROCESSO DE DEFESA

lÀulrnçoes ev pnocesso DE NorFrcAÇÃo
Totat

lnformaçôes Adicionais

Caso o pagamento lá tênha sido eÍetuado, informarnos que o prazo para atualizaÇão dos n(

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Autô Atendimênto dôs bancos credenciados I

Rendimênto, Banco Santãndêr ou Banco do Brasil,

Para pagamento de multas emitra a Guia de Recolhimento ou procuÍe a Cirelran ou Posto di:

O CRLV (CêrtiÍicado de Rêgistro e Licenciamento de Veículo) somente será enviado quand,
Veículos Automotores).

Estê histórico indica apênãs as ocorênciãs inÍormadas de Íorma oliciâl âo Dêtrân-PR, pôr a,.
forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidêdâo, telêÍonê 0800-643-7ll

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato á Íornecido gratuitamente.

.r.l:rslros é de até 2 dias úteis a partir da data do pagamento

r Cooperativo Brasil (BANCOOB), Banco

i ,'rsito do Seu

',rdo os débitos sobre Propriedadê de

r,: de judiôial; fins judiciais e é fornecido dê

r procure a ciÍêtran/Posto de município.

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Data Emissão: 1910912023 Hora; 12'.11 Página:21 2



» DETEÂíIIPffi
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Resumido

Informações do Veículo
Renavam:

0025.380735-2

lvlunicípio:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

CRLV

Chassi:

3VWVJ2'1C44M031609

Ano de Fabricação/Modelo:

2010 I 2010

Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOVEL

Placa:

AOR-9J96

Combustível:

GASOLINA
Situação do Veículo:

vTGENTE (EM CTRCULACAO)

[t/arcalModelo:

IA/W BEETLE

Cor:

AZUL

Restriçáo à Venda:

NÃo HÁ

LICENCIAMENTO ANUAL QUITADO

2023Exercício

Data do pagamento:

Valor pago

Emissão do dôcumento autorizâdo em:

Resu

MULTAS OBRIGA

[,4ULTAS EM PROCESSO DE RECURSO
NÃo oBRIGATÓRIAS

IVULTAS ll\,4POSTAS

Total

R$ 90,94

0710612023

Data de postagem do documento:

Número Registro

Quantidade
DE

OBRI
MULTAS

STADE

t\.,lULTAS EM DIVIDA
ATIVfu EXEC,JUDICIAL/SOB JUDIC€

NADA CONSTA
,*IÂDA CONSTAPROCESSO DEAUTUAÇÔES EM

NOTIFICAÇAONADA CONSTA
R$ 0,00TotalNADA CONSTA

R$ 0,00

NADA

lnformaçóes Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido efetuado, informamos que o ptazo paru atualização dos nossos cadastros é de alé 2 diâs úteis a partir da data do pagamento'

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimento dos bancôs credenciados: Banco Cooperativo Sicredi, Banco CoopeÍativo dô Brasil (BANCOOB), Banco

Rendimento, Banco Sântander ou Banco do Brasil.

para pagamento de multas emita a Guia de Recolhimento ou procure a Ciretran ou Posto de Tránsito do seu município'

o CRLV (certificado de Registro e Licenciamento de Veículo) somente será enviado quêndo quitado os débitos de licenciamento e IPVA (lmposto sobre Propriedade de

Veículos Automotores).

forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a central de Atendimento ao cidadão, lelefone 0800-643 -7373, ou procurê a ciretran/Posto de Trânsito do seu município'

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Extrato é fornecido gratuilamente

Data Emissão: 2710712023 Hora:'16:58
Página: 1 I 1

lfultas de Trânsito de



* ffiJft§fi1, r"r
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSIO . DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Completo

lnformações do Veículo
Renavam:

0025.380735-2

MunicÍpio:

RIBEIRAO DO PINHAL

Categoria:

OFICIAL

IPVA

NÃO HA DEBITOS DE IPVA

CRLV

Chassi:

3VWVJ2'l C4AM031 609

Ano de Fabricação/Modelo

2010 I 2010
Espécie/Tipo:

PASSAGEIRO / AUTOMOI EL

Placa:

AOR-9J96

Combustível:

GASOLINA

Situação do VeÍculo:

vTGENTE (EM CTRCULACAO)

Marca/Modelo:

I/VW BEETLE

Cor:

AZUL
Restrição à Venda:

NÃO HÁ

Seguro ObrigatóIio_- DPVAT Licenciamento Anual

NÃo HÁ DEBIToS DE SEGURO
OBRIGATORIO - DPVAT

NÃO HA DEBITOS DE LICENCIAMENTO

Rs 90,

09t06t2023

Exercíôio:

Data do pagamento:

Valor pago:

Emissão do documento autorizado em:

Data de postagem do documênlô:

Número Registro nos Correios (envio):

Data Emissão: 1910912023 Hora: 12:12 Página:.1 I 2

LICENCIAMENTO AN UAL QUITADO

l
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ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO - DETRAN/PR

Consulta Consolidada do Veículo

Extrato Completo

Resumo das Multas de Trânsito
Discriminação

MULTAS EM DIVIDA ATIVAJEXEC.JUDICIAL/SOB JUDICE

MULTAS

MULTAS EM PROCESSO DE RECURSO

MULTAS IMPOST

Total

Resumo das Autuações de Trânsito

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSÍA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

EM PROCESSO DE

Discriminação
NOTIFICADAS

EÀ,4 PROCESSO DE DEFESA

lnformaçôes Adicionais

Caso o pagamento já tenha sido eÍetuado, informamos que o prazo para atualização dos n(':

Para pagamento, utilize o Guichê de Caixa ou Auto Atendimentô dôs bancos credenciados t

Rendimento, Banco Santander ou Banco do Brasil.

Para pagamênto dê multas emita a Guia de Recolhimento ou procure â Cirelran ou Poslo rjt

O CRLV (CêrtiÍicado de Registrô e Licenciâmento de VêÍculo) somente será enviado quand,
Vêículos Automotores).

Este histórico indica aponas as ocorrências informadas de forma oficial ao Detran-PR, por a
forma gratuita.

Em caso de dúvidas, ligue para a Central de Atendimento ao Cidadão, lelefone 0800-643-7

Este Extrato não vale como negativa de débitos.

Este Exkato é fornecido gratuitamenlê.

adastros é de até 2 dias úteis a

, Cooperativo Sicredi, Banco

srlo do seu município.

Banco

' Iio os debitos de licenciamento e sobre Propriedade de

' ,rle arlnrnistrativa ou judicial; náo seÍve para Íins judiciais e é fornecido de

,tocure a Ciretran/Posto de Trânsito do seu municÍpio.

Quantidade Valor (R$)

NADA CONSTA

NADA CONSTA

NADA CONSTA

R$ 0,00

Data Emissão: 1910912023 Hora; 12'.12 Página:21 2

I MULTAS EM PRoCESSo DE RECURSo oBRIGATÓRIAS
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DrÁRIo oFrcrAL ELETnôrulco
Do MuNrcíplo ot

RIBEIRÃO DO PINHAL

nrÁruo oFrcrAr, nlnrnônrco no nauvtcÍpto un nmnrnÁo Do PINHAL

Conforme Lei Municipal n.' 1.96712018.

Ano VI I Edição n." I 138 - Sexta-feira, 22 de setenrbro de2023. Pág'02

Sextâ-feira,22 de setembro de 2023

Diário Oficial Assinado El€bonicmente com Certificado Padrão ICP-Bmsil. A Prefcitra
do Mmicípio de Ribeirâo do Pinhal dá güutia da autenticidade deste dmmento, desde

que visualiado através do site: ww.ribeirmdopinhal.pr.gov.bridiuio-oficial

Conforme Lci Muncryol n' L967/20II, publtcodo em 19 de novembro de 2OlI

AnoVl lEdlçãon.e1138 TotaldePáginâs:0O5

ww. r i bci rqod opi n ho l. p t. gov. b r/di a ri ooÍic iql

ATOS DO PODER EXECUTIVO

CNPJ: 76.968.064/000 I 42
Rua Puaná,983 | CEP: 8ó490-000

Contato: (43) 355 l-8300

Diário Ohcial Assinado Eleúonicmente com C€rtificâdo Padrão lCP-Brasil. A Prefeilura
do Mmicípio de Nbeirão do Piúal dá grmüa da autenticidadc destc documento, desdc

que visualiado através do sit€ w.ribeiraodopiúal.pr.gov.br/dirio-oÍicial

CNPJ: 76.968.064/0001-42
Rua Parmô 983 | CEP: 8ó490-000

Contato: (43) 3551-8300

pmrpinhal@uol.com.br ou compras.pmrpinhal@gmai!.com ou através dos Telefones (43) 35518301 / 35518320

buüDaS SOBRE O SISTEMA BLL COMPRAS: poderão ser esclarecidas através dos canais de atendimento

da BLL COMPRAS (Bolsa de Licitações do Brasil) informados no site www.bll.org.br ou pelo telefone (41)

3097- 4600 - Central de Atendimento em Curitiba. Ribeirão do Pinhal, 20 de setembro de 2023. Fayçal Melhem
Chamma Junior - Pregoeiro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Prezado representante da PRIMUS CHURRÂSCÀRIA, Sr, Douglas Fernandes Mezete

O Presidente da Comissão designada pela PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO
PROCESSANTE N' 06/2023, publicada no D.O.M. de 2l de setembÍo de 2023 no uso de suas ahibuições

NOTIFICA, pelo presente edital, por se encontrar em local incerto e não sabido, o rspresentante legal da

empresa investigada PRIMUS CHURRASCARIA, Sr. Dotrglas Femandes Mezete, inscrito no CPF

289,604.558-90 sobre condição dc reprcsentante da empresa investigada nos autos do Processo Administrativo
0612023, intimando-o a compareceÍ, no prazo de 05 (cinco.) dias, à sede do Departamento Jurídico do Município
de Ribeirão do Pinhal-Pr, a fim de tomar ciência dos fatos apurados, especificamente acerca da inexecução do

contrato administrativo n' 143i2019. e, querendo, apresentar defesa em favor da empresa denfo do referido

prazo.

Os autos desse mencionado pÍocesso podem ser consultados, em horário comercial, também na sede deste

Órgão.

Ribeirão do Pinhal-Pr, 22 de setembro de 2023,

Rafael Santana Frizon
Presidente da Comissão Processante

PREFEITURÁ MUNICIPAL DE RIBEIRA.O DO PINHAL

DECRnTO N." 101/2023

SÚMULA: Autoriza o chefe do Poder Executivo alienar bens

próprios doMunicípio e dá outras providencias

O Prefeito do Municipio de Ribeirão do Pinhal, Estado de Paraná, no uso de suas aüibuições legais,

consubstanciado na Lei Orgânica do Municipio,

Considerarrdo que o art. 193 da Lei Orgânicas prevê que Patrimônio Pirblico Municipal é o conjunto de

bens e direitos do Municipio, cabendo ao Prefeito Municipal a administração de tal patrimônio;

Considerendo que os bens sem serventia para o patrimônio, seja por ociosidade, depreciação ou custo

operacional e de manutenção não mais vantajoso paraa Administração lqg4t&§§.i1q.ÊEyÍy§iü

Considerando, que alguns dos veículos estão estado precário e scm condiçõcs de uso, não sendo

vantajosa para administração realizar manutenção ou reforma <1o-^ referidos veículos;

Considerandoqueoârt.'16,ldaLeil4.l33l2l eoart. 194, IIdaLei OrgânlqaMunlcrpqlllgy9g4-n

PREFEITURA MUNICIPAI DE RIBEIRÂO DO PINIIAL

AVrSO DE LrCmAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO N". 054i2023. PROCESSO ADMINISTRATIVO N.'
22612023, EXCLUSwO PARA MEIiME/EPP (LC 14712014).Encortra-se aberto na PREFEI'I'URA
MUNICIPAI DE RIBEIRÃO DO PINHAL - ESTADO DO PARANÁ, processo licitatório na modalidade

Pregão Elehônico, do tipo menor preço global por LOTE, cujo objeto é a aquisição de MATERIAIS LUDICOS,
EDÚcATIVos, MATÉRIAIS r§ponrryos, BRINeuEDos, EQUIPAMENToS E ELETRoDoMÉsrICos
PARA ATENDER A EMENDAS IMPOSITIVAS CONFORME SOI,ICITAÇÀO DA SECRETARIA DE
EDUCAÇÂO, SECRETÀRIA DE ESPORTES E DEPARTAMENTO DE CULTURA, e de acordo com as

condições, quantidades e exigências estabelecidas nestc edital e seus anexos. A realização do Pregão Eletrônico

será no dia 04/10/2023 com recebimento das propostas até as 09h00min, abertura das propostas das 09h0lmin às

09h29rnin e irúcio da sessão de disputa de preços 09h30mir. O valor total estimado para tal aquisição será de R$

6I.045,79 (sessenta e um mil quaÍeDta e cinco reais e setentâ e nove centavos). O edital na íntegra estará

disponivel para consulta no endereço supra, junto ao Setot de Compras e Licitações, de segunda a sexta-feira, no

horário das 07h45min âs 1lh4Smin e das 13h00min as 17h00min e no endereço eletrônico

www.ribeiraodopiúal.pr.gov.br. Informações e consultas através do e-mail pmrpiúal@uol.com.br ou

compras.pmrpiúal@gmail.com ou atravéi dos Telefones (43) 35518301 / 35518320. DUVIDAS SOBRE O
SISTEMA BLL COMPRAS: poderão ser esclarecidas através dos canais de atendimento dâ BLL COMPRAS
(Bolsa de Licitações do Brasil) informados no site www.bll.org.br ou pelo telefone (41) 3097-4600 - Central de

Atendimento em Curitiba. Ribeirão do Pinhal, 19 de setembro de 2023. Fayçal Melhem Chamma Junior -

Pregoeiro Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÁO DO PINHAL

AVISO DE LICTTAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO SRP No. 05512023, PROCESSO ADMINISTRATIVO N.o

24112023. RESERVA DE COTA PARA MEI/ME/EPP (LC 147/2014). Enconka-se aberto na PREFEITURA
MLTNICIPAL DE RIBEIRÂO DO PINHAL - ESTADO DO PARANÁ, pfocesso licitatóÍio na modalidade

Pregão Eletrônico, do tipo monor preço global por LOTE, cujo objeto é o registro de preços para aquisição de

móveis, utensílios, elehodomésticos, eletroportáteis e equipamentos de informática visando atendeÍ a emendas

impositivas e resoluções SESA de acordo com a solicitação da Secretaria de Educação, Secretaria de Saúde e

Secretaria de Assistência Social, conforme com as condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital

e seus anexos. A realização do Pregão Eletrônico será no dia 0511012023 com recebimento das propostas até as

09h00min, aberh.ua das propostas das 09h01min às 09h29min e início da sessão de disputa de preços 09h30min.

O valor total estimado para tal aquisição será de RS 320.967,00 (hezentos e ünte mil novecentos e sessenta e

sete reais). O edital na íntegra estanl disponivel para consulta no endereço supra, junto ao Setor de Compras e

Licitações, de segunda a sexta-feira, no horario das 07h45min às l lh45min e das 13h00min às 17h00min e no

endereÇo eletrônico www.ribeiraodopinhal.pr.gov.br. Informações e consultas através do e- mail

-
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necessidade de autorização legislativa apenas nos casos de atienscão de bens imóveis, e o presente decreto

dispõe sobre a difltfág-dÊ-bÊu§ nÓyeb;

Considerando o parecer jurídico n'03912017 da Câmara Municipal de fubeirão do Pinhal, ao qual opinou

pela inconstihrcionalidade do Projeto de Lei 02312017, que visava a autorização do chefe do Poder Executivo

alienar bens próprios do Município e dava outras providencias, bem como o oficio encaminhado pam o chefe do

Executivo, comunicando a desnecessidade do projeto;

Considerando que art. 76, Lei 14.133/21 prevê que é necessário que os bens inservíveis sejam

devidarnente avaliados por forga do princípio dapreservação patrimonial dos bens públicos, além de evitar a

ocorrência de ato de improbidade administrativa pela venda de bens públicos a preço vil (aÍ1.8429/1992);

Considerando que o art. 76. Lei 14.133121 prevê o leilão como modalidade de licitação entre quaisquer

interessados para venda de bens móveis inservíveis para administração, a que oferecer o maior lance, igual ou

superior ao valor da avaliação;

RESOLVE:

Art. l" - Fica o chefe do Poder Executivo Municipal autorizado a alienaros seguintes veiculos:

LOTE OI/ - CAMINHÃO . GMC/I2.I7O - ANO,T{ODELO: 199911999, CHASSI:

9BG654NH0XC001371, RENAVAM: ffi71.584969-7, PLACA: AIL-2651, BRANCA, COMBUSTÍVEL:
DIESEL, BOM ESTADO.

I,O'Íf' 02,/- AUTOMÓVEL . CHE\T.OLET/SPIN 1.8L MT LTZ, ANO/MODELO 2018/2018,

CHASSI: 9BGJC7520J8261820, RENAVAM: 0116.013017-2, P[.ACA: BCI-2218, COR: PRATA, FLEX,
OTIMO ESTADq COM ÔNUS: TAXA DE LICENCIAMENTO + MULTA.

LOTE O3l- MICRO ÔXTNUS . CITROEN/JUMPER M35LH 2.3, ANO/MODELO ZOI4I2O14,

CHASSI: 9352CWMMC82133287, RENAVAM: 0123.504173-2, PLACA: AYQ-9610, COR: BRANCA'
DIESEL, MOTOR FIINDIDO.

LOTE 04 - AMBULÂNCIA - CAMINHONETE - RENATII,TMASTER RONTANAMB,
ANO/I\4ODELO: 200412004, CHASSI: 93YADCRD54J487'148, RENAVAM: 0082.470699-4, COR:

BRANCA, DIESEL, PLACA: ALS-0332, REPAROS NO MOTOR.
LOTE 05 - AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL I,(), ANO/MODELO 200612006, CHASSI:

98WC405W96P082971, RENAVAM: 0088.699163-3, COR: BRANCA, FLEX, PLACA: ANv-3705,
ESTADO DE SUCATA. COM ÔNIJS: TAXADE LICENCIAMENTO- 

LOTE 06/ AUTOMÓITL - VOLKSWAGEN / GOL I.O, ANOÀ,ÍODELO 2OO2I2OO2, CHASSI:
9BWCAO5YI2íI80282, RENAVAM: 0078.408033-0, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-0957,
BOM ESTADO. COM ÔNUS:,TAXA DE LICENCIAMENTO

TOTT, OI/- MICROÔNIBUS - VOLKSWACEN / KOMBI LOTAÇÂO /},IODELO 2OIOI2OIO,

CHASSI: 98WMF07X4AP003601, RENAVAM: 0015.717676-2, COR: BRANCA, FLEX, PLACA: ARP-
4356, BOM ESTADO. ÇOM ÔNI.ISI TA,XA DE LICENCIAMENTO

LOTE 08 Z- AUfOúÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL, ANOMODELO 2OO2I2OO2,

CHASSI: 9tsWC405Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA:
AKI.O955, BOM ESTADO. COM ÔNUS: TAXA DE LICENCIAMENTO

LOTE 09..:- AUTOMô!'EL . FIAT i ELBA WEEKEND IE - ANO/MODELO lgg3l1g93, CHASSI:

98D146000P395109?, RENAVAM: 0060.924723-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: ADQ'0554,
ESTADO DE SU,CATA. COM ÔNUS: TAXADE LICENCIAMENTO

LOTE 1O/- ÔNIBUS - ESCOLAR BUSSCAR, M.BENZ / OF. I318, ANOA,{ODELO I992lI993, COR:

BRANCA, DIESEL, PLACA; BXB-5196, CHASSI: 98M384088N8965321REM, RENAVAM: 0060895661-9,

Difuio Ohcisl Assinado Eletrcnicamente com Certificado Padrão ICP-Bmil. A Prcfeihua
do Municipio de fubeitâo do Pinhal dá gaÍantia ds autenticidade dcste documcnto, desde

que visualüado através do site w.ribeiraodopinhal.pr.gov.br/diario-oírcial

CMJ: 76.968.064/0001-42
Ruâ Parilá, 983 | CEP: 86490{00

Cotrtato: (43) 3551-8300
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LoTE 1I - Ônrnus - ESCOLAR TVECOiCITYCLASS 7OCI, ANO/MODELO 2OIII2OII, COR:

AMARELA, DIESEL, PLACA: AUC-4518, CHASSI: 932L6880188425192, RENAVAM: 0033174332-9,

REPARO NO MOTOR. Çglú ÔNUS: TAXA DE LICENCIAMENTO
LoTE 12 - AMIiULÀNCIA - CAMINHoNETE - RENAULTÀ{ASTER ALLT AMBI,

ANO/},{ODELO 2015/2016, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: AZM-9642, CHASSI:

93YMAFELAGt7723l6, RENAVAM: 0104s46321 -0, MOTOR FLTNDIDO.

LOTE t3 - AMBULÂNCIA - CAMINHONETE - FIAT,DUCATO MIJLTI, ANO/MODELO

2OO5I2OO5, COR:BRANCA, DIESEL, PLACA 4NC.5269, CHASSI: 93W231H2I51024520, RENAVAM:
0086.444088-0, EM ESTADO DE SUCATA. ÇOM Ô1.{U§: TAXA DE LICENCIAMENTO

LOTE, 14 - VAN - KIA/BESTA Ats - ANO/MODELO 1997/1998, COR: tsRANCA, DIESEL, PLACA
AHS-3IIO, CHASSI: KN}ITP7352V63493I1, RENAVAM: 0069,505944-0, EM ESTADO DE SUCATA.

COM ÔN'US: TAXA DE LICENCTAMENTO
LOTE 15 . MAQUINÁRIO - ROÇADEIRA HIDRÁULICA LAyRARE, LATERAL

ARTTCULADA(RHA), TOMADA DE CAPACIDADE 9s40lCAT II, 6 COMANDOS HIDRÁULICoS, BOM

ESTADO.
LOTE 16 - DMRSOS - TELHAS GAL.VANIZADAS (TRAPEZOIDAL), 70 UNIDADES, APROX.

560M2, ESTADO RAZOÁVEL.
LOTE 17 - DIVERSOS - TELIIAS GALVANZADAS (ONDULADAS), 50 TINIDADES, APROX.

4OOM], ESTADO RAZOÁVEL
LOTE t8 - MAeUINÁRIO - COLETOR DE LI;O DEMAQ I, AN6^{ODELO 201112011,

CAPACIDADE, LOTAÇÃO s.2OOKG. TARA 7.SOOKG, PESO BRUTO I3.OOOKG' BOM ESTADO.

LOTE t9 - MAQUINÁRIO - COLETOR DE LIXO DEMAQ II, AN971I4ODEL6 2018/2018.

CAPACIDADE, LOTAÇÂO 6.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO I5.OOOKG, BOM ESTADO.

LOTE 20 - MAeUINÁRIO - COLETOR DE LIXO DEMAQ III, ANO/IVIODELO 2016/2016,

CAPACIDADE, LOTAÇÃO 7.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO I6.OOOKG, BOM ESTADO.

LOTE 21 - MAeUINÁRIO - TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANO 2005, DIESEL.BOM

ESTADO.
LOTE 22 - AUTOMóVEL - VOT,KSWAGEN,NEW BEETLE, ANO/MODELO 2010/2010, COR:

AZUL, GASOLINA, PLACA: AOR.9J96, CHASSI: 3VWVJ21C4AMO3I609, RENAVAM: 0025380735.2,

BOM ESTADO.
I

I n.t, 2". A Alienação deverá ser precedida com pÉvia avaliação por comissão nomeada pelo executivo e

I de conformidade com procedimento licitatório na modalidade leilão.

Art.3'. Os recursos auferidos com a venda dos citados veículos serão aplicados na refonna e aquisição de

outros veiculos Para o municíPio.

Art. 4'. Esse decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogando o decreto municipal
086t2023.

Prefeitura Municipal de Ribeirão do Pinhal, em 22 de setenbro de 2023r'

DARTAGNAN CALIXTO FRAIZ
PREFEITO MUNICIPAL

PREFT]ITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHÀL

DECR-ETO N.'102/2023

Diário Oficial Asinado Eletronioamenle com Certificarlo Padrão ICP-Bruil. À Prefeihrm

do Mrmicipio de fubeirão do Piúal dá guanda da autenticidadc dcstc documento, desde

que visualiado ahavés do site www ribeiraodopinhal.pr.gov,br/diario-oficial

CNPJ: 76.968.064/0001-42
Rua Parmá, 983 I CEP: 8ó490-000

Contatoi (43) 3551-8300
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA -

ESTUDO TÉCNICO PRELTMTNAR

rNrRoDUçÃO
O presente documento apresenta os devidos estudos para a alienação de bens móveis inservíveis.

1 - DESCRTçÃO Ol NECESSTDADE

1.1. Desfazimento de bens móveis inservíveis, classiÍicados como antieconômicos ou irrecuperáveis, na forma
indicada pela comissão de Avaliação e Leilão de veículos oficiais entre outros materiais.

1.2. Com a alienação dos bens móveis inservíveis haverá uma redução significativa nos gastos com as

manutenções preventivas, corretivas e seguros dos veículos/maquinários que estão em atividade, além de
dar mais segurança aos usuários.

2 - ÁREA REQUISITANTE

ÁRra neqursrrANTE RESPONSÁVEL

SECRETARIA DE ADM IN ISTRAÇÃO CÍcERo RoGÉRIo SANCHES

3 - PREVISÃO NO PTANO DE CONTRATAçÕES ANUAT

3.1 Não há previsão no PAC tendo em vista que o município não dispõe de tal plano para o exercício de 2O23,

sendo obrigatório para aquisições somente no exercício de2024.

4 - REQUISITOS DA CONTRATAçÃO
4.1. A alienação deverá ocorrer nos moldes do artigo 31da Lei 14.L33/702L e do decreto municipal 02O/2O23
Artigo 60 de27 de março de 2023
4.2. O leilão deverá ocorrer no formato online pelo fato de um maior número de participantes.
4.3. A elaboração e publicação do edital, a divulgação (propaganda e marketing) do leilão, a realização do leilão
deverá ser feita pelo leiloeiro oficial do município LUIZ EGíD|O CRUZ MEDEIROS CPF/MF n.s 171.895.279-15
contratado através da Chamada Pública 00ts./2A22- Contrato 346/2022.
4.4. O Leiloeiro Oficial receberá, a título de comissão, a taxa de 5% (cinco por cento), calculada sobre o valor de
venda do bem arrematado, taxa esta que deverá ser cobrada diretamente de cada arrematante.
4.5. Os serviços pretendidos não possuem natureza continuada, em razão de que a consecução de sua

finalidade pública se dará de forma específica e imediata.

5 - ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES

5.1 Os quantitativos foram obtidos através de um levantamento realizado pela Secretaria de Transporte e
Viação dos veículos que estão sucateados sem condiçôes de trafegar e com base nos que estão gerando mais
gastos aos cofres públicos conforme tabela abaixo:

V E íC U LoS/ M AQU I N Á R I o S/ D IV E Rso s ANO/MODELO PIÁCA VALOR

cAMTNHÃO -GMC|LZ.L7O 799s1799s AtL-2651 20,000,00
cHEVROLET/SP|N 1.81 MT LTZ 2Ot8l2Ot8 BCt-22L8 27.000,00

MrcRo ÔNreus - crTRoEN^uMpER M35LH 2.3 2Ot4/2014 AYQ-9610 25.000,00

AMBUúNCIA - CAMINHONETE . RENAULT/MASTER RONTANAMB 200412004 ALS-0332 15.000,00

VOLKSWAGEN / GOL 1.0 2006/2006 ANV-3705 1.500,00
VOLKSWAGEN / GOL 1.0 2OO2/2022 AKt-0957 2.000,00

VoLKSWAGEN / KOMB| LOTAçÃO ZOLO/20LO ARP4356 9.000,00

VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL 2002,/2OO2 AKr-0955 2.000,00

FIAT / ELBA WEEKEND IE L993/L9e3 ADQ-0554 500,00

ôNreus - ESCoLAR BUSSCAR, M.BENz / ot. t3LB L992/L993 BXB-5196 10.000,00

ôr.rtsus - ESCoLAR tvEco/ctrycLAss 70c1 2011,12011 AUC-4518 35.000,00
AMBUúNCIA - CAMINHONETE _ RENAULT/MASTER ALLT AMB1 z}tsl2Ot6 AZM-g642 3.000,00
AMBUúNC|A - CAMINHONETE - F|AT/DUCATO MULTr 2OOs/2O0s ANC-5269 500,00
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VAN _ KIA/BEsTA AB 7997 /7998 AH5-3110 2.000,00

MAQUINÁRIO _ ROçADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE, LATERAL

ARTICULADA (RHA), TOMADA DE CAPACIDADÊ 9540/CAT II,6
COMANDOS HIDRÁULICOS

s/PLACA 30,000,00

TELHAS GALVANIZADAS (IRAPEZOIDAL) 560 M2 aprox 70 UNID 8.400,00

TELHAS GALVAN IZADAS (ONDULADAS) 400 M2 aprox 50 UNID 6.000,00

MAQUINÁRIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ I 2011-12017 S/PLACA 20.000,00

MAQUINÁRIO _ COLEÍOR DE LIXO DEMAQ II 207812018 s/PLACA 35.000,00

MAQUINÁRIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ III 20L6120L6 s/PLACA 24.000,00

MAQUINÁRIO . TRACTOR VALTRA / COM CONCHA s/PLACA 30.000,00

VOTKSWAGEN/NEW BEETLE 2OLOl2OrO AOR-9J96 30.000,00

TOTAL 33s.900,00

6 - I.fVANTAMENTO DE MERCADO

6.1. A metodologia aplicada para o alcance da estimativa de preço supracitada foi obtido de âcordo com o
decreto municipal O2O|2O23 Artigo 60 l, de 27 de março de 2023, levando-se em consideração o compãrativo
de valores com â tabêla FIPE, quilometragem, estado de conservação entre outros dados julgados necessários

pela Comissão de Avaliação nomeada através da portaria L39/2021.

7 - E5TIMATIVA DO PREçO DA CONTRATAçÃO.

7.1 O custo da alienação e de RS 335.900,00 (trezentos e trinta e cinco mil e novecentos reais), conÍorme laudo
de avaliação em anexo.

8 - DESCRIçÃO DA SOLUçÃO COMO UM TODO

8.1 A solução que melhor atende aos interesses e necessidades dâ secretaria é a realização de LEIúo de Íorma

ELETRÔNlCA, em site de âmpla divulgação, com fácil acesso aos usuários e em "homepage" que gâranta

segurança, controle, celeridãde, clareza e simplicidade na exposição de dados para efetivação dos aÍremates,

com critério de julgamento MAIOR LANCE POR ITEM.

8.2 O leilão tem como obietivo o desfazimento dos objetos tendo em vista a sua antieconomicidade, os gastos

despendidos com manutenção, a alta quilometragem e a desvalorização contínua.

8.3 Diante ao exposto, a Administração julga ser conveniente a venda dos veículos haja vista que Íoram
adquiridos entre 1993 a 2018, passados então mais de cinco anos de utilização tempo este já indicado para

renovaçôes de frotas quando a Administração entênder oportuno e conveniente.

9 - JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO.

9.1A adjudicação do LEIúO sêrá POR ITEM, visto que o objeto é divisível e não há prejuízo para o conjunto da

solução, além de ser técnica e economicamente viável, Junto a isso, o parcelamento do objeto visa propiciar a

ampla participação de licitantes que, embora não disponham de capacidade para aquisição da totalidade do

obieto, podem fazê-lo com relação a itens ou unidades autônomas, permitindo a ampllação da competição

tendo como consequência preÇo de venda mais vantaioso pâra a Administração.

10. DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRETENDIDOS

10.L Pretende-se com a alienação melhorar a gestão de patrimônio, gerar mais arrecadação ao município e

com o valor arrecadado adquirir novos vêículos para a frota municipal.

1T - PROVIDÊNCIAS PRÉVIAS AO CONTRATO

11.L Oficializar o leiloeiro para que realize o leilão no prazo máximo de 30 dias

11.2 Providenciar pessoal para acompanhar a retirada dos bens arrematados.

2005
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12 - CONTRATAçôES CORREIATAS/INTERDEPENDENTES

L2.1 A necessidade institucional do presente Estudo não possui relação com outras contratações, inclusive
futurãs.

1:l - IMPACTOS AMBIENTAIS

13.1 Não se aplica tendo em vistã que se trata de venda de bens móveis inservíveis

14 - VIABILIDADE DA CONTRATAçÃO

14.1 Com base nas informaçôes levantadas ao longo do Estudo Técnico Preliminar, a equipe responsável

declara que a presente alienação é procedente ê viável, uma vêz que os benefícios diretos e indiretos, em

termos de economicidade, eficácia, eficiência e de melhor aproveitamento dos recursos financeiros

disponíveis, sêrão alcançados pela Administração, devendo-se dar prosseguimento ao processo de LEIúo.

Ribeirão do Pinhal,25 de setembro de 2023

15 _ RESPONSAVEIS

itutz CATARINO

SECRET PLANEJAMENTO

cÍcERo RoGÉRIo sANcHEs

SECRETÁRIO DE ADMINISÍRAçÃO

roB IU toR
SECRETÁRIO TRANSPORTE E VIAçÃO

I
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. ESTADO DO PARANA.

TERMO DE REFERÊNCIA

1. DAS COND|çÕES GERAIS DA CONTRATAçÃO (art. 6e,XXI|J,"a" e"i" da tei n. 14.133/20211.

1.1. Alienação de bens móveis inservíveis pertencentes ao patrimônio publico do Município conforme decreto
mun rct al n.s 107/2023, conforme condi s, quantidades e exigências, nos termos da tabela abaixo.

oEscRrçÃo

01 u nid
20.000,00 BOMcAMTNHÃO - GMCILZ.LTO - ANO/MODELO: 199917999,

CHASSI: 98G654NH0XC001371, RENAVAM:

0071.584969-7, PLACA: AIL-2651, BRANCÀ

COMBUSTíVEL: DIESEL

01 unid
27.000,00 ótlMo e cou ôtrtus:

TAXA DE

LICENCIAMENTO+MUtTA
2.

AUTOMÓVEL . CHEVROLEÍ/SPIN 1.81 MT LÍ2,
ANO/MoDEto 2018/201.8, cHAssl: 9BGJC7 52U8261820,
RENAVAM: OI16.OL3O!7-2, PLACA: BCI-2218, COR:

PRATA, FLEX

01 un id

2s.000,00 MOTOR FUNDIDOMICRO ÔNIBUS - CITROENTUMPER M35LH 2.3,

ANO/MODELO 2OL4/2O74, CHASSI:

9352CWMMCE2133287, RENAVAM: OL23.504L73-2,
PLACA: AYQ-9610, COR: BRANCA, DIESE

4
AMBUúNCIA _ CAMINHONETE . RENAULT/MASTER

RONTANAMB, ANO/MODELO: 2004/2004, CHASSI:

93YADCRD54J487748, RENAVAM: 0082.470699-4, COR:

BRANCA, DIESEL, PLACA: 415.0332

01 unid
15.000,00 REPAROS MOTOR

01 un id
1.500,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

5

AUTOMÓVEL _ VOLKSWAGEN / GOL 1,0, ANO/MODELO

2006/2006, CHASSI: 9BWCAo5W96POa297'J., RENAVAM:

0088.699163-3, COR: BRANCA, FLEX, PLACA; ANV-370s

01 unid
2.000,00 BOM E COM ÔNUS

TAXA DE

LICENCIAMENÍO
6.

AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL L.O, ANO/MODETO
2002 I 2002, CHASSI : 9BWCA05Y 72Í LAO2A2, RENAVAM :

0078.408033-0, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-

0957

01 unid
9.000,00 BOM E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

7,
MICROÔNIBUS _ VOLKSWAGEN / KOMBI LOTAçÃO

/MODELO 2O7O|2OLO, CHASSI: 98WMF07X44P003601,
RENAVAM: 0015.777676-2, COR: BRANCA, FLEX, PLACA:

ARP-4356.

8.
AUTOMÓVÊL . VOTKSWAGEN / GOT SPECIAL,

ANO/MODELO 2OO2/2OO2, CHASST:

98WCA05Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9, cOR:

BRANcA, GASOLINA, PLACA: AKI-0955

01 unid
2.000,00 BOM E COM ÔNUS

TAXA DE

LICENCIAMENTO

9....
AUTOMÓVEL _ FIAT / ELBA WEEKEND IE - ANO/MODELO
19931 L993, CHASSI: 98D146000P3951097, RENAVAM:

0060.924723-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: ADQ-

0554

01

500,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

ôNtBUs - EscoLAR BUsscAR, M.BENZ / oF. r3LB,
ANO/MODELO !992/7993, COR: BRANCA, DIESEL,

PLACA: BXB-s196, CHASSI: 98M384088N8965321REM,
RENAVAM: 006089s661-9

01 un id

10.000,00 FUNDIDO C COM ÔNUS

TAXA DE

LICENCIAMENTO

lj.t
ôNtBUs - EscoLAR tvEco/clrycLAss 7oct,

'ANo/MoDELo 2oLLl201.t, COR: AMARELA, DIESEL,

PLACA: AUC-4518, CHASSI: 93216880188425192,
RENAVAM: 0033174332-9,

01 u nid
35.000,00

AMBUúNCIA - CAMINHONETE - RENAULT/MASTER

ALLT AMB1, ANO/MODELO 2075/2016, COR: BRANCA,

DIESEL, PLACA: AlM-9642, CHASSI:

93YMAFELAGJ772316, RENAVAM : 0104546327-0,

01 u nid
3.000,00 FUNDIDO

t2,-

1.

l

u nid

10.

REPARO MOTOR ê COM

ôttus: tnxl or
LICENCIAMENTO
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13.

AMBUúNCIA - CAMINHONETE - FIAT/DUCATO MULTI,

AN O/M OD EL O 2OO5 / 2005, COR : BRAN CA, Dl ESEL, PLACA

ANC-5269, CHASSI: 93W231H215L024520, RENAVAM:

0086.444088-0

01 unid
500,00 SUCATA E COM ÔT{US:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

14.
vAN - K|A/BESTA AB - ANO/MODELO 1997/1998, COR:

BRANCA, DIESEL, PLACA AHS311O, CHASSI:

KN HTP7352V6349311, RENAVAM : 0069.505944-0
01 unid

2.000,00 SUCATA E COM ÔI'IUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

15.

MAQUTNÁR|O - ROçADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE,

LATERAL ARTICULADA(RHA), TOMADA DE CAPACIDADE

9540/CAT tr, 6 COMANDOS HIDRÁULICOS

01 unid
30.000,00 BOM

16. t
DTVERSOS - TELHAS GALVANIZADAS (TRAPEZOIDAL,

APROX.560M2 70 UNID
8.400,00 RAZOÁVEL

L7...

DIVERSOS - TELHAS GALVANIZADAS (ONDULADAS),

APROX.4OOM2 50 UNID
6.000,00 RAZOAVEL

18

MAQUINÁRIO COLETOR DE LIXO DEMAQ I,

ANO/MODELO 2lfllz}t:-, CAPACIDADE, LOTAÇÃO

5.2OOKG, TARA 7.8OOKG, PESO BRUTO 13.OOOKG

01 unid
20.000,00 BOM

19.

MAQUINÁRIO COLETOR DE LIXO DEMAQ II,

ANO/MODELO 2OL8/2AL8, CAPACIDADE, LOTAÇÃO

6.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO l5.OOOKG

01 unid
35.000,00 BOM

20.
MAQUINÁRIO COLETOR DE LIXO DEMAQ III,

ANO/MODELO 2O1612OL6, CAPACIDADE, LOTAçÃO

7.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO 16.OOOKG

01 unid
24.000,00 BOM

2L.
MAQUINÁRIO - TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANO

2005, DIESEL 01 unid
30.000,00 BOM

22

AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN/NEW BEETLE,

ANO/MODELO 2ALO/2O10, COR: AZUL, GASOLINA,

PLACA: AOR-9J96, CHASSI: 3VWVJ21C4AM031609,

RENAVAM: 0025380735-2

01 unid
30.000,00 BOM

TOTAL 335.900,00

1.2. Os bens objeto desta alienação são caracterizados como comuns, conforme justificativa constante do Estudo

Técnico Preliminar.
L.3. O custo estimado total da alienação é de RS 335.900,00 (trezentos e trinta e cinco mil e novecentos reais), conforme

tabela acima.

2. FUNDAMENTAçÃO E DESCRTçÃO DA NECESSTDADE DA CONTRATAçÃO (art. 6s, inciso XXlll, alínea 'b' da lei n.

t4.Lt3l2O2Ll.

2.L. A presente licitação é justificada pela necessidade de alienar bens móveís inservíveis que devido ao uso

prolongado, desgaste, obsolescência, manutenção onerosa, os tornam antieconômicos, e que, devido a perda de

suas características em função de fatores externos, tornam-se inapropríados ao fim a que se destínam, havendo a

necessidade de aliená-los.

3. DESCRTçÃO DA SOLUçÃO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE V|DA DO OBJETO (art. 6e, inciso XXlll,

alínea'c')

Pretende-se com a alienação gerar mais arrecadação ao município e como consequência a renovação da frota municipal.

conforme ETP.

4. REQUISITOS DA CONTRATAçÃO (art. 6s, Xxlll, alínea'd'da Lei ne L4.L33|2L)

2
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4.1 Não haverá exigência da garantia da contratação dos arts. 96 e seguintes da Lei ne 14.L33/21, por tratar-se de

alienação, não havendo risco ou complexidade que justifique a exigência de Sarantia de execução.

4.2 O ARREMATANTE compromete-se e obriga-se a cumprir o estabelecido neste Termo de Referência;

4.3 O ARREMATANTE deverá arcar com todas as despesas, diretas e indiretas, decorrentes do cumprimento das

obrigações assumidas, sem qualquer ônus o Município;
4.4 O ARREMATANTE será responsável pela adequada retirada, transporte,

utilização, industrialízação ou comercialização das mercadorias, na forma da

legislação pertinente, inclusive no que se refere ao cumprimento das normas de

saúde pública, meio ambiente, segurança pública ou outras, cabendo-lhe observar

eventuais exigências relativas a análises, inspeções, autorizações, certificações e

outras previstas em normas ou regulamentos;
4.5 Os itens colocados à venda, veículos e sucatas de veículos, podem apresentar

ferrugem generalizada, motor e caixa danificados e/ou com falta de peças e

acessórios, portanto deverão ser previamente examinados pelos interessados, vez

que serão entregues nas condições em que se encontram;
4.6 As sucotos de veículos serão leiloodos sem direito o registro e o licenciamento,

e, oindo, com o numeroçõo do chassi destruído;
4.7 O orrematonte que optar pelo orremotoÇõo de veículo fica ciente do

responsabilidade pela regulorizoção do bem odqukido, assumindo os despesos

oriundos da tronsferêncio de propriedade do veículo iunto oo DETRAN, tais como

multos, opontodos ou nõo nos informoções colhidas iunto oo DETRAN, seguro

obrigotório e licenciomento em otroso (inclusive o do ono corrente), segundo vio,

impostos e toxos de qudlquer noturezo, que íncidom ou venhom o incidir, pré-

existentes ou decorrentes de reguldrizoção do documentação do veículo;

4.8 Os veículos arremdtodos serão entregues no estado em que se encontrom,

cujas condições presumem ser conhecidos e oceitos pelos

orremotontes/comprodores/interessodos, não sendo cobível, portonto,

reclomações Posteriores.
4.9. Os arrematantes são responsáveis pela utilização e destino final dos veículos

adquiridos e responderão, civil e criminalmente, pelo uso ou sua destinação em

desacordo com as condiçôes estabelecidas neste Edital.

4.10. O Município não se responsabiliza pelo funcionamento e durabílidade dos

veículos e seus componentes, os quais somente devem ser recolocados em

circulação após se eÍetuar revisão técnica pelo arrematante ou pessoa de sua

confiança, para eventual substituição de peças deterioradas, pelo uso ou desgaste

natural.
4.f1. Havendo a necessidade de apresentação de laudo CSV (Certificado de

Segurança Veicular) junto ao DETRAN ou regularização de alterações de

características, ao exemplo de cor original, combustível, carroceria, equipãmentos

e/ou outros, os mesmos correrão às custas e responsabilidade do

arrematante/comprador.
4.LZ O transporte do bem arrematado, assim como as despesas com a retirada,
carregamento, frete, seguro, dentre outras espécies, correrão por ordem, conta e

risco do arrematante.

5. MODELO DE EXECUçÃO CONTRATUAL (arts. 6e, Xxlll, alínea "e" da Lei n.14.L33/2OZtl.

5.1 A entrega dos itens arrematados ficará condicionada à apresentãção, pelo

arrematãnte, da seguinte documentação:
5.1.1 documento de identificação oficial;
5.1.2 ata de arrematação;

--t
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5.1.3 comprovante de pagamento do bem arrematado;
5.1.4 em câso de retirada por terceiros autorização

devidamente preenchida, assinada e com reconhecimento de

firma.
5.2. É dever do arrematante/comprador, acompanhar, verificar junto ao leiloeiro

oficial a data estabelecida para a retirada dos itens adquiridos .

5.3 Esgotado o prazo a que se refere o subitem 5.2, o município não se

responsabilizará por danos no item adquirido pelo arrematante, podendo este prazo

ser prorrogado por mais 05 (cinco) dias, mediante solicitação formal do comprador,

por meio de e-mail ao leiloeiro oficial,
5.4. O item arrematado deverá ser retirado na sua totalidade, não sendo possível

a retirada parcial e o abandono do restante dos itens no pátio.

5.5. A recusa injustificada do arrematante pela retirada do lote, dentro do prazo

estipulado pelo leiloeiro, caracterizará o descumprimento total da obrigação

assumida, sujeitando-se ao que dispõe o § 5e do art. 90 da Lei Federal L4.L33/2027,

sem prejuízo das demais sanções legais cabíveis, retornando-se o bem ao municipio, para ser

leiloado em outra oportunidade
5.6. A declaração de "ABANDONO" acarretará perda do valor já pago pelo

arrematante.
5.7. O arrematante, obrigatoriamente, terá o prazo de 30 (trinta) dias para

efetuar a transferência do veículos(s) arrematados(s) junto ao órgão de Trânsito competente, conforme determina

a Lei Federal n.e 9.503/97 e a Resolução n.e

623/16 - CONTRAN, desde que cumpridas as demais exigências legais.

5.8. o veículo considerado REcUPEúvEt (clRcutAçÂol poderá voltar a

circular, desde que o arrematante tome todas as providências necessárias, no
prazo e forma exigidos pelo €ódigo de Trânsito Brasileiro.

5.9. O veículo considerado SUCATA, ou seja, irrecuperável ou definitivamente

desmontado, não poderá voltar a circular e não terá documentação de transferência

de propriedade, conforme preconiza a Lei Federal n.e 9.503/97, a Resolução n.e

623/16 - CONTRAN e demais legislações correlatas ao presente cenário.

6. MODELO DE GESTÃO DO CONTRATO (art. 6e, Xxlll, alínea "f' da Lei ne 14.733/271

6.1. As comunicãções entre o órgão ou entidade e o arrematante devem ser realizadas por escrito sempre que o

ato exigir tal Íormalidade, admitindo-se o uso de mensagem eletrônica para esse fim sempre através do leiloeiro

oficial.
6.4. O leiloeiro poderá convocar o arrematante para adoção de providências que devam ser cumpridas de imediato.

6.5. A alienaÇão dos bens móveis inservíveis deverá ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) fiscal(is) do contrato, ou
pelos respectivos substitutos Lei ne 14.133 de 2O2l art. 7L7 ca ut

6.6. O gestor do contrato coordenará a atualização do processo de acompanhamento e fiscalização do leilão

contendo todos os registros formais da execução no histórico de gerenciamento, a exemplo da ordem de serviço,

do registro de ocorrências, das alterações, elaborando relatório com vistas à verificaçâo da necessidade de
Decreto nQ 11.246 de 2022

6.7. Todos os licitantes que participarem do Leilão estarão sujeitos às penalidades

previstas na Lei Federal n' f4,L33/202L e subsidiariamente ao Decreto Municipal
p.e o2o/2o23, sem prejuízo de outras penalidades previstas em leis específicas.

L4.5. É ae responsabilidade única e exclusiva dos interessados o acompanhamento

da divulgação dos boletins de esclarecimentos e comunicados emitidos pelo

leiloeiro que tem fé públíca.

4

adequações do processo parâ fins de atendimento da finalidade da administração.
art.21, lV).
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I

7 CRITÉRIOS DE MEDIçÃO E DE PAGAMENTO (art. 6e, inciso XXlll, alínea 'h', da Lei n. L4.133 /2o2L)
Recebimento do objeto.

7.1. Os itens arrematados serão entregues após o agendamento para retirada dos lotes, via e-mail
cadastrado no perfil do arrematante no sítio eletrônico do Leíloeiro Oficial,

e/ou através dos seguintes contatos: (43) 3551-8301, das th às 1-6h, de segunda-feira a sexta-feira:
7.2.Para retirada do item, o comprador deverá providenciar mão de obra a

exemplo de guincho, guindaste, reboque e outros, bem como trazer todos os

equípamentos de proteção e segurança necessários ao carregamento do lote, não

sendo permitida a transformação dos bens dentro da área do imóvel onde estão

depositados.

8. FORMA E CR|TÉRrOS DE SELEçÃO DO ARREMATANTE

O arrematante será selecionado por meio da realização de procedimento licitatório, na modalidade LEILÃO, sob a

forma ELETRÔNlCA, com adoção do critério de julgamento pelo MAIOR LANCE por ITEM.

9. ADEQUAçÃO OnçArU ENTÁRIA

NÃO SE APLICA

Ribeirão do Pinhal, 25 de setembro de 2023.

,/l
toR cícERo RoGÉRIo sANcHEs

SECRETÁR|O DE ADMTNTSTRAçÃOE VrAçÃOSECRETÁRIO DE

5

(-

ffi
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MAPA DE GERENCIAMENTO DE RISCOS

obieto I alrrruçÃo DE BENS MovErs rrusrnvívers.
I

Processo lz+slzozzpata 
125/os/2o23

XPlanejamento da Contratação e Seleção do Fornecedor XGestão do Contrato

Risco 01: Itens desertos

Probabilidade: flbaixa Xmédia Ialta
lmpacto: Dbaixa [média Ealta

Dano(s):
ineficiente

Licitoçdo fracossoda, deserta, gostos com licitatórioprocesso

Ação Preventiva: Verificor se os bens forem bem ovaliodos. Responsável: Equipe de
planejamento

Ação de Contingência: Corrigir os deficiêncios detectodos no loudo de avolioçdo. Responsável: Equipe de
planejamento

Risco 02: Elaboração do ato convocatório
Probabilidade: Xbaixa nmédia Ealta
lmpacto: nbaixa Xmédia naka
Dano(s): Atraso oq onuloção do licitoção. Cusfos poro o Administroção
Ação Preventiva: Submissdo do processo o onólise do Procurodorio Jurídica. Verificor o
existêncio de cláusulos

restritivos.

Responsável: Leiloeiro

Ação de Contingência: Readequoçdo do editol e retirodo de cláusulas nulas e/ou
restritivas.

Responsável: Leiloeiro

Risco 03: Não pagamento do item arrematado
Probabilidade: Ebaixa Xmédia Ealta
lmpacto: Ebaixa Emédia Xalta

Dano(s): Prejuízo oo erário.
Ação Preventiva: Adotar as medidas legais cabÍveis, na hipótese de o arrematante
1Qo efetuar o pagamento no prazo mgrcado.

Responsável; Leiloeiro

Ação de Contingênciaz Aplicar previstos no Responsável Leiloeiro

4. Responsáveis pela Mapa de Riscos:

DIAS CATARINO

SECRETÁRIo DEE

ll

cíce no Roe ÉRro sANcHEs
SECRETÁRIo DE ADMIN

I

1. Dados do Processo:

2. Fase de Análise:

3. Riscos:

I-)í1
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I N EXtGt Bt Lr DAD E Ot3 I 2022 - CHAMADA PÚBLICA OO3/2022. CONTRATO DE PREST ACÃO DE

SERVICOS N .e34612022.

Autorizo o leiloeiro LUlz EGíDIo cRUz MEDEIROS CPFIMF n.q 036.505.829-70, Registro Jucepar n.e

B/2491, Fone Comercial l44l 3045-7810 e (44) 99929-9382, e-mail luiz@medeirosleiloes.com.br e

sac@mede irosleiloes.com. br a elaborar minutd de edital nos moldes da Lei 14,133/2021, decretos

O2O|2O23 e IOL/2O23 e a realizar o leilão eletrônico conforme Termo de Referencia em anexo.

O leiloeiro deverá encaminhar a minuta de edital antes da publicação para análise e parecer jurídico

no e-mail pmrpinhal@uol.com.br ou compras.pmrpinhal@gmail.com,

Após aprovação da mínuta será encaminhado autorização para publicação nos diários oficiais

conforme previsão legal.

Segue abaixo relação dos bens móveis inservíveis que serão lei{oados:

oEscRrçÂo

QTDE

1

CAMTNHÃO - GMC/L2.170 - ANO/MODELO: L999/L999,
CHASSI: 98G654NH0XC001371, RENAVAM:

0071.584969-7, PLACA: AIL-2651, BRANCA,

COMBUSTíVEL: DIESEL

01 un id
20.000,00 BOM

2

AUTOMÓVEL - CHEVROLET/SPIN 1.81 MT IÍ2,
ANo/MODEto 2018/2018, CHA5SI: 9BGJc7 52ols26La2o,
RENAVAM: 0116.013017-2, PLACA: BCI-2218, COR:

PRATA, FLEX

01
27.000,00 óttuo e cou ôttus:

TAXA DE

LICENCIAMENTO+MULTA

3

MtcRo ÔNtBUs - CITROENTUMPER M35LH 2.3,
ANO/MODETO 2Ot4/2O1.4, CHASST:

9352CWMMCE2133287, RENAVAM; 0723.504173-2,
PLACA: AYQ-9610, COR: BRANCA, DIESE

01 u nid
25.000,00 MOTOR FUNDIDO

4
AMBUúNCIA _ CAMINHONETE - RENAULTMASTER

RONTANAMB, ANO/MODELO: 2004/2004, CHASSI:

93Y4DCRD54J487748, RENAVAM: 0082.470699-4, COR:

BRANCA, DIESEL, PLACA: AL5-0332

01 un id

15.000,00 REPAROS MOTOR

5

AUIOMÓVEL . VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO

2006/2006, CHASSI: 9BWCA05W96POa297 t, RENAVAM:

0088.699163-3, COR: BRANCA, FLEX, PLACA: ANV-3705

01 unid
1.500,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

6.

AUrOMÓVEL - VOTKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO

2OO2/ 2OO2, CHASSI : 9BWCA05Y 12r l8O2A2, RENAVAM :

0078.408033-0, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-

0957

01 un id

2.000,00 BOM E COM ÔNUS

TAXA DE

LICENCIAMENTO

7

MrcRoÔNTBUS - VOLKSWAGEN / KOMB| LOTAçÃO

/MODELO 2OLO/2O1O, CHASSI: 9BWMF07X4AP003601,
RENAVAM: 0015.71767Ç2, COR: BRANCA, FLEX, PLACA:

ARP-4356_

01 unid
9.000,00 BOM C COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

8
AUÍOMÓVEL - VOTKSWAGEN / GOT SPECIAL,

ANO/MODELO 2OO2/2OO2, CHASST:

98WC405Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9, COR:

SRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-0955

01 unid
2,000,00 BOM e COM ONUS

TAXA DE

LICENCIAMENTO

AUTOMÓVEL _ FIAT / ELBA WEEKEND IE - ANO/MODELO
L993/ 1993, CHASSI: 98D146000P3951097, RENAVAM:

0060.924723-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PTACA: ADQ-
01 unid

s00,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

Rua Paraná 983-Centro- CEP:86.49IX1o0 - Fone: (43)355í8301. CNPJ: 76.968.0&/000í-42
Éndereço el€trônico www ribeiraodopinhal. pr. gqv. br - E-mall pmrpinhal@uôl.com. br ê compras.pmrpinhal@qll?il.cqm

ORDEM DE SERVICOS OO1

unid
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0554

10

ôNrBUs - Escot-AR BUSSCAR, M.BENZ / oF. 1318,
ANO/MODEI-O 1992/L993, COR: BRANCA, DIESEI-

PI-ACA: BXB-5196, CHASSI; 98M384088N8965321REM,
RENAVAM: 0060895661-9

01 unid
10.000,00 FUNDIDO E COM ÔNUS

TAXA DE

LICENCIAMENTO

11
ESCOLAR |VECO/CTTYCLASS lOCr,

ANO/MODELO 2071/2017, COR: AMARELA, D|ESEL,

PLACA: AUC-4518, CHASSI: 93216880188425192,
RENAVAM: 0033174332-9,

ôNrBUs

01 unid
35.000,00 REPARO MOTOR e COM

ôruus: tnxl or
LICENCIAMENTO

L2,

NCIA . CAMINHONETE _ RENAULTMASTER
ALLT AMB1, ANO/MODELO 2075/201,6, COR: BRANCA,

93YMAFELAGJ772316, RENAVAM : 0104546321-O

AMBULA

P LACA: CHASSI:DIESEL, AZM-9642,
01 u nid

3.000,00 FUNDIDO

AMBUúNCIA - CAMINHONETE - FIAT/DUCATO MULTI,
ANO/MODELO 2OO5I2OO5, COR:BRANCA, DtESEL, PLACA

ANC-5269, CHASSI: 93W231H215L02452O, RENAVAM:
0086.444088,0

01 unid
500,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DE

LICENCIAMENTO

74.
vAN - KIA/BESTA AB - ANO/MODELO 1997/1998, COR:
BRANCA, DtESEt- PLACA 4HS3110, CHASST:

KNHTP7352V6349311, RENAVAM : 0069.505944-0
01 unid

2.000,00 SUCATA E COM ÔNUS:

TAXA DÊ

LICENCIAMENIO

15
RIO - ROÇADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE,

LATERAL ARTICULADA(RHA}, TOMADA DE CAPACIDADE
9s40/cAT I, 6 COMANDOS HIDRÁUUCOS

MÂQUINÁ

01 unid
30.000,00 BOM

16

DIVERSOS _ TELHAS GALVANIZADAS
APROX. 560M2

(TRAPEZOIDAL,

70 UNID
8.400,00 RAZOAVEL

1,7.

DIVERSOS _ TELHAS GALVANIZADAS
APROX.400M2

(ONDULADAS),

50 UNID
6.000,00 RAZOÁVEL

IO - COLETOR DE LIXO DEMAQ I

ANO/MODETO 2?r7/21tt, CApACtDADE, LOTAÇÃO
5.2OOKG, TARA 7.8OOKG, PESO BRUTO 13.OOOKG

MAQUINÁR

01 unid
20.000,00 BOM

19
RIO _ COLETOR DE LIXO DEMAQ II,

ANO/MODELO 2OL8/2078, CApACtDADE, LOÍAÇÃO
TARA 9,OOOKG, PESO BRUTO 15.OOOKG

MAQUINÁ

01 un id
35.000,00 BOM

20.
RIO - COLETOR DE LIXO DEMAQ III,

ANO/MODETO 2016/2016, CApACtDADE, LOTAÇÃO
7.OOOKG, TARA 9.OOOKG, PESO BRUTO 16.OOOKG

MAQUINÁ

01 unid
24.000,00 BOM

27
RIO . TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANOMAQUINÁ

2005, DIESEL 01 un id
30.000,00 BOM

AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN/NEW BEETLE,

ANo/MODELO 2070/211.0, coR: AZUL, GASoUNA,
PTACA: AOR-9J96, CHASSI: 3VWVJ2LC4AM03L6O9,
RENAVAM: 0025380735-2

01 unid
30.000,00 BOM

TOTAL 335.900,00 /l
PRAZO PARA REALTZAçÃO: EM ATÉ 30 (CtNCO) D|AS CORRTDOS ApóS ApROVAçAO DO EDÍTAL.
RESPONSÁVEI pELO ACOMpANHAMENÍO DOS SERVTçO5: CÍCERO ROGÉRrO S NcHES (43)35s
oBs: ANTES DE tNtCtAR OS SERVTçOs ENTRAR EM CONTATO COM O RESPONSÁVEI pA

DATA.
MENTO DA

AUTORIZADO

".X11_1\_1zozt.
DARTAGNAN CALIXTO FRAIZ

PREFEITO MUNICIPAL.

Rua Parâná 983 -Cêntro- CEP:86.490.000 - Fone: (43
Êndêrêço êlêtrônlco www.ribeiraodopinhal.pr.qôv b.- Ê-rnail pmrpi

)365í8«)1. CI{PJ: 76.96a-064I0O0142
nhâl@uok)qfi .br e compras pmÍpinhal@qmait-com

>

13.

18.

6.000KG,

"l
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.ffi ilBEIRÂO DO PIilHAL
PREFEITURA DE

ESTADO DO PARAXA

PORTARI A 5312023

O Senhor Dartagnan Calixto Fraiz, Prefeito Municipal de Ribeirão do Pinhal, Estado do

Paraná, no uso de suas atribuições legais e na forma da Lei.

RESOLVE:

NOMEAR, o Sr. Luiz Egídio Cruz Medeiros como leiloeiro público do município,

registro jucepar 131249L, à realizaçio de venda de bens inservíveis, conforme Chamada Pública

003122 - lnexigibilidade 1312022 - Contrato 34612022 até 1411212023.

REGISTRE-SE

E

PUBLIQUE-SE

Edificio da Prefeitura Municipal de Ribeirão do Pinhal, do Paraná, aos dez dias do

mês de Abril do ano dois mil e vinte três

Gabinete do Prefeito.

Municipal

Rua Paraná, 983 - Caixa Postal l5 - CEP 86.490-000 - Fone/Fax: (43) 3551 - 8300
CNP J : 76.968 .0« I 0001 42 - E-mail: [r!II111!]41(rJ, r ur I . c o nr. tr r'



16/10/2023, 09:39 Email-Adriana Matos - Outlook

Fwd: Minuta de Edital de Leilão no 02/2023 (Ribeirão do Pinhal) - MEDEIROS
LEI LOES(R) (PARANAVAí/PR)

Rafael Frizon < rafaelsfrizon@gmail.com >

Qua, O4/10/2023 09.17

PaTaJANDER PINHEIRO <janderrhTT@gmail.com>

Cc:Adriana Matos <adrianacmatos@hotmail.com>;Ribeirão do Pinhal <compras.pmrpinhal@gmail.com>;proÍessor Cícero
Sanches < professorcicero@live.com >

$ 3 anexos (1 MB)

031023-(4ã Versão)-EDlÍAL DE LEILÃO Rp02-2023-Manifesto.pdÍ; imageoo.l.png; imageool.png;

Meu caro
Bom dia,

o depar.tamento de licitação me encaminhou pedido para análise jurídica do leilão de bens
móveis, em anexo.
Porém, antes disso, é necessário parecer técnico seu, uma vez que o leilão visa vender bens do do
município, e você é o encarregado pelos bens patrimoniais.
Assim, segue anexo a minuta para que verifique se os bens patrimoniais que lá constam estão
disponíveis para a venda, e se não há nenhuma restrição.
Obrigado.

Mensagem encaminhada
De: Ribeirão do Pinhal < co m p_1q_s. p_mlpl-nhê]_@.g m a il. co m >
Data: quarta-feira,4 de outubro de 2023
Assunto: Fwd: Minuta de Edital de Leilão no 02/2023 (Ríbeirão do pinhal) - MEDEIRos LEILÕES(R)
(PARANAVAÍ/PR)

Para: RaÍael Frizon < rafaelstrizon@qEail.com >

Bom dia.

Segue em anexo minuta do Edital leiláo 0OZ/2023 para parecer.
Att
Carlos Alexandre

conforme solicitado pelo Sr. cícero, segue anexada a minuta de EDITAL DE LEILÃO DE BENS
INSERVÍVEIS DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DO PINHAL/PR INÚMERO DE ORDEM IMUNiCiPAI]:

https://outlook live.com/mail/o/ihbox/id/aQMkÂD AwAÍzzmYAzclhzcQA[rcl hNThiLTAwAi0WMAoARgAAA%2B4ExgcwTqNMpkr3Mr|<kwp0HA. 1t3

Forwarded message
De: < sac@ medeirosleiloes-com.br >

Date: ter., 3 de out. de 2023 às 18:26
subject: Minuta de Edital de Leilão no o2/zoz3 (Ribeirão do pinhal) - MEDEtRos LEtLOES@
(PARANAVAÍ/PR)

To: < comprarpln rpj11h-AJ@g mail.com >
Cc: < lurz@medeirosleiloes.com.br>, <certames@medeirosleiloes.com.br>

Boa tarde,



16/10/2023,09:39

002/2023).

Email-Adriana Matos - Oútlook

O edital anexado, segue para revisão e aprovação para emissão e publicação
final.

Nosso escritório mantém controle interno de edição e versão do documento
que foi elaborado por nosso escritório conforme indicado na marcação lateral esquerda da

minutâ.

Enviamos a minutâ assinada digitalmente com cerüficado A3 e certificação
emitida no padrão CaDES, certificado com carimbo de tempo e armazenamento em nuvem
pública com utilização do sisrema de PAR DE CHAVES CRIPTOGRÁFICAS E CADEIAS VIGENTES

NOS EXATOS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS PELA ICP-BRASIL conforme disposto nos arr.9q e

l-04 da Medida Provisória Ne 2.200-2/2001.

Aguardamos a análise e estamos à disposição para possíveis alterações
necessárias visando a melhor forma de atender o município de Ribeirão do Pinhal.

Nos disponibilizamos ainda para auxiliar e/ou adequar nosso procedimento
no que for necessário para atender as necessidades deste órgão.

Agradecemos desde iá a atenção.

At.Te.

Equipe Medeiros Leilões

Rua Murechul Cànditlo RonÍíon. 1690. Süla 60:l/6A4. Centtu. Paranovní/Pn

CEP:87.704-900 - Fone: (44) 3045-7810

,,Para ASStNATURA.png

https://outlook.live.com/maiU0/inborid/AQMkADAwAÍZiZmYÁZClhZGOAi,,lCl hNThiLTAwAi0wMAoARgAAA%284Exgc,wÍqNMpkr3lúrKkwp0HA... 213



16/10/2023,09:39 Email - Adriana Matos - Outlook

O uso dos inÍoímoções contidos neste e-moil estó submetido o sigilo profissionol. As iníormações sõo coníidenciois, poto uso exclusívo e

especÍfrco do destÍnotátio, e o conteúdo nôo rcílete necessotiomente o opiniõo deste Leiloeirc Públíco Oficial (Medeiros Leilões). Se você nõo é o

rcceptor pretendido, fico notiíicodo que nõo estó outorizodo a utilizoa divulgot ou encominhor esto mensogem. Coso tenho rccebido

equivocodomente, por íovor entre em contoto com o remetente e descorte o Ínfomoçõo oqui contida.

The use oí the infoÍfiotion contoíned in thís emoil is submitted to professionol secrecy. These informotion ore conftdentiol" recipient's specific

ond exclusive, ond the content doesn't necessotv reílect the opinion oí this Offtciol Audioneet (Medeiros Auctions). lf Wu orc not the intendd

recípient, you ore notified thot orcn't authorized to use, disclose ot foÍword this message. lf you hove mistonkenly teceived it, pleose contact the

sendet ond discord the informotion herc contoined.

DEPARTAMENTO DE COMPR^AS E L|C]TAçÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL- PARANÂ

TELEFONE (zr3) 355í-8320

Rafael Frúon - OAB,?R 89.542.

Mestrando em Ciênciâlurídicâ - UENPdâcareziúo-PR.

https://outlook.live.com/mail/o/inbox/id/AoMkAOAwATZIZÍ].YÁzC1hZGQAMCí hNThiLTAwAi0wMAoARqAAA%284Exgc,wTqNMpk13lúrt(kwpoHA... 313



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA -

AP VA DE MODELO DE EDITAL

EU, DARTAGNAN CAUXTO FRAIZ, PREFEITO MUNICIPAL DE

RIBEIRÃO DO PINHAL _ ESTADO DO PARANÁ, APROVO O MODELO DE
EDTTAL PROPOSTO PARAA REALTZAÇÃO DO LEIúO ELETRôNICO N.o
oo2l2o23, o QUAL VrSA A ALTENASO DE VEÍCULOS E MAQUTNÁRIOS

CONFORME DECRETO MUNICIPAL TOTI2O23, NOS MOLDES DA LEI
t4.t331202t.

RraerRÃo Do prNHAL, 23 oe ruoveueRo DE 2023.

DARTAGNAN

- PREFEITo MU CIPAL -

Rua Paraná 983 - Centro - CEP: 86.490-000 - Fone: (43) 35518301 -Email:
mr inhal uol.com.br

I
\



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA.

EDITAL DE LEIúO DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E BENS MÓVEISNg OO2/2023

- EXCLUSIVAMENTE ONLINE -

DATA E HORÁRIO DO LEIúO:
RECEBIMENT0 DE LANCES ANTECIPADOS: OS/lO/2023 A24/lo/2023 O9:29H

ENCERRAMENTO COM PREGÃO ONLINE (AO yrv O):24 / LO /2O23 O9:3OH

LOCAL DE REALIZAÇAO: Portal de leilões www.medeiro leiloes.com,br

1. PREÂMBULO

1.1.4 Prefeitura Municipal de Ribeirão do Pinhal, pessoa jurÍdica de direito público,
com sede à Rua Paraná, nq 983 - Centro, inscrita no CNPJ sob n.o
76.968.064 /0001-42, estado do Paraná, através de sua Comissão permanente de
Licitações e Prefeito Municipal, üsando o conhecimento de todos os interessados,
vem tornar público que Íará realizar, PÚBLICO LEILÂO que será cometido na
mod,alidade EXCLUSIVAMENTE ONLINE.üsando a alienação a quem mais der, dos
bens especificados no ANEXO I. Nos termos da lei 14.733/21, o ato público será
realizado e presidido pelo Leiloeiro Público Oficial Sr. LUIZ EGIDIO CRUZ
MEDEIROS, inscrito na ]unta Comercial do Estado do Paraná sob o Nq 13/249-L e
de acordo com as regras e especificaçôes deste Edital e normas definidas pelo
Comitente/Vendedor com recebimento de lances antecipados dos dias
05 /10 /2023 até 24/lO/2023 às 09:29H. O PREGÃO ONLINE será realizado no
día 24 /lO /2023 às 09:30h com o apregoamento individual dos bens e disputa
de lances onlÍne, onde o Leiloeiro Público OÍicial, pessoalmente, presidirá o ato
com transmissão üa streaming pela plataforma YouTube [quando tecnicqmente for
possívelj, controlando o auditório eletrônico em tempo real, zelando e garantindo a
igualdade de condições aos participantes. Por se tratâr de ato cometido "ao vivo,,,
resta impossível a determinação de horário de encerramento.

2. DO OBIETO

2.1. Constitui objeto do presente edital a alienação dos veículos e maquinários
inservíveis descritos e relacionados no ÁNEXO I deste Edital sendo identificados
e individualizados com os seguintes dados:

a) - LOTE: ns. do lote de cada veículo;
b) - CHASSI: na. de chassi de cada veículo;
c) - PLACA: descrição da placa de idenüficação veicular;
d) - MARCA/MODELO: nome do fabricante e modelo fabricado;
e) - ANO: o ano que consta do registro do veículo;
f) - TIPO: automóvel, camioneta, caminhão, motocicleta, motoneta, ciclomotor, etc.;
g) - COMBUSTíVEL: o que consta do registro do veículo;
h) - COR: cor predominante, conforme consta do registro do veículo;
i) - AVALIAÇÃO: valor da avaliação [lance mínimo inicial].

OBS: Maquinários não possuem informações quanto ao CHASSI e pLACA.

Rr,i Fdrrr,; i8i'i Cc,.iro-irÍF âLaa.3C.0O0,íore-(431i551{ti,oi.í)ittJ: i5.S,ôlt .!*tiícri-t..,.
Endereço elet.ônico - E-mái
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA.

3 DAS CONDrÇÔES DOS VEÍCULOS

3.1.Os veículos arrematados serão entregues no estado em se encontram, cujas

condições presumem ser conhecidas e aceitas pelos licitantes, não sendo cabível,
portanto, reclamações posteriores. O interessado declara ter pleno conhecimento
do presente Edital, SENDO DE SUA RESPONSABILIDADE A VISTORIA PRÉVLA

DOS LOTES.

3.3.Os veículos que serão leiloados na condição documental de CIRCULAÇÃO,
podendo retornar a circular em üa públÍca.

3.3.1. O arrematante se responsabilizará pelo registro e/ou regularização
eventualmente necessários do veículo perante o Órgão Executivo de Trânsito,
com pagamento das respectivas taxas.

3.4.Os veículos serão entregues nas condições em que se encontram, inexistindo
qualquer espécie de garantia. A venda será sempre considerada ad corpus (sendo
irrelevante qualouer ouestíonamento acerca do estado de conservacão ou
situoção documental do bem, ou seia, comoiamais haverá cobrança extra por
parte do COMITENTE por eventuais itens mais valiosos, jamais haverá
abatimento no oreco oago oelo arrematante em caso de itens menos valiosos)
informando que a avaliação é atribuída com valor estimado ou aproximado,
gerando o preço mínimo.

3,5, Fica sob responsabilidade do arrematante, posterior revisão técnica dos sistemas
e peças do veículo, antes de colocálo em circulação, a fim de verificar a

funcionalidade dos sistemas e das peças do veículo por ocasião do seu registro e

transferência.

3.6.Os arrematantes são responsáveis, ainda, pela DESCARACTERIZAÇÁO 1, regular
utilização e destino dos veículos arrematados e responderão, civil e
criminalmente, pelo uso ou sua destinação em desacordo com a lei e/ou condições
estabelecidas neste Edital.

4. DO LOCALDEDEPóSITO DOSVEíCULOS

4,1. Os veículos permanecem armazenados e poderão ser examinados no PÁTIO nE
VEÍCUL0S Do MUNICÍPI0 NA ESQUINA DA RUA JÚLIo FARÁH CoM A RUA

1 Nos casos de veículos identiÍicados como de utilização do Poder Público

R\riFírn(;tiiS C.,1,'(, - (lliF 8e 430.:100 -Fcrtn. (43ti:51Ollo'1. C§?J: iô,!ou.96.i/0llli--1i:
Endsíe9o êlétrônlEê . E-msil

22

3.2,0s bens são ofertados sem garantia de funcionamento, não cabendo ao

Comitente/Vendedor ou ao leiloeiro a responsabilidade por defeitos ou vícios de
qualquer natureza, ou qualquer obrigação em realizar consertos, reparos,
desmonte ou mesmo providências com a retirada ou transporte do material
arrematado.

C

c

Éi
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA.

ESPÍRITo sANTo, cENTRo - RIBEIRÃ0 Do PINHAL/PRz, exclusivamente nos
dias:

. 05/70/2023 (QUINTA-FEIRA) - das 08:00h às 7O:00h e das 74:00h as 76:0Oh;

. 06/10/2023 (SEXTA-FEIRA) - das 08:00h às 7O:00h e das 14:00h às 76:00h;
o 09/70/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - dss 08:00h às 7O:00h e das 74:00h às 76:0Oh;
. 70/10/2023 GERÇA-FEIRA) - das 08:0Oh às 70:O0h e das 74:O0h às 76:00h;
o 11/10/2023 (QUARTA-FEIRA) - das 08:00h às 70:O0h e das 74:00h às 76:O0h;
. 73/10/2023 (SEXTA-FEIPÁ) - das 08:0Oh às 70:00h e das 74:00h as 76:0Oh;
. 76/10/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - das O8:00h às 7O:00h e das 74:0Oh às 76:00h;
o 77/10/2023 (TERÇA-FEIRA) - das 08:O0h às 70:00h e dos 14:O0h às 76:00h;
o 78/70/2023 (QUARTA-TEIRA) - das O8:00h às 70:00h e das 74:00h às 76:0Oh;
. 79/10/2O2s (QUINTA-FEIW) - das 08:00h às 70:O0h e das 74:O0h às 76:O0h;
o 20/70/2023 (SEXTA-FEIRA) - das 08:00h às 70:0Oh e dos 74:O0h às 76:00h;
o 23/10/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - das 08:00h às 7O:00h e dos 74:00h às 76:00h;

4.1.1. OBRIGATORIAMENTE, para ter acesso aos locais de depósitos será exigido
a apresentação de documento de identificação com foto, reconhecido por lei
federal (RG ou CNHJ e deverá o visitante obedecer a todas as exigências
saniúrias estabelecidos pelo Poder Público.

4.3, Não será permitida a entrada nos pátios, de pessoas portando capacetes, mochilas
ou similares, sendo que o MUNICÍPIO DE RIBEIRÂO DO pINHAL/pR não se
responsabiliza pela guarda desses obietos.

5. DOS LTCTTANTES - CONDTçÕES DE pARTrCrpAçÃO

2 Ou eventualmente em outro depósito do Município, sendo que, neste caso, o INIERESSADO será auxiliado
pelo agente municipal para ter acesso na visitação do bem especificamente ausente no pátio.

Rur ÊarJÍ:1 iri3,Ce.ir-(,-i:i:F âe ,rSC ô00-Fo're. (43l.l5sttlito1. Cf{p.li :6.:6it 2í|ccxi-12'
Endercço eletrónico - E-mail
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4.2.4s características dos veículos a serem leiloados são as relacionadas no Anexo
deste Editâl e as fotos podem ser conferidas no site do Leiloeiro Oficial
www.me d eiro s I ei I o e s. c ont. b r.

5,1. Poderão oferecer lances pessoas físicas e pessoas jurídicas, inscritas .- -

respectivamente no Cadastro de Pessoa Física - CPF e no Cadastro Nacional de
Pessoa furídica - CNPI do Ministério da Fazenda, possuidores de documento de
identidade, excluídos os membros da Comissão de Licitação, incapazes nos termos
da legislação ciüI, servidores municipais do MUNICíplO DE RIBEIRÂO DO
PINHAL/PRbemcomooSseuscônjuges,companheirosouparentesemlinhareta
ou colateral, por consanguinidade ou afinidade, até terceiro grau; os agentes
públicos impedidos de contratar com a Administração Pública por vedação legal;
aquele que exerceu ou exerce função pública e participou, direta ou indiretamente :

da elaboração do edital de licitação, conforme disposto no art. 16 da Lei Estadual
na 15.608/2007.



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA.

5.2. O arrematante se credenciará perante o leiloeiro oficial com a apresentação dos
documentos a seguir, respeitando os prazos e os demais critérios para
acessibilidade ao ambiente online, estabelecido no endereço
w-Lvv.netl eito-sLe lb e.s. eput-br.

a) Cadastro de Pessoa Física ICPFJ ou Cadastro Nacional de Pessoa jurídica
(cNPll;

b) Documento de identidade, no caso de pessoa física e documento de
representação legal do arrematante, no caso de pessoa jurídica;

c) Comprovante de emancipação, quando for o caso;
d) Comprovante de endereço;
e) Registro comercial, no caso de empresa individual, ato constitutivo, estatuto

ou contrato social em ügor, devidamente registrado, em se tratando de
sociedades empresárias, e, no caso de sociedade por ações;

f) Números telefônicos de contato;
g) Endereço eletrônico (e-mail) de conraro. (ATENÇÃO! - A âprovação do

cadastro e dem ls comunlcacões ofieiais serãn r alizadas semnrP
através do e-mail informâdo no ato do CREDENCIAMENTO (CADASTROJ,
sendo obrigacão do narticinante mantê-lo válido e atualizado).

6. APRESENTAÇÃO E REGTSTRO DOS UTNCES

6,1,Os lances serão recebidos exclusivamente pela interne! no sistema de leilões
eletrônicos exclusivo do Leiloeiros Público Oficial no site
ruwtu.rnctlcin:sleiloes.corn.br. onde serão automaticamente registrados, sem
qualquer intervenção humana,

6.2. Para que o interessado seja HABILITADO E AUTORIZADO A DAR LANCES deverão
ser observadas e cumpridas as regras indicadas no referido site, bem como lidas
e aceitas as condições apresentadas, não podendo posteriormente, sob qualquer
hipótese, alegar desconhecimento de qualquer regramento ou sistemática
utilizada no leilão.

6.3,Todos e quaisquer atos realizados üa internet estão sujeitos ao bom
funcionamento do sistema sendo que o participante assume integrelmente os
riscos ao participar desta modalidade de leilão, estando ciente desde iá a isenção
de qualquer responsabilidade do leiloeiro público e do COMITENTE em caso de
lentidões, quedas de conexão, falta de energia elétrica ou qualquer motivo de
natureza técnica que possa ocorrer com a conexão do participante e venha a
preiudicar ou impossibilitar sua participação.

6.4. Os lances somente serão aceitos em valor superior ao lance anterior e durante a
realização do ato público eletrônico o Leiloeiro Público Oficial oportunizará a
todos a possibilidade de incremento pelos aüsos (MARTELADASI de que o bem
será considerado arrematado no terceiro aviso, sendo essas
informações/advertências apresentadas em tempo real no ambiente "auditório

R\,J F3.-1Í;;83. Ce.i1)-Ci:i'e6í?aaoo-iiooe.(43lj551tiitt.1.c:{?J::6.9§l}.1t;,tií(c1 "t?.
Endereço eletrônico - E-mail
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA -

7. DA ARREMATAçÃO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

7.1.Os lances serão realizados no ambiente online. a partir do preço mínimo
previamente estabelecido no Anexo do Edital ou o maior lance antecipado (pré-
lance], registrado no sistema até o início da sessão pública, considerando-se
vencedor o licitante que houver oferecido o maior valor pelo lote, o qual será
acrescido de 5% (cinco por centoJ, que representará a comissão do Leiloeiro
Oficial, não sendo considerados válidos, quaisquer lances feitos após o

encerramento do leilão.

7.1.1. NÃO será permiüdo ofertar lance abaixo da avaliação, sendo a avaliação
critério de lance mínimo.

7 ,1.!,1. A Comissão de Leilão acompanhará em tempo real o leilão, em
comunicação por canal exclusivo com a equipe do Leiloeiro Público
Oficial, sendo que, havendo qualquer ocorrência, o leiloeiro comunicará
imediatamente, dentro do auditório virtual onde todos os licitantes
participarão, bem como de forma verbal pela transmissào ao úvo via
streaming do leilão.

7.2.Os lances de forma Eletrônica fonline) poderáo ser realizados após a habilitação
no sistema de leilão no site do leiloeiro público oficÍal www.medeírosleiloes.com.br

Bl.(Ásrt., ou PIX efetuado oor indicacão de banco, aoênciq e conta,
devendo o comprovante dessa transação ser encaminhado ao Leiloeiro Oficial.
OBS. A CONTA INDICADA É EXCIUSIVE PARA ESTE IEILÃO QUALQUER
PAGAMENTO EM CONTA DIVERSA PODERÁ SER APLICADAS AS
PENALIDADES PARÂ O ARREMATANTE REMISSO (INADIMPLENTE).

b) COMISSÃO DE LEILOEIRO - Pagamento do valor de 5% [cinco por cento) do
lance vencedor mediante transação bancária [devendo o comprovante dessa

R.rr Êdrría 183 - ç€.i.r, - CÍi eC 43C.100 iarê- (4?1i551ílilC1. Çl{lJ: i5. !,611 .2ô/;dC2 i -:li,
Enderêço êlctrônico - E-mail

,"-
realização do leilão.

6,5. Durante o leilão, poderá o Leiloeiro Público Oficial, que presidirá pessoalmente o
ato, a qualquer momento, modificar o valor de incremento esüpulado, uma vez
que tal valor é definido e modificado a seu critério para melhor fluidez do ato.

7.3'ospagamentosdevidospelosarrematantesSemprejuízodaobservânciado
Decreto Federal ne 21.981/1932 serão sempre à vista, com prazo de 03 íTrês)
dias úteis, devendo ser realizados em valores individualizados, da seguinte
[orma:

a) VALOR DO ARREMATE - pagamento mediante transação bancária, na forma
de depósito direto, uansferência simples ou eletrônica (TEDI, efetuado pelo
arrematante, na Conta Corrente nq 15404-0, Agência 0652 -1 do BANCO DO
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transacão ser encamínhado ao Leiloeiro Oficiol), na forma de depósito direto,
PIX, transferência simples ou eletrônica [TEDJ na CONTA EXCLUSMMENTE
RESERVADA PARA ESTE LEILÃO:

BANCO DO BRASIL (ASSOCIAÇÃO DE POUPANÇA E EMPRESTIMO - POUPEX)
AcÊNCtAr o3aÍ-ó
CoNTA PoUPANÇA (PoUPEX): 77.779-9
VARIAçÂO:96
CHAVE PIX: (/t4) 99929-9382
TITULARIDADE: LUIZ EGIDIO CRAZ MEDEIROS (CPF 036.505.829-70)

7.4.Os valores pagos pelos arrematantes serão irretratáveis, não poderá o

arrematante pretender a devolução do montante pago pela arrematação,
notadamente em vista de desistência da compra. Ainda, caso o arrematante não
cumpra as condições previstâs neste Edital, inclusive o prazo para pagamento de
03 (três) dias úteis, ou demais atos imputados ao arrematante que retardem o
pagamento do valor de arrematação, incidirá multa equivalente a 207o (vinte uor
cento) do valor do lote arrematado. que deverá ser recolhida, na forma de
depósito complementar, até a reürada do bem leiloado no prazo estipulado neste
Edital, sem preiuízo de outras sanções previstas em leis que regulamentam as

licÍtações, inclusive, acarretando iuros de mora e atualização monetária
incidentes sobre o valor deüdo e calculado entre a data do vencimento da
obrigação de pagamento e a data em que este efetivamente ocorrer. O licitante
inadimplente poderá responder na esfera criminal pelo crime disposto no art. 335
do Código Penal.

7.5.Dos valores arrecadados, o Leiloeiro Oficial prestará contas à Comissão de
Licitações, no prazo indicado nos normativos que regem a atiüdade de leiloaria,
em sua modalidade oficial, notadamente em atenção às disposições contidas no
"decreto" que regulamenta a profissão de leiloeiro (Decreto Federal nq

21..98I/t932).

8. DA DOCUMENTAçÂO E RETIRADA DOS BENS ARREMATADOS E OBRTGAçÕES DO
ARREMATANTE

8.2. A partir do 30s (trigésimo) dia da realização do leilão (prazo máximo) o(s)
veículos[s) adquiridos e as Notas de Venda estarão disponíveis para a retirada.

8,2.1. Este prazo poderá ser reduzido nos casos em que for verificado o integral
cumprimento das formalidades necessárias para a entrega, sendo tal redução
de prazo de exclusiva decisão da municipalidade.

8.3.Após o decurso do prazo descrito no ITEM 8,2, antes da retÍrada dos veículos do
pátio, os arrematantes deverão entrar em contato com a comissão de licitação de

a
tc
c

Endereço eletrônico - E-mail

OF,<i

8.1, Os veículos deverão ser retirados/remoüdos, mediante assinatura do termo de
entrega e aceite dos bens arrematados.
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circunscrição do veículo, no telefone (43) 3551-8301, para proceder com o
agendamento.

8.4, No dia da entrega dos bens, em caso de veículos, deverá o ARREMATANTE ou seu

PROCURADOR COM PODERES PARA TANTO, proceder com a assinatura do

RECIBO DE TRANSFERÊNCIA bem como demais formalidades exigidas pelo
DETRAN [reconhecimento de firma etc.).

8.4,1. Deverá ser entregue ao COMITENTE, no prazo máximo e improrrogável de

01 [um] dia útil, cÓPrA AUTENTICADA DO RECIBO DE TRANSFERENCIA

ASSINADO E RECONHECIDO FIRMA POR VERDADEIRO, para a comunicação

de transferência do veículo junto ao DETRAN.

8,6.4o arrematante compete arcar com as seguintes despesas: transferência de

propriedade do veículo, taxa de exclusão de gravame [se houver), da confecção de

chaves (quando necessário), regularização do número de motor (se este constar
no Edital como não identificado e/ou for divergente do cadastro do veículol, dos

seliços de carregamento, transporte e retirada dele, inclusive os danos daí

resultantes.

8.7. O IPVA e Seguro Obrigatório - DPVAT do ano vigente, bem como eventuais custos
com taxas de üstoria, ICMS dentre o\tros (referente à período postertor ao

leiUl,oLserão pagos proporcionalmente pelo arrematante, considerando a data da

emissão da Nota de Venda,

8,8.Caso os arrematantes prefiram que terceiros retirem os bens arrematados no
leilão, devem proüdenciar o seguinte:

a) Se Pessoa Física: Procuração com FIRMA RECONHECIDA POR VERDADEIRO,

devendo o procurador possuir poderes para assinar o RECIBO DE

TRANSFERÊNCIA e demais documentos necessários em nome do

ARREMATANTE; C

b) Se Pessoa Jurídica: Procuração com FIRMA RECONHECIDA POR VERDADEIRO,

do sócio administrador contendo as mesmas formalidades do ITEM a.

9. DAS DISPOSIÇÔES GERAIS

9.1.OS PARTICIPANTES/LICITANTES, com base na Lei 73.709/2078 - LGPD Lei
Geral de Proteção de Dados, autorizam e aceitam plenamente que seus dados
pessoais, informados por ocasião do cadastro e homologação para participação do

leilão, selam tratados e utilizados pelo município bem como pelo Leiloeiro Público

,ir,r Fâr!r; l;llj.-Cd:,ro-i:ii âe d?C.:l9l irne. (431.j55111:1,i1. C:{?Jr :5.!011.!t/riúCCí-lrl
Endeíeço elekônico - E-mai

8.5.0 prazo para que o arrematante efetue a averbação da transferência de

propriedade dofsJ veículo(sJ para seu nome junto ao DETRAN é de 30 [trintâ]
dias, a contar da data em que o(sJ lote(sJ ficarafm] disponívelfisJ para a retirada.
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9.2. Os interessados em participar do presente Leilão poderão retirar o Edital pelo site
wwr,ry.medeiro sleiloes.com.br e/ou site da prefeitura.

9,2.1. As fotos divulgadas no site ivww"medeirosleiloes.conr.br, são

meramente ilustrativas, não servindo de parâmetro para demonstrar o

estado real dos bens, devendo o ARREMATANTE proceder conforme o ITEM
3.1 antes da realização do leilão.

9.3.Os veículos serão entregues aos arrematantes, livres e desembaraçados de
quaisquer ônus porventura existentes até a data da arrematação.

9.4. Nos casos aplicáveis, o COMITENTE poderá fazer a comunicação de venda de cada
veículo, nos termos do art. 134 do Código de Trânsito Brasileiro - CTB.

9.5.A participação neste Ieilão público implica, na concordância e aceitação de todos
os termos e condições deste Edital, se submetendo ainda às demais obrigações
legais que se apliquem ao certame.

9.6.Todos os licitantes que participarem do leilão estarão sujeitos às penalidades
previstas na Lei Estadual ne 15.608 /2007 e subsidiariamente as Leis Federais nq

1,4.1,33 /21 e 8.666/93, sem prejuízo de outras penalidades previstas em leis
específicas.

9,7. Fica eleito o Foro da Comarca de Ribeirão do Pinhal - Estado do Paraná, para
discussão de eventuais litígios, oriundos da presente Licitação, com renúncia de
outros, ainda que mais privilegiados.

Ribeirão do Pinhal, /ü de XXXXXXXX de 2023.

A

â

oF-z

-Í cE-:ô

'<õa2

ê- ã.
or!

!!;É,ã

?ã

;>
ú,Y

<i

!+
tlJ ,Ê

<:
a.s

,<,3>

trl= 9ê ! 'i.1

zí?
59H

Presidente da Comissão de Licitações

LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS

LEILOEIRO OFICIAL
MATRÍCULA 13/249-L
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Oficial e sua equipe, com finalidade de regularização, efetivação, aperfeiçoamento,
dentre outras, desde que atrelada ao ato público do LEILÃO/ALIENAÇÀO DOS

BENS, obieto do presente edital,
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ANEXO I
LISTA DE BENS - Objeto do leilão, EDITAL Ns OO2/2023, do MUNICÍP|O DE

RIBEIRÂO DO PINHAL/PR, CONSIDERANDO o regramenro disposto no edital acima:

LOTE 01 - CAMINHÂO - GMC/L2.1.70 - ANO/MODELO: 7999/1999, CHASSI:

98G654NH0XC001371, RENAVAM: OO7LSA4969-7, PLACA: AIL-2651, BRANCA, COMBUSTÍVEL:
DIESEL, BOM EST ADO. AVALIAçÃO/PREçO MÍNfiIO: R$ ZO,OOO,OOT

LOTE 02 - AUTOMÓVEL - CHEVROLET/SPIN 1..81 MT LTZ, ANO/MODELO 2018/2018, CHASST:

9BG\C7 52018261.82 0, RENAVAM: 0176.013017-2, PLACA: BCI-2218, COR: PRATA, FLEX, ÓTIMO
EST ADO. AVALTAçÃO1àhaçO UÍNttvtO: R$ 27.O0O,O0; ,/
LOTE 03 - MICROÔNIBUS - CITROEN/JUMPER M35LH 2.3, ANO/MODELO 2074/2074, CHASST:

93 SZCWMMCE2l3 3287, RENAVAM: 0723.504L73-2, PLACA: AYQ-9610, COR: BRANCA, DIESEL,

MOTOR FUNDIDO . AVALIAçÃO/PREçO MíNIMO: R$ 25.000,00;

LOTE 04 - AMBUúwCIA - CAUTNHONETE - RENAULT/MASTER RONTANAMB, ANO/MODELO:
2004/2004, CHASSI: 93YADCRD541487748, RENAVAM: 0082.470699-4, COR; BRANCA, DIESEL,

PLACA: ALS-0332, REPAROS NO MOTOR. á yáI IAÇAO /PREçO Mí NIMO : R$ 7 5.0 00,O0; z/

LOTE 0S - AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO 2006/2006, CHASST:

98WCA05W96P082971, RENAVAM: 0088.699163-3, COR: BRANCÀ FLEX, PLACA: ANV-3705,
ESTADO DE SUCATA.AVALIAçÃO1r&açO UÍNLUO: R$ 7.5O0,0O;

LOTE 06 - AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN I GOL t.O, ANO/MODELO 2002/2002, CHASST:

98WC405Y12T180282, RENAVAM: 0078.408033-0, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: AKI-
0957, BOM ESTADO.AVALTAçÃO1qfuÜçO UíU\UO: R$ 2.0O0,0O; ./
LOTE 07 - MrCROÔNTBUS - VOLKSWAGEN / KOMBr LOTAÇÃO /MODELO 2010/2010, CHASST:

98WMF07X44P003601, RENAVAM: 00L5.7L7676-2, COR; BRANCA, FLEX, PLACA: ARP-4356,
BOM ESTADO.áyÁL|AçÃO/PREçO MÍNLMO: R$ s.000,00; -..

LOTE 08 - AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL, ANO/MODELO 2002/2002, CHASST

98WC405Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9, COR: BRANCA, GASOLINÀ PLACA: AKI-
095s, BOM ESTADO.AVALTAçÃO/PREÇO MÍNIMO: R$ 2.0O0,O0; ..'

LOTE 09 - AUTOMÓVEL - FIAT / ELBA WEEKEND rE - ANO/MODELO 1993/1993, CHASST:

98D146000P3951097, RENAVAM: 0060.924773-9, COR: BRANCA, GASOLINA, PLACA: ADQ-
0554, ESTADO DE SUCATA..dyÁ LLAÇÃO/?REçO MÍNrMO: R$ 500,00; -.-'
LOTE 10 - ÔNISUS - ESCOLAR BUSSCAR, M.BENZ / OF. 1318, ANO/MODELO 1,992/ 1993, COR
BRANCA, DIESEL, PLACA: BXB-S196, CHASSI: 9BM384088N89653 21REM, RENAVAM:
0060895661-9, MOTOR FUNDTDO. á VAL\AÇÃO/PREçO MÍNtMO: R$ 7O.000,O0; t'
LOTE 11 - ÔwTSUS - ESCOLAR IVECO/CTTYCLASS 70C1, ANO/MODELO 2011/2011, COR:

AMARELA, DIESEL, PLACA: AUC-4518, CHASSI: 93ZL68B 01BA425192, RENAVAM: 003317 433?-
9, REPAROS NO MOTOR. ^4yÁr LAçÃO/PREÇO MÍNLMO: R$ 35.000,00;..

LOTE 12 - AMBULÂNCIA - CAMINHONETE - RENAULT/MASTER ALLT AMB1, ANO/MODELO
2015/2016, COR: BRANCA, DIESEL, PLACA: AZM-9642, CHASSI: 93YMAFELAÇ|7723L6,
RENAVAM: 0104546321-0, MOTOR FUNDTDO. á VALUçAO/PREçO MÍNrDtO: R§ 3.O00,O0;

Siri P:jrtrn;'ill3. Ce,,r,a, Cta â6 a3C ron-iotre-(43t1551Í13t1.Çi{P.| i6.:)cll.:irr"! 0: 1-:l:l
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r.{l'l'i.r 13 í1UsJ,i.,vrí.} t){}{){ii :r.i ! t'tÍ.tÍÍ;N í í. tJI .lÍtt)t(.Ai)úi - AMBULANCIA - CAMINHONETE
- FIAT/DUCAT0 MULTI, ANo/MoDELo 2005/2005, COR:BRANCÀ DIESEL, PLACA ANC-5269,
CHASSI: 9 3W2 31H2751024520, RENAVAM: 0086.444088-0, EM ESTADO DE SUCATA.

AVALTAçÃO/PREçO MíNLMO: R$ 5O0,O0 ;

i,{} f Í. I i l!t.r\Pf;\íí} - I)t)( iJ ll:\'l .1i.À/J:\ r}: ,r'llfllii')l {.,\l)0 ) - VAN - KIA/BESTA AB -
ANO/MODELO L997/L998, COR: BRANCÁ, DIESEL, PLACA AHS-3110, CHASSI:

KNHTP7352V6349311, RENAVAM: 0069.505944-0, EM ESTADO DE SUCATA.

AVALTAçÃo/PREÇO MíNrMO: RÍ 2.000,00;

i LOTE 1S - MAQUTNÁRIO - ROÇADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE, LATERAL ARTICULADAIRHA),
TOMADA DE CAPACTDADE 9540/CAT lr,6 COMANDOS HIDtu{ULTCOS, BOM ESTADO.
AVALTAçÃO/PREçO MíN tMO: R$ 30.000,00;

LOTE 16 - DIVERSOS - TELHAS GALVANIZADAS (TRAPEZOIDALJ, 7O UNIDADES, APROX. 56OM',
ESTADO RAZOÁVEL. AVALTAÇÃO/PREÇO MÍNIMO: R$ 8.4O0,00;

I LOTE 17 - DIVERS0S - TELHAS GALVANIZADAS IONDULADAS],50 UNIDADES, APROX.400M,,
ESTADO RAZOÁVEL. A\TALIAçÃO/qREçO MÍN r MO: R$ 6.00O,00 ;

LOTE 18 - MAQUINÁRJO - COLETOR DE LrXO DEMAQ r, ANO/MODELO 2017/201.7,
CAPACIDADE, LOTAÇÃO s.2OOKG, TARA 7.BOOKG, PESO BRUTO 13.OOOKG, BOM ESTADO.

AVALTAçÃO/PREÇO MÍNLMO: R$ 20.0 00,00 ;

LOTE 19 - MAQUTNÁRrO - COLETOR DE LIXO DEMAQ rr, ANO/MODELO 2Or8 /2018,
CAPACTDADE, LOTAÇÂO 6.000KG, TARA 9.000KG, PESO BRUTO 15.000KG, BOM ESTADO.

AVALTAçÃO/PREçO MÍN IMO: R$ 3 5,000,00;

LOTE 20 - MAQUINÁRIO - COLETOR DE LrXO DEMAQ lil, ANO/MODELO 2016/2016,
CAPACIDADE, LOTAÇÃO 7.OOOKG, TARA g.OOOKG, PESO BRUTO 16.OOOKG, BOM ESTADO.

AVALTAçÃO/PREÇO MÍN|MO: R$ 24.000,00; .

T,OTE 21- MAQUINIíRIO. TRACTOR VALTRA / COM CONCHA, ANO 2005, DIESEL, BOM ESTADO.

AVALTAçÁ0/PREç0 MÍNrMo: R$ s0.000,00 ;

LOTE22 - AUTOMÓVEL - VOLKSWACEN/NEW BEETLE, ANO /MODELO 2070/2010, COR: AZUL,
GASOLINA, PLACA: AOR-9f96, CHASSI: 3WWI21C44M031609, RENAVAM:0025380735-2, BOM

EST ADO. AVALTAçÃO pnrçO UÍrtruO : R§ 3 0.000,00;

Ribeirão do Pinhal, HOü de )ü)fiX)ü de 2023.

xxxxxxxxxxx
Presidente da Comissão de Licitações

I,tII7 EGIDIO CRI]7 MEDEIROS

LEILOEIRO OFICIAL

MATRÍCULA t3 /249-L
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ANEXO Iil
TEVANTAMENTO FOTOGRÁFICO - Objeto do leilão, EDITAL N"- OO2/2023,do

MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DO PINHAL/PR CONSTDERANDO que tal levantamento é para fins
ilustraüvos não vinculando em hipótese alguma o estado de conservação real com as fotografias
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LEILÃO oo2l23

SO LIC ITANT E : M E D E IRO S L E ILO E S

I Em 04 de outubro de zoz3 a MEDEIROS LEILÕES, empresa contratada

pelo Município para realização de leilão de bens móveis, solicitou ao procurador

municipal a emissão de parecer jurídico sobre EDITAL DE LEILAO DE

WÍCULOS, MAQUINAS E BENS MOVEIS N" oozf zozj, que se propõe a vender

bens móveis do município.

II Inicialmente, impende destacar que não cabe a este órgão jurídico se

imiscuir no mérito do leilão em tela, não sendo da alçada jurídica perquirir

sobre a conveniência e oportunidade na venda dos bens, devendo se ater às

questões jurídicas na análise.

Pois bem.

PARECERJURÍDÚco RSF N" 54olzoz3
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II.I Verifica-se que o leilão é a modalidade adequada para a venda dos bens

inservíveis, haja vista que se trata de modalidade de licitação entre quaisquer

interessados para a venda de bens móveis inservíveis.

Soma-se a isso que o decreto n" ro! zoz3, de z5 de setembro de zoz3, editado

pelo poder executivo, apresentou lista de bens móveis a serem objetos de venda

em hasta pública, os quais foram inseridos no EDITAL DE LEILAO DE

wÍcuLos, MAQUINAS E BENS MovEIS No ooz / zoz3.

Assim, verifrco regularidade quanto à modalidade escolhida.

II.II Por outro lado, verifico que a minuta do EDITAL DE LEILÃO DE

WÍCULOS, uÁqUw,a.S E BENS MOWIS N" oozlzoz3 contempla o valor de

avaliação para cada item, todaüa, é fundamental que seia anexo aos autos o

docurnento de avaliação propriarnente dito, a fim de evidenciar a

metodologia utilizada para o cálculo.

II.III A forma de pagamento consta à üsta, o que encontra correspondência

legal com a legislação vigente.
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II.w Quanto ao critério, verifica-se que é o maior lance, desde que observado o

valor mínimo.

II.Y. Por outro lado, se verificou que alguns veículos do EDITAL DE LEILÃO

DE VEÍCULOS, MAQUINAS E BEN§ MOWIS N" oozlzoz3 estão com ônus,

consistente em multa e/ou licenciamento, ambos, em aberto, pendente de

pagamento.

Â principio, a resolução 6z3lzo16 (Contran), especialmente em seu art.26, diz

que o veículo conservado, destinado à circulação, será entregue ao arrematante,

liwe e desembaraçado de qualquer ônus.

Além disso, em breve pesquisa realizada pelo advogado subscrevente, feita por

amostragem, foi verificado que consta restrição da Receits Federal no

veículo registrado sob RENAVAM n. ooz5qSon7-2 - NEW BEATLE

correspondente ao LOTE zz do edital em análise. Vejamos:
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)****
consulta consolidada $g,Y,qjt/l&Ox"rÊê8,P,úhUtg

Chassi.

Marca/Modelo:

I/VW BEETLE

Renavam.

* 0025.380735.2

Placa:

ao.g*6

Resumo

Financiamento

Recall

Odômêtro

R$tÍição

Côdigo do Orgão

9í0300

Estado Restrição:

Oestinaçâo

Data Apreensáo

26tO7t2019

Emissào Licenciemenlo

Outros

Apreensão/Lealão

Bloqueios

Segurança Veicular

Restriçáo RFB

Número ldenliricador da
ReslriÉo:

38960í92r 832í79

Núm€Ío PÍocesso RFB

10935728ír220í97í

Data de Perdimento

26'09/20í 9

Acerca da restrição junto à Receita Federal a dúvida exsurge quanto à eventual

negativa de transferência, uma vez que, a rigor, a restrição da Receita Federal

pode obstar que o arrematante transfira, para si, o veículo.

Em razão dos ônus que recaem sobre os veículos, somado à necessidade de

análise criteriosa de TODOS os itens que constam no edital solicitei via e-mail

ao servidor responsável, Jander lean Pinheiro, que emitisse parecer sobre a
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questão, afinal, se tais restrições forem óbice à transferência, os bens deveriam

ser retiradas. Vejamos a solicitação abaixo:

í:t ,.- t

O d.9.@Mto d. k'rr4ào * etud.he pêCúo Í!ía âlls prdE do blla- de hffi nivàs ê6 áBrc
Píêfl 8trEs dEe é ressáÍÉ pórG lk 

'co 
eu um Éz qÉ o b,lão B vênd.í beÉ do óo tuo(iDú ê sá a o êmrGg.t!ó pob! bôr6 p€tmd á'5

As§d *0u€ erc a úrnlíâ pâí3 quê !€tr6quá 3â os àênl p6|md€u qrc iá coolláfí eslàô d606oawE ,aÉ ô vêírdâ 6 §ê iL ha erhd! ,êír!cào

Sucessivamente, Jander Jean Pinheiro emitiu paÍecer solicitado, conforme

próxima lauda.
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!,ii, i i

$ffiftrÂTt{l§§illÂL

PÂEECER TEthllCô üE ÂuÀ11ÂÇÁ0 D§ §ânis ü't§EírViVEls

{'i !1ri}l,i)-rr!lí-5 l-;tLtdli T*.tn*:[r qlçl Âv,tlr.:Ç;io tí,11:'i.i;Ê de inçllçaçào sugcstiva l-ln vlleir*g
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I i"1.,, r, t. .rtr.,ir t.t i ,,irr.tlli:l_i.li,,t:,,:;ri. ,.i1,,1,:ti:1,iii IrilÍ.tt,ti:it:i.útjfr.}t;fll;í-l:;j!,

l.::1, l3t,.l§ 1r!C.r:t,;rr ijir r'r,;.rir"r!;j;;,-lir {íi.,n:; r.: rftitfl;tttr i}:r tllligÉnCiaS neÊG$gàfí45

tvistBÍiaii ,ituritl+r.: rji.r '!';iln1 nr+illr:r {làj nlelt;irriii cr.:,lrl llils{4 {-rril tliêtoGOÉ conlnirríllYci.
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Sendo assim, e considerando que Iander Iean Pinheiro é servidor

resrronsável pela referida análise, nada tenho a acrescentar, a não sen
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safimd me exlmlr

qualquer responsabilidade administrativa. penal e civil ulterior.

III. Por fim, manifesto pelas correçôes apontadas nos itens II,II e II.V

n

ente re r e

o e r

E o parecer.

Ribeirão do Pinhal - PR, o6 de outubro de zoz3.

Rafael Santana Frizon

o ta

Advooado - OABIPR 8o.<zz

RAFAEL ên:H'-,i^'rÊfs"í,.,%!:!Hâ:'
ND: C=BR, O=lCP-BÍasil, OU=AC

SANTANA 3&'.Yil)H.áq,,",]'ó3$rdeoconíerenc*

F R I s o N : 06 1 6Râ):tlThÍi{fl$is:}ffi:::,"

31 179G4 F"#l'"tr*::,v,::,::lxg

alhures.
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AçÃO JUD|C|AL - 94 MtL REATS - B|TREM - EDUARDO MACIEL BORGES -

Rafael Frizon < rafaelsfrizon@gmail.com >

Sex,06/10/2023 17 58

Para:certames@medeirosleiloes.com.br <certames@medeirosleiloes.com.br>;luiz@medeirosleiloes.com.br

< luiz@medeirosleiloes.com.br>
CcJANDER PINHEIRO <jandêrrh77@gmail.com>;Adriana lüatos <adrianacmatos@hotmail.com >;Fayçal lunior
<Íaycaljr@hotmail.com>;Ribeirão do Pinhal <compras.pmrpinhal@gmail.com>;Professor Cícero Sanches

<professorcicero@live.com>;alan paiva < alanpaivax@gmail.com >;DAVI BATISTA DE ARAUJO

<davipreÍeitura@yahoo.com.br>

0 1 anexos (460 KB)

AcaodeObrigacaodeFazerÊduardoBorges.pdÍ;

prezado Luiz Medeiros, boa noite.
Em 17 /02/2023 foi realizado leilão onde vendemos alguns itens, a vossa empresa foi a leiloeira.

Entre eles foram vendidos duas carretas (bitrem) para EDUARDO MACIEL BORGES.

Ocorre que, EDUARDO MACIEL BORGES alega que não consegue transferir o veículo, uma vez que,

segundo ele, a restrição na receita federal inviabiliza a transferência.

O veículo foi doado para o Município pela Receita. Essa é a restrição.
Ato contínuo ele moveu uma ação em face do município, ajuizada ontem, conforme documento
ânexo.

lressa toada, poderia, por gentileza, verifica r se de fato a restri ção na receita federal inviabiliza a
transferência? Per unto para a em resa uma vez que ela tem expertise no assunto
A tempo, e conforme já informado, está anexo a petição inicial do autor, lá tem todos os detalhes
do problema.
Por fim, encaminho o presente a e-mail a alguns servidores do município para que, se puderem,
possam esclarecer essa dúvida.

RafaelFdzoD - OAB.,?R 89.542

about:blank 1t1
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LEILOES JUDICIAIS E EXTRAJUDICIAIS

ExcntnruTÍssruo SENHoR nRESTDENTE DA coMlssÃo Dn r,rctreçÕrs no
ruuntcÍpro DE RTBETRÃo Do pINHAL/rR

LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS, Ieiloeiro oficial matriculado na

IUCEPAR sob o na 73/249-L, com escritório profissional localizado à Rua Marechal
Candido Rondon, a 1690, sala 604,6e andar - Edificio Barão do Rio Branco, na
comarca de Paranavaí/Pç na qualidade de Leiloeiro Público Oficial nomeado para
presidir o LEILÃ0 ADMINISTRATIVo Do MUNICÍpto nE RIBETRÃo Do PTNHAL
a ser cometido no início do mês de dezembro, apresenta as seguintes
coNslnunaçÕES solicitadas pelo CoMITENTE.

CONSIDERANDO o questionamento apresentado a este Leiloeiro
Público Oficial acerca dos efeitos da restrição gravada no
lutouóvnr - voLKswAGEN/NEw BEETLE, ANo/MoDELo
?0L0/20t0, COR: AZUL, GÂSOLINA, PLACA: AOR-9|96, CHASSI:

3WWJ2 1C4AM03 1609, RENAVAM: 0025380735-2 gravada pela Receita
Federal do Brasil - RFB;

CONSIDERANDO que o registro, transferência e manutenção de
gravames sobre veículos automotores no Paraná é atribuição
exclusiva do DETRAN/PR que prestou informações verbais acerca
do gravame;

Com fulcro nas conversãs telefônicas e tratativas via mensagens
eletrônicas, em 24 de outubro do ano corrente às 15:02h, obtivemos informações de
acerca de consulta efetuada diretamente ao DETRAN/PR onde o agente público teria
informado inexistir restrições vigentes onerando o veículo.

Conforme os recortes de tela abaixo, extraídos do sistema de
consulta de gravames do DETRAN/PR nesta data de 21 de novembro de 2O23
verifica-se que não existem registros de gravames vinculados ao chassi do veículo a
ser leiloado.

TERMo DE CoNSIDERAÇÕES E sucEsrÕEs
l'RL !,t)NlRtS 40 t í TÂt. l t.l.tt irt ttzt20z.t

CONSIDERÁNDO nosso know-how em leilões administrativos de
veículos de adquiridos ao longo de dez anos de atuação, sugerimos
e opinamos o que segue:

Rua Merechal Cândido Rondon. 1690. Ldificio Barão do Rio Branco. Salas 604. Ccntro
Pararrlrni - Pirrará - 'Tel!'fon!': (4,+) l[r4i 7810
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INFORIT{AMOS que iá leiloamos diversos veículos com gravames já

baixados, porém ainda constando no extrato veicular disponível publicamente.
Nessas ocasiões o DETRAN informou que a atualização do sistema público de
consultas não funciona com os mesmos dados internos do órgão.

Sendo assim, não vemos óbice ao praceamento do veículo, pois,
corroborando com as informações obtidas bem como consultas mencionadas, o

automóvel é patrimônio registrado em nome da Municipalidade. Consequentemente
SUGERIMOS a manutenção do veículo no leilão em fase final de preparação.

Sendo estas as considerações e requerimentos, tecidos em caráter
estritamente opinativo, reforçamos nossa total disponibilidade e flexibilidade para
atuar nos exatos termos delimitados por este digno luízo.

Reiteramos nossos protestos de elevada estima e consideração por
este digno juízo.

Paranavaí, data e hora do carimbo de tempo da assinatura dígital.

LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS
TEILOEIRO OFICIAL

MATRÍCULn ts/249-L

Rua lvÍarechal Cândido Rondon, 1690. Edificio Barão do Rio Branco, Salas 604, Centro
Paranavaí - Paraná ' Telefone: (44) 3045-7810

cm&c.6rc&lddçk
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\4 Gmail RibeiÍão do Pinhal <compÍas.pmrpinhal@gmail.com>

Termo de Considerações Pre!iminares - MEDEIROS LEILÕES@ (PARANAVAí/PR)

2211t2023,1334

Ribeirão do Pinhal <compras.pmrpinhal@gmail.com>
PaÍã: luiz@medeirosleiloes.com.br

Gmail - Termo de Considerações Preliminares - MEDEIROS LEILÔES@ (PARANAVAI/PR)

22 de novembro de 2023 às 13:36

Boa Tarde

Favor encaminhar o edital completo para que possamos rêalizar a publicação no diário olicial, no portal e no TCE/PR.
Preciso também de um aviso em Íormato de extrato resumido para publicaçáo na Tribuna do do Vale.
Aguardo o envio

[Íex1o das mensagens anteriores oculto]

lfexto das mênsâgêns ânteÉores oculto]

https://mail.google.com l.r,aillul1l?ik=O54$4o44cc&visw=pt&search=all&permmsgid=msg-a:t-7747520013933794088&simpl=msg-a:r-774752001 .. . 'll1



' ,1
_, .t Irt:' PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO DO PINHAL

- ESTADO DO PARANA -

EDITAL DE LEIúO DE VEiCULOS, MÁQUINAS E BENS MÓVEIS NS OO2l2023

_ EXCI,USIVAMENTE ONLINE _

DATA E HORÁRIO DO Lf,ILÃO:

RECEBIMENTO DE LANCES ANTECIPADOS: 23 /rl/2023 A1'5/12/2023 O9':29H

ENCERRAMENTO COM PREGÃO ONLINE (AO VM): L5/L2/2023 O9I3OH

LOCAL DE REALIZAçÂIO': Portol de leilões www,rttcdeírosleiloes.corn.h r

1. PREÂMBULO

1.1.4 Prefeitura Municipal de Ribeirão do Pinhal, pessoa iurídica de direito público,

com sede à Rua Paraná, ne 983 - Centro, inscrita no CNPJ sob n.o

7 6.968.064/0001-42, estado do Paraná, através de sua Comissão Permanente de

Licitações e Prefeito Municipal, visando o conhecimento de todos os interessados,

vem tornar público que fará realizar, PÚBLIC0 LEILÃO que será cometido na

mod.alidade EKCLUSNAMENTE ONLINE, visando a alienação a quem mais der, dos

bens especificados no ANEXO L Nos termos da lei 14.133/21, o ato público será

realizado e presidido pelo Leiloeiro Público Oficial Sr. LUIZ EGIDIO CRUZ

MEDEIROS, inscrito na funta Comercial do Estado do Paraná sob oNa 73/249'Le
de acordo com as regras e especificações deste Edital e normas definidas pelo

Comitente/Vendedor com recebimento de lances antecipados dos dias

23/11^/2}23 até L5/12/2023 às 09:29H. O PREGÃO ONLINE será realizado no

dia 15 /12/2O23 às 09:30h com o apregoamento individual dos bens e disputa

de lances onlíne, onde o Leiloeiro Público Oficial, pessoalmente, presidirá o ato

com transmissão via streaming pela platâforma YouTube (quando tecnicamente for
possívef, controlando o auditório eletrônico em tempo real, zelando e garantindo a

igualdade de condiçôes aos participantes. Por se tratâr de ato cometido "ao vivo",

resta impossível a determinação de horário de encerramento.

2. DOOBIETO

2.1. Constitui objeto do presente edital a alienação dos veículos e maquinários

inservíveis descritos e relacionados no Á]VtrO I deste Edital sendo identificados

e individualizados com os seguintes dados:

a) - LOTE: ns. do lote de cada veículo;
b) - CHASSI: nq. de chassi de cada veículo;
c) - PLACA: descrição da placa de identificação veicular;
d) - MARCA/MODELO: nome do fabricante e modelo fabricado;
e) - ANO: o ano que consta do registro do veículo;
f) - TIPO: automóvel, camioneta, caminhão, motocicletâ, motoneta, ciclomotor, etc.;

g) - COMBUSTÍVEL: o que consta do registro do veículo;

h) - COR: cor predominante, conforme consta do registro do veículo;
i) - AVALIAÇÃO: valor da avaliação (lance mínimo inicialJ.

OBS: Maquinários não possuem informações quanto ao CHASSI e PLACA.
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ml PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA -

3. DAs coNDrçôns nosvuÍculos

3,1.Os veículos arrematados serão entregues no estado em se encontram, cuias
condições presumem ser conhecidas e aceitas pelos licitantes, não sendo cabível,
portanto, reclamações posteriores. O interessado declara ter pleno conhecimento
do presente Edital, sENDo DE sUA RESPoNSABILIDADE A vIsToRIA PRÉVIA
DOS LOTES.

3.2,Os bens são ofertados sem garantia de funcionamento, não cabendo ao

Comitente/Vendedor ou ao [eiloeiro a responsabilidade por defeitos ou vícios de
qualquer natureza, ou qualquer obrigação em realizar consertos, reparos,
desmonte ou mesmo providências com a retirada ou transporte do material
arrematado.

3.3.Os veículos que serão leiloados na condição documental de CIRCULAÇAO,
podendo retornar a circular em via pública.

3.3.1. O arrematante se responsabilizará pelo registro e/ou regularização
eventualmente necessários do veículo perante o Órgão Executivo de Trânsito,
com pagamento das respectivas taxas.

3.4.Os veículos serão entregues nas condições em que se encontram, inexistindo
qualquer espécie de garantia. A venda será sempre considerada ad corpus (sendo
irrelevante oualquer quesüonamento acerco do estado de conservação ou
situação documental do bem, ou seja, como iamais haverá cobrança extra por

ú
abatimento no preço pago pelo arrematante em caso de itens menos valiosos)
informando que a avaliação é atribuída com valor estimado ou aproximado,
gerando o preço mínimo.

3.5. Fica sob responsabilidade do arrematânte, posterior revisão técnica dos sistemas

e peças do veículo, antes de colocá-lo em circulação, a fim de verificar a

funcionalidade dos sistemas e das peças do veículo por ocasião do seu registro e
transferência.

3.6. Os arrematantes são responsáveis, ainda, pela DESCARACTERIZAÇÃO1, regular
utilização e destino dos veículos arrematados e responderão, civil e

criminalmente, pelo uso ou sua destinação em desacordo com a lei e/ou condições
estabelecidas neste Edital.

4, DO LOCAL DE DEPóSITO DOSVEÍCULOS

4.1.Os veículos permanecem armazenados e poderão ser examinados no PÁTIO DE

vEÍCULos Do MUNICÍPIo NA ESQUINA DA RUA IÚLIO FARTíH COM A RUA

1 Nos casos de veículos identificados como de utilização do Poder Público.
'i ir. .l .r11, ri:fr, lr :rss.r.ril.i ir,ir i,,r .rri,11ê p|]r I i z E. {i c .i:.rz .ri.l.rIoS
. i r ,: i. r,:::r :!!,:ir ;i8!a Berglá a&8s Cgúbôâ€i8ê8€C9ôi00*ifúmb(4q35610ü0*. Otjft&d6.fr4n64@té,4; .'::
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA -i4-_ii

ESPÍRIT0 sANTo, cENTRo - RIBEIRÃo Do PINHAL/PRz, exclusivamenre nos
dias:

. 24/77/2023 (SD{TA-FEIRA) - das 08:00h às 70:00h e das 74:O0h às 76:OOh
o 27/77/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - das 08:00h às 70:00h e das 74:00h às 76:00k
. 28/77/2023 (TERÇA-FEIRA) - das 08t00h às 70:OOh e das 74:O0h às 76:00h
t 29/77/2023 (QUARTA-FEIRA) - das 08:00h às 70:O0h e das 14:00h às 76:00h;
. iO/77/2023 (QUINTA-FEIRA) - das 08:00h às 70:00h e dos 74:00h as 76:00h;
. 07/72/2023 (SEXIA-FEIRA) - das 08:00h às 70:00h e das 74:O0h às 76:001t;
o 04/72/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - das 08:0Oh as 70:00h e das 74:00h às 76:00h;
. 05/72/2023 OERçA-FEIRA) - das 08:00h às 7O:00h e das 74:00h às 76:00h;
o 06/72/2023 (QUARTA-FEIRA) - das 08:00h às 70:0Oh e das 74:00h às 76:00h;
t 07/72/2023 (QUINTA-FEIRA) - das 08:0Ah às 70:00h e das 74:0Oh às 76:0Oh;
. 08/72/2023 (SEXTA-FEIRA) - das 08:00h às 7O:00h e das 74:00h às 76:00h;
c 17/72/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - das O8:O0h as 70:O0h e das 74:O0h às 76:00h;
o 72/12/2023 QERÇA-FEIRA) - das O8:00h às 70:0Oh e das 74:O0h às 76:O0h;
o 1i/72/2023 (QUARTA-FEIRA) - das O8:00h às 70:00h e dos 74:00h às 76:00h;
o 74/72/2023 (QUNTA-FEIRA) - das 08:0Oh às 70:00h e das 74:0Oh às 76:00k

4.1.1. OBRIGATORIAMENTE, para ter acesso aos locais de depósitos será exigido
a apresentâção de documento de identificação com foto, reconhecido por lei
federal [RG ou CNH) e deverá o visitante obedecer a todas as exigênciâs
saniúrias estabelecidos pelo Poder Público.

4.2.As características dos veículos a serem leiloados são as relacionadas no Anexo
deste Edital e as fotos podem ser conferidas no site do Leiloeiro Oficial
www.medeiro leiloes.cont.hr.

4.3. Não será permitida a entrada nos pátios, de pessoas portando capacetes, mochilas
ou similares, sendo que o MUNICÍPIO DE RIBEIRÂO DO PINHAL/PR não se

responsâbiliza pela guarda desses objetos,

5. DOS LTCTTANTES - CONDrÇÕES On panuCrPAçÃO

5.1. Poderão oferecer lances pessoas físicas e pessoas jurídicas, inscritas
respectivâmente no Cadastro de Pessoa Física - CPF e no Cadastro Nacional de

Pessoa furídica - CNP| do Ministério da Fazend4 possuidores de documento de

identidade, excluídos os membros da Comissão de Licitação, incapazes nos termos
da legislação civil, servidores municipais do MUNICÍPIo DE RIBEIRÃ0 DO

PINHAL/PR bem como os seus cônjuges, companheiros ou parentes em linha reta
ou colateral, por consanguinidade ou afinidade, até terceiro grau; os agentes
públicos impedidos de contratar com a Administração Pública por vedação legal;

aquele que exerceu ou exerce íLrnção pública e participou, direta ou indiretamente
da elaboração do edital de licitafro, conforme disposto no art. 16 da Lei Estadual

2 Ou eventualmente em outro depósito do Município, sendo que, neste caso, o INTERESSADO será auxiliado
pelo agente municipal pêra ter acesso na visitação do bem especificamente ausente no pátio.

.,. 11'I ., r ii., ,: ..., :i1:,rRuâ Ea.aiá CmrC6FtsFeCEFe€€í9e{O9,"-1FrÍúà(43,3561ii10+.&tíArkIB.8.0A8000rd{1 ;i.r:l
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m PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRAO DO PINHAL
- ESTADO DO PARANA.

ne 75.608/2007.

5,2. O arrematante se credenciará perante o leiloeiro oficial com a apresentação dos
documentos a seguir, respeitando os prazos e os demais critérios para
acessibilidade ao ambiente online, estabelecido no endereço
w ww. nr e d e ntt s I e i Lrse s. c o ttt, b r.

a) Cadastro de Pessoa Física (CPFI ou Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica
(cNPll;

b) Documento de identidade, no caso de pessoa física e documento de

representação legal do arrematante, no caso de pessoa jurídica;
c) Comprovante de emancipação, quando for o caso;

d) Comprovante de endereço;
e) Registro comercial, no caso de empresa individuâ1, ato constitutivo, estâtuto

ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de
sociedades empresárias, e, no caso de sociedade por ações;

[f Números telefônicos de contato;
g) Endereço eletrônico (e-mail) de contato. (ATENCÃO! - A aprovacâo do

cadastro e demais comunicações oÍiciais serão realizadas sempre
através do e-mail informado no ato do CREDENCIAMENTO (CADASTRO).

sendo obrigação do participante mantê-lo válido e atualizado).

6. APRESENTAçIO r nrCISrnO DOS UTNCES

6.1.Os lances serão recebidos exclusivamente pela internet, no sistema de leilões
eletrônicos exclusivo do Leiloeiros Público Oficial no site
wwtu. tn ed e iroslc ilttes.co nt. lt r, onde serão automaticamente registrados, sem

qualquer intervenção humana.

6.2. Para que o interessado seja HABILITADO E AUTORIZADO A DAR LANCES deverão

ser observadas e cumpridas as regras indicadas no referido site, bem como lidas
e aceitas as condições apresentadas, não podendo posteriormente, sob qualquer
hipótese, alegar desconhecimento de qualquer regramento ou sistemática
utilizada no leilão.

6.3. Todos e quaisquer atos realizados via internet estão suieitos ao bom
funcionamento do sistema sendo que o participante assume integralmente os

riscos ao participar desta modalidade de leilão, estando ciente desde iá a isenção

de qualquer responsabilidade do leiloeiro público e do COMITENTE em caso de

lentidões, quedas de conexão, falta de energia elétrica ou qualquer motivo de

natureza técnica que possa ocorrer com a conexão do participante e venha a
prejudicar ou impossibilitar sua participação.

6.4,Os lances somente serão aceitos em valor superior ao lance ânterior e durante a

realização do ato público eletrônico o Leiloeiro Público Oficial oportunizará a

todos a possibilidade de incremento pelos avisos (MARTELADAS) de que o bem

O

o

,9

§

E

õo

B'ó

epp§
!l 3
!^d

t=
EO
õ9
E9

o;

Êtu
9E

LlI ÍL

Rti.i Far$á l8:i -Cêniro CEF: â6 430-0OO - í:one. CNPJ: 75.9ôd.0tal0oo1-4i2
Endereço elctrônico - E-mail



ffi[l PREFEITURA MUNICIPAL DE R!BEtRÃO DO PINHAL
. ESTADO DO PARANA.

será considerado arrematado no terceiro aviso, sendo essas

informações/advertências apresentadas em tempo real no ambiente "auditório
virtual" do site wrvw. merieirosleiloes,corn.br, na data e hora marcadas para a

realizaçáo do leilão.

6.5. Durante o leilão, poderá o Leiloeiro Público Oficial, que presidirá pessoalmente o
ato, a qualquer momento, modificar o valor de incremento estipulado, uma vez
que tal valor é definido e modificado a seu critério para melhor fluidez do ato.

7. DA ARREMATAÇÃO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO

7.1. Os lances serão realizados no ambiente online. a paftir do preço mínimo
previamente estabelecido no Anexo do Edital ou o maior lance antecipado [pré-
lanceJ, registrado no sistema até o início da sessão pública, considerando-se
vencedor o licitante que houver oferecido o maior valor pelo lote, o qual será
acrescido de 5% (cinco por cento), que representará a comissão do Leiloeiro
Oficial, não sendo considerados válidos, quaisquer lances feitos após o
encerramento do leilão.

7.1.1. NÂO será permitido ofertar lance abaixo da avaliação, sendo a avaliação
critério de lance mínimo

7.1.1,L. A Comissão de Leilão acompanhará em tempo real o leilão, em
comunicação por canal exclusivo com a equipe do Leiloeiro público
Oficial, sendo que, havendo qualquer ocorrência, o leiloeiro comunicará
imediatamente, dentro do auditório ürtual onde todos os licitantes
participarão, bem como de forma verbal pela transmissão ao vivo via
streaming do leilão.

7.2.Os lances de forma Eletrônica (online) pod,erão ser realizados âpós a habilitação
no sistema de leilão no site do leiloeiro público oficial sleiloes.com.hr

7.3,Os pagamentos devidos pelos arrematantes sem prejuízo da observância do
Decreto Federal na 21.987/t932 serão sempre à vista, com prazo de 03 (Três)
dias úteis, devendo ser realizados em valores individualizados, da seguinte
forma:

a) VALOR DO ARREMATE - pagamento mediante transação bancária, na forma
de depósito direto, transferência simples ou eletrônica ITEDJ, efetuado pelo
arrematante, na Coüt:t C{ 'rente nq 15404-0, Àgência 0652-1 dÜ BANCO DO

trRASIt., o:uPIX eÍetuado oor indicoção de banco, agência e conta.
devendo o comprovante dessa transação ser encaminhado ao Leiloeiro Oficial.
oBs. A coNTA TNDTCADA É EXCr,USrv,q, PARA ESTE LEtr"ÃO QUATQUER
PAGAMENTO EM CONTÁ DTVERSA PODERÁ SER APLICADAS AS
PENALIDADES PARA O ARREMATANTE REMISSO (INADIMPTENTE).
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8,3,Após o decurso do prazo descrito no ITEM 8.2, antes da retiradâ dos veículos do
pátio, os arrematantes deverão entrar em contato com a comissão de licitação de

circunscrição do veículo, no telefone (43) 3551-8301, para proceder com o
agendamento.

8.4, No dia da enuega dos bens, em caso de veículos, deverá o ARREMATANTE ou seu
PROCURADOR COM PODERES PARA TANTO, proceder com a assinatura do
RECIBO DE TRANSFERÊNCIA bem como demais formalidades exigidas pelo
DETRAN (reconhecimento de firma etc.J.

8.4.1. Deverá ser entregue ao COMITENTE, no prazo máximo e improrrogável de
01 [UM] diA útil, CÓPIA AUTENTICADA DO RECIBO DE TRANSFERENCIA
ASSINADO E RECONHECIDO FIRMA POR VERDADEIRO, para a comunicação
de transferência do veículo junto ao DETRAN.

8.5.O prazo para que o arrematante efetue a averbação da transferência de
propriedade do(s) veículo(s) para seu nome iunto ao DETRAN é de 30 (trinta)
dias, a contar da data em que o(s) lote(sl ficara(ml disponível(isJ para a retirada.

8.6.4o arrematante compete arcar com as seguintes despesas: transferência de
propriedade do veículo, taxa de exclusão de gravame (se houver), da confecção de
chaves (quando necessário), regularização do número de motor (se este constar
no Edital como não identificado e/ou for divergente do cadastro do veículoJ, dos
serviços de carregamento, transporte e retirada dele, inclusive os danos daí
resultantes-

8.7. O IPVA e Seguro Obrigatório - DPVAT do ano vigente, bem como eventuais custos
com taxas de üstoria, ICMS dentre outros (reÍerente à oeríodo nosterÍor oo
Ieilão). seráo pagos proporcionalmente pelo arrematante, considerando a data da
emissão da Nota de Venda.

8,8. Caso os arrematantes prefiram que terceiros retirem os bens arrematados no
leilão, devem providenciar o seguinte:

a) Se Pessoa Física: Procuração com FIRMA RECONHECIDA pOR VERDADEIRO,
devendo o procurador possuir poderes para assinar o RECIBO DE
TRANSFERÊNCIA e demais documentos necessários em nome do
ARREMATANTE; e

b) Se Pessoa furídica: Procuração com FIRMA RECONHECIDA POR VERDADEIRO,
do sócio administrador contendo as mesmas formalidades do ITEM a.

9. DASDISPOSIÇOESGERAIS

9.1.OS PARTICIPANTES/LICITANTES, com base na Lei t5.709/2078 - LGpD Lei
Geral de Proteção de Dados, autorizam e aceitam plenamente que seus dados
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pessoais, informados por ocasião do cadastro e homologação para participação do
leilão, sejam tratados e utilizados pelo município bem como pelo Leiloeiro Público
Oficial e sua equipe, com finalidade de regularização, efetivação, aperfeiçoamento,
dentre ourras, desde que atrelada ao ato público do LEIúO/ALIENAçÃO DOS

BENS, objeto do presente edital.

9,2. Os interessados em particÍpar do presente Leilão poderão retirar o Edital pelo site

/ou site da prefeitura.

9.2.1. As fotos divulgadas no site sao

meramente ilustrativas, não servindo de parâmetro para demonstrar o

estado real dos bens, devendo o ARREMATANTE proceder conforme o ITEM
3.1 antes da realização do leilão.

9,3,Os veículos serão entregues aos arrematantes, liwes e desembaraçados de
quaisquer ônus porventura existentes até a data da arrematação.

9.5.4 participação neste leilão público implica, na concordância e aceitação de todos
os termos e condições deste Edital, se submetendo ainda às demais obrigações
legais que se apliquem ao certame.

9.6.Todos os licitantes que participarem do leilão estarão sujeitos às penalidades
previstas na Lei Estadual ne t5.608/2007 e subsidiariamente as Leis Federais nq

14.133/21 e 8.666/93, sem prejuízo de outras penalidades previstas em leis
específicas.

9.7.Fica eleito o Foro da Comarca de Ribeirão do Pinhal - Estado do Paraná, para
discussão de eventuais litígios, oriundos da presente Licitação, com renúncia de
outros, ainda que mais privilegiados.

Ribeirão do Pinhal, 23 de novembro de 2023.

DARTAGNAN CAI,IXTO FRAIZ

PREFEITO MUNICIPAL

I,iII7 EGIDIO CRTIZ MET]EIROS

LEILOEIRO OFICIAL
MATRÍCULÁ 13l249-L

rvwrv. nr edei rosleil ot's. co t.n.b t' e
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9.4. Nos casos aplicáveis, o COMITENTE poderá fazer a comunicação de venda de cada
veículo, nos termos do art. 134 do Código de Trânsito Brasileiro - CTB.
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ANEXO I
LISTA DE BENS - Obieto do leilão, EDITAL Ne 002/2023, do MUNICÍPIO DE

RIBEIRÂO DO PINHAL/pR CONSIDERANDO o regramenro disposto no edital acima:

LOTE 01 - CAIUTNHÂO - GMC/rz.t70 - ANO/MODELO: L99s/7ggg, CHASSI:
98G654NH0XC001371, RENAVAM: 007 1.584969 -7, PLACA: AIL-26S1, BRANCA, COMBUSTíVEL:
DTESEL, BOM ESTAD0. ÁyÁLrá çÃo1rnrço ruÍtttuo: R$ 20.000,00;

LOTE 02 - AUTOMóVEL - CHEVROLET/SPIN 1.BL MT LTZ, ANO/MODELO 2018/2018, CHASSI:
98C1C752018261820, RENAVAM: 0116.013017-2, PLACA: BCI-2218, COR: pRATA, FLEX, óTIMO
ESTADO. ÁyÁrrá çÃo/pREÇo MíNIMO: R$ 27.000,00;

LOTE O3 _ MICROÔNIBUS - CITROEN/]UMPER M35LH 2,3, ANO/MODEL O 2074/201.4, CHASSI:
935ZCWMMCE2133287, RENAVAM 0123.504L73-2, pLACA: AyQ-9610, COR: BRANCA, DIESE!
MOTOR FUNDIDO . AVALIAçÃO/PREÇO MíNIMO: R$ 25,OOO,OO;

LOTE 04 _ AMBUTÂNCIA - CAMINHONETE - RENAULT/MASTER RONTANAMB, ANO/MODELO:
2004/2004, CHASSI: 93YADCRDs4l487748, RENAVAM: 0OgZ.47O6gs-4, COR: BRANCA, DTESEL,
PLACA: ALS-0332, REpAROS NO MOTO\AVALTAÇÃO/àREçO MÍNtMO: R$ 75.000,00;

LOTE 05 _ AUTOMóVEL - VOLKSWAGEN / GOL 1.0, ANO/MODELO 200612006, CHASSI:
98WCA05W96P082971, RENAVAM: 0088.699163-3, COR: BRANCA, FLEX, pLACA: ANV_370S,
ESTADO DE SUCATA.AVALIAÇÃO/PREçO MíNIMO: R$ 1,5OO,OO;

LOTE 06 - AUTOMóVEL - VOLKSWAGEN / GOL 7.0, ANO/MODELO 2002/2002, CHASSI:
98wcA05Y12T180282, RENAVAM: 0078.408033-0, coR: BRANCÁ" GASOLINA, pLACA: AKI-
0957, BOM ESTADO.AVALIAçÃO/aREçO MíNIMO: R$ 2.000,oo;

LOTI 07 - MICROÔNIBUS - VOLKSWAGEN / KOMBI LOTAÇÃO /MODELO 201Ol2010, CHASSI:
98WMF07X4AP003601, RENAVAM: 001,5.7t7626-2, COR: BRANCA, FLEX, pLACA: ARP_43S6,
BOM ESTADO. ÁyáLLAçÃO/?REçO MíNrMO: R$ s.000,00:

LOTE 08 - AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN / GOL SPECIAL, ANO/MODELO ZOO2/2002, CIIASSI:
98wc405Y42T180275, RENAVAM: 0078.408039-9, coR: BRANCA, GASOLINA, pLACA: AKI-
0955, BOM ESTADO.AVALIAçÃO/aREçO MÍNIMO: Rg 2.000,00;

LOTE 09 - AUTOMÓVEL - FIAT / ELBA WEEKEND IE - ANO/MODELO 1993/1993, CHASSI:
9BD146000P3951097, RENAVAM: 006o.924723-9, coR: BRÁNCA, GASOLINA, pLACA: ADe-
0554, ESTADO DE SUCATA. ÁyÁ LrAÇÃo/pREÇo MíNIMO: Rg 500,00;

LOTE 10 - ÔNTSUS - ESCOLAR BUSSCAR M.BENZ / OF. 1318, ANO/MODELO 7992/1993, COR:
BRANCA, DIESEL, PLACA: BXB-S196, CHASSI; 9BM384088NB96S3Z 1REM, RENAVAM:
006089s661-9, MOTOR FUNDIDO. ÁVALUçÃO/SREçO MÍNrMO: R$ 10.000,00;

LOTE 11 - ÔNIBUS - ESCOLAR IVECO/CITYCI.,ASS 70C1, ANO/MODELO ZO1112011, COR:
AMARELA, DIESEL, PLACA: AUC-4518, cHASSI: 93ZL68B o7B}42s1g2,RENAVAM: 003377 4332-
9, REPAROS NO MOTOR.AVALTAÇÃO/àREçO MÍNrMO: R$ 35.00O,00;

LOTE 12 - AMBULÁNCIÂ. CAMINHONETE _ RENAULT/MASTER ALLT AMB1, ANO/MODELO
2075/2076, COR: BRANCA, DIESEL, pLACA: AZM-9642, CHASSI: 93yMAFE;/,1V7Z3L6,
RENAVAM: 0L0454632|-0,MOTOR FUNDTDO. Á VALLAçÃO/nREÇO MÍN,MO: R$ 3.000,00;
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- FIAT/DUCATO MULTI, ANO/MODELO 200sl2005, COR:BRANCÂ DIESEL, PLACA ANC-5269,
CHASSI; 93W231H2751024520, RENAVAM: 0086.444088-0, EM ESTADO DE SUCATA.
AVALIAÇÃO/PREÇO MÍNIMO: R$ 5OO,OO ;

: :r r'r! !r'rt tt;1',. r,-'..: i, iri-\ .l ::,.:.:)\,.t i.'_:i,r.t - VAN - KIA/BESTA AB _

ANO/MODEL0 1997/1998, COR: BRANCÀ DIESEL, PLACA AHS-3110, CHÁSSI:
KNHTPT3 52V6349311, RENAVAM: 0069.505944-0, EM ESTADO DE SUCATA.
ÁVALIAÇÃO/ZREçO LLíNIMO: R$ 2.000,00;

LOTE 15 - MAQUTNÁRIO - ROÇADEIRA HIDRÁULICA LAVRARE, LATERAL ARTICULADAIRHA),
TOMADA DE CAPACIDADE 9540/CAT II,6 COMANDOS HIDRJIULTCOS, BOM ESTADO.
AVALIAçÃO/PREçO MÍN rMO: R$ sq.000,oo;

LOTE I6 _ DIYERSOS - TELHAS GALVANIZADAS (TRÂPEZOIDALJ, 7O UNIDADES, APROX. 560M2,
ESTADO RAZOÁVEL. AVALIAçÃO/PREçO MÍNIMO: R$ 8.4OO,OO;

LOTE 17 - DTVERSOS - TELHAS GALVANTZADAS (ONDULADASI, 50 UNIDADES, APROX.400Mr,
ESTADO RAZOÁVEL. AVALTAÇÃO/qREÇO MíNrMO: Rg 6.000,00;

LOTE 18 - MAQUTNÁRrO - COLETOR DE LrXO DEMAQ l, ANO/MODELO 20rr/2071,
CAPACTDADE, LOTAÇÃO 5.200KG, TARA 7.800KG, PESO BRUTO 13.000KG, BOM ESTADO.
AVALIAçÃO/àREçO MÍNrMO: Rg 20.000,00;

LOTE 19 - MÁQUINÁRIO . COLETOR DE LIXO DEMAQ II, ANO/MODELO ZO1,B/201,5,
CAPACTDADE, LOTAÇÃO 6.000KG, TARA 9.000KG, pESo BRUTO 1s.000KG, BoM ESTADO.
AVALTAÇÃO/HREçO MíNtMO: R$ 35.000,00;

LOTE Z0 - MAQUTNÁRIO - COLETOR DE LIXO DEMAQ rrr, AN0/MoDELO 2076/2016,
CAPACTDADE, LOTAÇÃO 7.000KG, TARA 9.000KG, PESO BRUTO 16.000KG, BOM ESTADO.
AVALTAçÃO/LREçO MÍN|MO: Rg 2 4.000,00;

IOTE 21 - MAqUINÁRIO - TRACTORVALTRA / COM CONCHA, ANO 2005, DIESEL, BOM ESTADO.
AVALTAÇÃO/PREç? MÍNrMo: R$ 3 0.00o,o0 ;
LOTE 22 _ AUTOMÓVEL - VOLKSWAGEN/NEW BEETLE, ANO/MODELO 2OIO /2OIO, COR: AZUL,
GASoLINÂ PLACA: A0R-9f96, cHASSI: 3vwvlz1c4AM031609, RENAVAM: 0025380735-2, BoM
ESTADO. AVALIAçÃO/PREçO MÍNIMO: R$ 3O.OOO,OO;

Ribeirão do Pinhal, 23 de novembro de 2023.
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ANEXO Iil
LEVANTAMENT0 FoTocRÁFICo - objeto do leilão, EDITAL Ne 002/2023, do

MUNICÍPIO DE RIBEIRÃ0 Do PINHAL/PR, C0NSIDERANDO que tal levantamento é para fins
ilustrativos não ünculando em hipótese alguma o estado de conservação real com as fotografias
abaixo:
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toTE 20

toTE 21

1

LOTE?2

Ribeirão do Pinhal,23 de novembro de 2023.

DARTAGNAN CALIXTO FRAIZ
PREFEITO MUNICIPAL

LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS
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DIÁRIo oFICIAL ELETRÔNICo Do MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DO PINHAL

Conforme Lei Municipal n.o 1.96712018.

Ano VI I Edição n.' 1176 - Quinta-feira,23 de novembrc de2023. Péry.02

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEINÃO DO PINHAL

Portaria n" 13112023

sÚIvTuIa: CRIA CoMISSÃo DE JULGAMENTO DOS
PROJETOS INSCRITOS NO ÂPTNTTO DÀ LEI PAULO
GUSTAVO.

A Prefeitura Municipal de Ribeirão do Pinhal através da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no
uso de suas akibuições legais, considerando a necessidade de implementar as ações previstas na LEI 1.25412822
Paulo Gustavo, que tem por objetivo Apoio a produções audiovisuais, salas de cinema, capacitação em
audiovisual, cineclubes e mostras, festivais e nas demais áreas culturais, resolve instituir a Comissão Para

Julgamento Dos Projetos Inscritos, nos termos a seguir:

Art. 1o. Instituir a Comissão de Julgamento referente à Lei Paulo Gustavo N' 1.25412022, doruvante
denominada "Comissão", que será responsável por elaborar e coordenar os processos de seleção e concessão dos
recursos previstos na referida Lei.

Art. 2o. A Comissão deverá atuar de forma transparente e imparcial em todas as suas atividades,
assegurando a igualdade de oportunidades a todos os interessados em participar dos editais.

Art. 3o. A Comissão será composta por membros representantes das civil e govemamental conforme
segue:

Maria Odete de Jesus Rodrigues de Oliveira - Civil
RG:49511785915
Lucilene Pereira da §ilva Santos - Civil
FtG:41779233
Amanda Pereira Mamedio - Governamental
RG: 135915351
Lucia Helena Nogari Moreira - Governamental
RG:031665167
Juliano Zacarias Ferreira - Governamental
RG:091668289

Art. 4o. A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá validade até o cumprimento de

todas as atividades estabelecidas paÍa a Comissão.

Ribeirão do Pinhal,23 de Novembro de2023

Dartagnan Calixto Fraiz
Prefeito M

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEINÃO DO PINHAL

A DE LEILÃO N"

Diá,rio Ofiçial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil. A Prçfeitura
do Município de Ribeirão do Pinhal dá garantia da autenticidade deste documento, desde

que visualizado através do site www.ribeiraodopinhal.pr.gov.br/diario_oficial

CNPJ: 76.968 .064 I 0001 42
Rua Paraná, 983 | CEP: 86490-000

Contato: (43) 355 l-8300



DIÁRIO oFICIÀL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DO PINHAL

Conforme Lei Municipal n.' 1.96'712018.

Ano VI I Edição n.' 1176 - Quinta-feira,23 de novembro de 2023. Pág. 03

o tr,tUt tttÍpIo DE RIBEIRÃo Do PINHAL/PR, pessoa jurídica de direito público, com sede à Rua Paraná, n"

983 - Centro, inscrita no CNPJ sob n.' 76.968.0641O001-42, por intermédio do Prefeito Municipal, comunica aos

interessados, que fará realizar PÚBLlco LEILÃo NA MODALIDADE EXCLUSIVAMENTE ONLINE pela

rede mundial de computadores, de bens móveis inservíveis constantes no Anexo I deste Edital, que serão

arrematados pelo maior lance ofertado, igual ou superior à avaliação. O ato será cometido sob a presidência do

LEILOEIRO PIIBLICO OFICIAL Luiz Egidio Cruz Medeiros, inscrito na ruCEPAR sob n. 13.249-L, com

escritório à Rua Marechal Cândido Rondon, 1690, Sala 6031604, Cenko, Paranavaí/Pr, CEP: 87.704-900. Será 
]

possibilitada a oferta de lances antecipados no portal de leilões eletrônicos ttttrr.rncltir',t;ltil,.tL.; torn l,r. de

propriedade e uso exclusivo do leiloeiro contratado, a partir do dia 2311112023. O leilão i.ta o,".rruOo io-
PREGÃO ONLINE (AO VTVO) em 15t12t2023 às 09:30II no endereço elehônico citado. O interessado

deverá efetuar o cadastramento prévio perante o Leiloeiro, com até tÍês horas de antecedência ao evento. O
edital contendo a descrição, localização e dados dos bens e todas as regras do leilão estão disponíveis em

informaçõestuttv. med e i ros I e i lo es. c otn. ls r e u'tyv'.rilteiraodoninhal.or.eor.hr- Para mais
sacúr,rncdcirosleiloes.cor 1.br. Ribeirão do Pinhal, 23 de novembro de 2023

DARTAGNAN CALIXTO FRAIZ
PREFEITO MUNICIPAL

LUIZ EGIDIO CRUZ MEDEIROS
LEILOEIRO OFICIAL
MATRÍCULA 131249-L

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DO PINHAL

Extrato de apostilamento da Ata Registro de Preços celebrada entre o Município de Ribeirão do Pinhal, CNPJ n."
76.968.064i000142 e a empresa COMPASA DO BRASIL DISTRIBUIDORA DE DERIVADOS DE
PETROLEO LTDA CNPJ n'. O1.382.02210001-26. Objeto; registro de preços para possivel aquisição de

emulsão asfáltica, RClC-Ecreto conforme solicitação da Secretaria de Obras- Valor Item 0l R$ 4.530,53. Data
de assinatura: 2311112023, WILLIAN DE SOUZA ANDRADECPF: 048.106.999-27 c DARTAGNAN
CALIXTO FRAZ, CPF/MF n." 052.206.749-27.

Assinatura Digital

JULIANO Assinadodeforma
dioital oor JULIANOZACARIAS zÃcnnins

FERREIRA:0501 4 FERRETRA:oSo1 461oe43
Dados:2023.1 1.23

610943 21:54:04 -o3,oo,

Diiírio Oficial Assinado EletÍo[icamente com Certificado PadÍão ICP-BÍasil. A Prefeitua
do Município dc Ribeirão do Pinhal dá garantia da autenticidade deste documento, desdc

que visualizado atÍavés do site www.ribeiraodopinhal.pr.gov.br/diario-oficial

CNPJ: 76.968.064/0001-42
Rua Parará, 983 | CEP: 86490400

Contato: (43) 3551-8300

SEGU.IDO TERMO DE APOSTILAMENTO DA ATA REGISTRO DE PREÇOS 132/2023.
PROCESSO LICITATORIO PREGÃO ELETRÔNICO N'. 03212023.



Poídt Nacioràt de ContÍêtàçóes &bliqÃ

â):.tr

Edital no 2/2023
Ulhmo otwlrz@@ 24 nl / 2023

l-ocd: Ribeirão do PinhaVPR óÍgáo: MUNICIPIO DE RIBEIRAO DO PINHAL Unidadeffiprâdora:31- Departamffto deAdmnistraGo. Compras e Ucitacoes

Modalidadedacontratação: Leilão - Etetrônico AmparotegaL Lei 14.133/2021, Art.28, lV frpo: Editat MododêDisputa:Ab€rto

Data de divutgaçãonoP[CPt 24/71/?023 Sltuação: Divutgada no PNCP Oata de início de receblmento de tanca:23/ll/2Q23 13:OO (horário de Brasilia)

Oâta 6m de rêcêbimento de Lancs: 15/72/?023 o9.3o lhorário de Brasília)

ld cmtratâção PNCP: 7696806400074?-1-0,c,c,c61/2c23 Fonte: Equiplano Sstemâs LTDA / Equiptano Sisten]as

Objeto:

Atienacao de veicutos e maquinarios inserviveis

lnfoÍrnação clmptemstãr:

lnexistêntê

vat.on rorAl EsnMADo Do LErio

R$ 333.400,00

Itens Arquivos Histórico

Ouâhtldâde

Á

Á

q

Número

i-5de 20 (ens

< Vottar

CAMINHAO GMC 199S 1999 PLACAAIL

2651 BOM ESÍADÕ

AUTÔMÔVEL CHEVRÔLET SPIN 2018

PLACA BCI 2218 OTIMO ESÍADO E

COM ONUS

MICRO ONIBUS CIIROEM JUMPER

2Ô14 2014 PLACAAYO961O MOTOR

FUNDIDO

AMBULANCIA RENAULT MASTÉR 2OO4

2ÔO4 PIÁCAALSO332 REPAROS NO

MO'rOR

AUTOMOVEL VW/COL 10 2006 2006

PLACAANV3TOS SUCATA COM ONUS

Dc$riçáo Vâtoí unitário êstimado

Rs20.OOO,OO

R$ 27@O.OO

Rs 25.OOO OO

RS 15.OOO,OO

R$ 1.500.OO

R$ 20000.oo

R5 27000.oo

R$ 25.OOO OO

R$ 15.OOO.OO

R$ 1.500.OO

Detathar
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